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Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Megkérem a tisztelt képviselőket, 
hogy kapcsolják be a gépüket, ezzel is jelezve, hogy jelen vannak és köszöntök 
mindenkit Budapest Főváros VI. kerület - csak azt nézem, hogy nem sikerült 
bejelentkezni, de idővel az idő mindent megold… - szóval köszöntök mindenkit 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. 
április 27. napjára csütörtök 9 órakor kezdődő rendes ülésén. Megállapítom, hogy 
határozatképesek vagyunk. Óvári úr nincs itt a teremben - nézek a frakcióvezetőre, 
hogy érkezni fog-e, vagy van-e valami kimentését kérte -, akkor ő késik, minden 
bizonnyal megérkezik. Tehát 14-en itt vagyunk, tehát határozatképesek vagyunk. 
Mielőtt azonban megkezdenénk az ülést, egy szomorú hírrel kell kezdenem, bár 
minden bizonnyal eljutott minden tisztelt jelenlévőhöz, de elhunyt Bajkai István a 
Fidesz alapító tagja, 1990 és 94 között kerületünk önkormányzati képviselője, majd 
2014 és 18 között Budapest VII. kerületében önkormányzati képviselő és 
alpolgármester. 2018-tól országgyűlési képviselőként dolgozott, kérem tisztelt 
képviselőtársaimat, egy perc néma csenddel emlékezzünk meg róla. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Egy kicsit talán pozitívabb 
értelemben felemelő pillanat az, amikor akár a bizottságainkon keresztül, de új, a 
kerületünkért dolgozó, munkálkodó csapattagok csatlakoznak hozzánk, így eskütétel 
fog következni, hiszen az előző testületi ülésen megszavaztunk két új bizottsági 
tagokat. Kérem Kozma András és Gáspár Tamás urat, hogy fáradjanak ki. És mondják 
utánam, az én szó elhangzása után nyilván a saját nevüket.  
 
„Én … becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 
Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a 
települési önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat, a Terézváros 
fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a 
magyar nemzet javára gyakorlom. Meggyőződés szerint: Isten engem úgy segéljen!" 
 
Kozma András bizottsági tag: „Én Kozma András becsületemre és lelkiismeretemre 
fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait 
megtartom és másokkal is megtartatom; a települési önkormányzati képviselői 
tisztségemből eredő feladataimat, a Terézváros fejlődésének előmozdítása érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 
Meggyőződés szerint: Isten engem úgy segéljen!" 
 
Gáspár Tamás bizottsági tag: „Én Gáspár Tamás becsületemre és lelkiismeretemre 
fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait 
megtartom és másokkal is megtartatom; a települési önkormányzati képviselői 
tisztségemből eredő feladataimat, a Terézváros fejlődésének előmozdítása érdekében 
lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 
Meggyőződés szerint: Isten engem úgy segéljen!" 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Úgy látom, hogy Óvári képviselő úr 
is megérkezett, így teljes létszámban vagyunk jelen, így következhet még a napirend 
előtti felszólalások előtt a napirend vitája és annak elfogadása. Ezzel kapcsolatban 
jelezném, hogy a 6-os számon kiküldött „Parkolás üzemeltetési feladatok ellátására 
vonatkozó együttműködési megállapodás a Fővárossal”, ez jövő hónapban fog bejönni 
erről majd azért a beszámolómban részletesen beszámolok, hogy mit fog ez 
tartalmazni. Emellett a zárt ülés egyes „Személyi ügyek” szintén lekerül a 
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napirendünkről és emellett javaslatot teszek 2 darab napirendi pont levételére, a 22-
es és 23-as számú napirendi pontok levételére. Van-e más kérdés, megjegyzés ezzel 
kapcsolatban? Bálint képviselő úr.  
 
Bálint György képviselő: Köszönöm szépen a szót polgármester úr. Sajnos megint 
tapasztaljuk, hogy polgármester és csapata gyáva, azaz nem meri tárgyalni azokat a 
napirendi pontokat, ami például az átláthatóságról szólna, vagy ami esetleg úgymond 
Sopimutyi-gyanús ügyekről szólna. Az első előterjesztésem miatt tehát ami - 
egyébként tényleg a Transparency-től van itt valaki? -, mert van egy napirendi pontunk, 
ez csak azért kérdezem, mert az előző megbízásnál itt volt tőlük valaki, és most, ha 
esetleg van valaki, akkor megkérném, hogy jelentkezzen. Jól van, akkor nincsen, tehát 
a probléma ezzel tehát tulajdonképpen az van ebben az esetben, hogy a polgármester 
külön cikket jelentet meg a kommunikációs hadseregével, hogy a Transparency-vel 
megállapodást kötött a közbeszerzési átláthatóságáért és a nyílt versenyért a 
közpénzek felhasználásnak hatékonyságáért. A probléma ezzel a megállapodással 
az, hogy ez csupán egy közbeszerzésre vonatkozik, melyet ráadásul az önkormányzat 
maga bonyolít. Ez szemfényvesztés csupán, hiszen ez egy olyan közbeszerzés 
kapcsán született ez a megállapodás a Transparency-vel, amely eddig is a Képviselő-
testület előtt zajlott, és amellyel eddig minden rendben volt így feltehető, hogy rendben 
is lesz. Viszont nekem egy olyan javaslatom volt ebben az előterjesztésben, hogy a 
Transparency kapjon meg minden dokumentumot, információt, és vizsgálja meg az 
eljárásukat, majd nagyon szakértő véleményt a következő ügyekben: a rendőrlakások 
ügye, a KEHOP –ügy, a Jókai téri beruházás ügye, és a DENCO- ügy. Tehát ezek 
olyan ügyek, amiben eljárás indult. Polgármester úr nem fejezhetem, befejezhetem 
vagy nem.  
 
Soproni Tamás polgármester: Tehát még egy 10 másodpercben nyilván lekerekítheti 
természetesen.  
 
Bálint György képviselő: Jó tehát az a lényeg, hogy polgármester úr fél a valós 
ellenőrzéstől, és csak a szemfényvesztés folyik Terézvárosban. Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Lindmayer frakcióvezető úr.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Én továbbra is szeretném kérni, hogy 
indokolja polgármester úr, hogy miért javasolja a levételét. Szeretném kérdezni, hogy 
miért nem lehet ezeket a vitákat lefolytatni az adott napirendi pontnál? Azt szeretném 
megkérdezni, hogy az előző testületin egy külsős bizottsági tag lemondott? Miért 
mondott le, illetve miért nem kerül pótlásra az ő személye? És azt szeretném 
leszögezni, hogy a Fidesz-KDNP frakciónak semmiféle takargatnivalója nincsen, mi 
minden vizsgálat előtt nyitottak vagyunk, viszont azt a leghatározottabban 
visszautasítjuk, hogy mi álellenzékiek vagyunk. Mi nem szerepeltünk Soproni 
Tamással egy plakáton, mi nem szerepeltünk Soproni Tamás csapatában, mi nem 
fotózkodtunk Hatvani Csabával. Ez az önök dolga, ebből minket hagyjanak ki. 
 
Soproni Tamás polgármester: Szerintem nem igaz az, hogy minden vizsgálatnak 
állnak elébe, vagyis hát csak abban az értelemben, amiben én. Elmondom miért. Ha 
egy idióta behozna ide egy előterjesztést, hogy a Fidesz frakcióvezetőjének az összes 
testüregét át kell vizsgálni, azt nem szavaznák meg, én sem szavaznám meg, 
hülyeség. Bálint úr hoz ide mindenféle baromságot, ne haragudjon, de nem kell 
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mindent elfogadnunk Bálint úrtól. És indokolnom sem kell, hogy ha elolvassa az 
előterjesztéseket, olvasta Bálint úrnak az írásait? Minősíthetetlen. Most függetlenül 
attól, hogy nem a Transparency-vel szeretne megállapodni, hanem a Transpancy-val 
amit következetesen Transpancy-nek hív, ami egy nem létező szervezet. De nem, 
tehát semmi gond nincs azzal, ha valaki diszgráfiás, szerintem lehet segítséget kérni, 
nyilván hogyha meg akarok írni egy cikket, vagy egy előterjesztést. De nem ez a 
lényeg, engem ebben annyit mégis indokolok akkor, a stílus mellett az háborít fel 
leginkább, hogy amikor körülbelül 2 évvel ezelőtt - már volt az már 3 is -, én 
könyörögtem, hogy a Transparency-vel kössünk egy átfogó megállapodást, minden 
jövőbeni megállapodásunkra a Vagyonkezelőre is, akkor Bálint úr ezt a 
leghatározottabban elutasította, mert biztos ki akarjuk szórni a pénzt az ablakon, ez is 
csak pénzkiszórás. Nem az, egyébként hasznos a Transparency-vel megállapodni, és 
éppen ezért teljesen függetlenül öntől már jóval korábban beszéltünk Bodnár 
vezérigazgató úrral, hogy végre, hogy ön nem tud beleszólni, és nem tudja ezeket 
megakadályozni, így már van rá módunk, hogy igen, a Vagyonkezelő is fog ilyen 
megállapodást kötni. Fog a jövőben, a jövőbeli közbeszerzésekre, egy integritás 
megállapodást kötni, ebben partnere a Vagyonkezelőnk, nincs semmi 
takargatnivalónk, de a hülyeségekre sem most, sem a jövőben nem kívánok időt 
pazarolni ezen a testületi ülésen, és különösen nem szeretném, ha a hivatal 
munkatársai, a Vagyonkezelő munkatársai az ön baromságaira vesztegetnek a drága 
idejüket, úgyhogy kezitcsókolom, kérem, hogy tessék leszavazni, vagy levenni 
napirendről ezt az előterjesztést. Lindmayer Viktornak megadom a szót.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Én nem mondtam, hogy egyetértek ezekkel az 
előterjesztésekkel, én azt mondtam, hogy állunk elébe akármilyen vizsgálatnak, én azt 
mondom, hogy ezeket a vitákat, ezeket a cirádákat, amiket polgármester úr itt előad, 
ezeket az adott napirendnél kell lefolytatni, én ezt mondom. Nem itt előre levenni, ezzel 
sokkal nagyobb nyilvánosságot ad egyébként Bálint Györgynek. Elfogadjuk a 
napirendet, és a 23. napirendi pontnál megvitatjuk, és ugyanezeket elmondja, akkor 
sokkal kevesebb nyilvánosságot kap. 
 
Soproni Tamás polgármester: Nekem jólesik, hogyha frakcióvezető úr aggódik az én 
érdekeimért, és lehet, hogy igaza van egyébként.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Biztos, hogy igazam van. 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyszerűen elvi, hogy kevesebb nyilvánosságot kapna 
Bálint úr, hogy ha felvennénk ezeket. Elvi alapon ezek annyira ezek a szövegek 
annyira vállalhatatlanok, hogy szerintem a Képviselő-testület tekintélyét gyaláznánk 
meg, ha ezeket megszavaznánk, hogy napirendre vesszük, vagy nem vennénk le. 
Olvassa el őket tényleg. Bálint úrnak ügyrendben megadom a szót, kérem, hogy 
ügyrendi legyen a hozzászólása. 
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr, az én előterjesztéseim tökéletesen meg 
vannak írva. Elírtam 2 betűt, amiért ön aggódik, teljesen mindegy, ön ezt mondja, 
viszont sokkal jobbak, mint Bodnár úrnak a papírfecnije, amire több 100 milliót adunk.  
A másik pedig: polgármester úr legyen, vagy azt mondja, ez nem ügyrendi, tehát ön 
ne mondja azt, hogy ez nem ügyrendi. Ön gyáva, és nem meri ezeket tárgyalni ezeket 
a napirendi pontokat. 
 



5 

 

Soproni Tamás polgármester: Ez sem ügyrendi. 
 
Bálint György képviselő: És igenis támogatom a Transparency-t, hogy itt legyen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönjük képviselő úr, nem volt ügyrendi 
hozzászólása. Bundula úr.  
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Polgármester úr, minősítheti ön Bálint Györgyöt, 
baromságnak nevezheti az írásait, meg a megszólalásait, meg bármit. Csak hát az a 
helyzet, hogy szerintem Bálint György az elmúlt 4 évben nem hiszem, hogy változott, 
tehát Bálint György 2019 nyarán pontosan ugyanolyan volt, mint most, és ön ezzel a 
Bálint Györggyel, akit most lehord mindennek meg baromnak nevezi majdnem, ha az 
írásait annak tartja, akkor gyakorlatilag magát az embert is, azért azt tudjuk. Tehát ön 
ezzel a Bálint Györggyel fotózkodott, mosolygott ahogy szokott, kiállt a nyilvánosság 
elé, arról beszélt, hogy ők megváltják együtt a világot. Tehát akkor kellett volna 
gondolkodni, amikor összeállt velük, összeállt azzal az MSZP-vel, amelyik szétlopta a 
kerületet, és most, hogy már vannak önálló gondolataik, próbálnak eltérően viselkedni 
és eltérő módon politizálni, most már lehordja őket mindennek. Tehát azért 
gondolkodjon már, egyébként ez pontosan rímel arra, hogy ön 2017 augusztusában a 
24. hu-nak azt mondta, hogy Gyurcsány Ferenc nemzetáruló, moslékkoalíció lenne, 
hogyha összeállnának, és mit ad Isten, Gyurcsány Ferenccel van egy platformon, 
végrehajtva Gyurcsány Ferenc utasításait, keblére öleli Gyurcsány Ferenc embereit, 
ami önmagában is elég gáz. Úgyhogy polgármester úr, az ön politikai irányvonala 
finoman fogalmazva sem egyenes, az, hogy cikcakk, az még mindig nem fejezi ki azt 
az utat, amit ön bejárt az elmúlt években. Egyébként pedig, hogy két betűt elír… Ön 
nyelvész létére időnként sokkal több betűt elír. Volt olyan időszak, amikor a nyilvános 
posztjaiban tettem erre utalást, de nem teszek, mert nem mindenkinek olyan jó a 
helyesírása, mint ahogy lennie kellene. Elírta, de ez nem jelenti azt, hogy megvédem, 
de azt tényleg abszurdnak, elfogadhatatlannak és nevetségesnek tartom, azt írja, hogy 
a Fidesz álellenzéki, hogyha azok lennénk, akkor ezt a hozzászólásomat sem tette 
volna meg. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm. 2 perc 40 másodperce nem sikerült a 
napirendhez hozzászólni ugye, hanem csak Bálint György úrról beszélt, és őt 
magasztalta, illetve védekezett, de semmi gond, szerencsére a napirendről így is 
tudunk majd szavazni, úgyhogy szavazzunk is a módosító indítványokról: kettő 
érkezett a részemről. A 22-es számú napirendi pont: Megállapodás kötése a 
Transpancy International Magyarországgal terézvárosi zavaros közbeszerzési 
eljárások utólagos átvilágítására, Bálint György előterjesztése, ennek levételéről 
szavazzunk, aki le kívánja venni, az igennel szavazzon, aki fenn hagyná, az nemmel. 
Kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy elfogadja Soproni Tamás polgármester módosító indítványát, hogy a 
Megállapodás kötése a Transpancy International Magyarországgal a terézvárosi 
zavaros közbeszerzési eljárások utólagos átvilágítására című napirendet leveszi 
napirendjéről. 
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Igen: 8 Nem: 5 Tartózkodás: 2 
 
Soproni Tamás polgármester: 8 igen, 5 nem és 2 tartózkodás mellett elfogadva. 
 
Bálint György képviselő: Név szerintit szeretnék majd kérni.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönjük szépen, képviselő úr. 
 
HATÁROZAT: 
 
127/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy elfogadja Soproni Tamás polgármester módosító 
indítványát, hogy a Megállapodás kötése a Transpancy International 
Magyarországgal a terézvárosi zavaros közbeszerzési eljárások utólagos 
átvilágítására című napirendet leveszi napirendjéről. 
 
Név   Voks Frakció 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Bálint György  Nem KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Nem KÉPVISELŐ (MSZP) 
Gaár Iván Zsolt Tart. KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: Továbblépünk a következő módosító indítványra, 23-as 
számú napirendi pont levételére. Szeretné kérni képviselő úr, hogy ezt rögzítsük majd, 
hogy ki szavazott. Természetesen minden jegyzőkönyvükben ez így szerepel. Kérem, 
szavazzanak a 23-as számú napirendi pont levételéről.  
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy elfogadja Soproni Tamás polgármester módosító indítványát, hogy A 
KEHOP-5.2.9-16-201-00141 pályázati támogatásból megvalósuló Terézvárosi 
Egészségügyi Szolgálat energiahatékonysági célú felújításához kapcsolódó milliós 
bírság, valamit a pályázati támogatás jelentős részének le nem hívásának 
következményei című napirendet leveszi napirendjéről. 
 

Igen: 8 Nem: 5 Tartózkodás: 2 
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Soproni Tamás polgármester: Kecskés képviselő úr még nem szavazott. 8 igen, 5 
nem, 2 tartózkodás mellett levettük. 
 
HATÁROZAT: 
 
128/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy elfogadja Soproni Tamás polgármester módosító 
indítványát, hogy A KEHOP-5.2.9-16-201-00141 pályázati támogatásból 
megvalósuló Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat energiahatékonysági célú 
felújításához kapcsolódó milliós bírság, valamit a pályázati támogatás jelentős 
részének le nem hívásának következményei című napirendet leveszi 
napirendjéről. 
 
Név   Voks Frakció 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Bálint György  Nem KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Nem KÉPVISELŐ (MSZP) 
Gaár Iván Zsolt Tart. KÉPVISELŐ (MSZP) 
Óvári Gyula  Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: És kérem, hogy szavazzanak az így módosított 
napirendről. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy elfogadja az alábbi napirendet:  
 

nyílt ülés: 
 

1. A polgármester és az alpolgármesterek beszámolója az előző ülés óta végzett 
munkáról (szóban) 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester, Győrffy Máté, Miyazaki Jun,  

 Temesvári Szilvia és dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármesterek 
 

2. A Kerület Építési Szabályzat (KÉSZ-1) 6 sz. módosítása a 14-es tömbben (Bajcsy 
Zsilinszky út – Zichy Jenő utca – Hajós utca – Ó utca által határolt terület) – 
rendeletalkotás 
205/2023. 
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Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 
 

3. Rendeletalkotás egyes oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek módosításáról 
189/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
4. Rendeletalkotás az önkormányzat által adományozható elismerő címekről és 

kitüntetésekről szóló 16/2005.(V.23.) önkormányzati rendelet módosításáról 
191/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
5. Javaslat a BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről szóló 

beszámoló elfogadására 
184/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
6. A 459/2022. (X.25.) számú határozat pontosítása 

174/2023. 
Előterjesztő: dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester 
 

7. Döntés az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2023. évi üzleti 
terveinek jóváhagyásáról, a vezető tisztségviselők 2023. évi 
teljesítménykövetelményeiről 
201/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
8. Javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítése céljából pályázat kiírására 

197/2023. 
Előterjesztő: Győrffy Máté alpolgármester 

 
9. A Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodája Alapító Okiratának módosítása 

164/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
10. A Terézvárosi Önkormányzat Szív Óvoda Alapító Okiratának módosítása 

165/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 

11. Döntés a 2023. évi iskolai könyvtárfejlesztési támogatásokról 
163/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 

12. Döntés a 2023. évi iskolai kulturális programpályázatokról 
161/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 

13. Döntés óvodai dolgozók elismeréséről 
190/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
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14. Döntés a 2023. évi civil pályázati támogatásokról 
188/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 
 

15. Döntés a 2023. évi egyházi pályázati támogatásokról 
187/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 

 
16. A 63/2023 (II.23.) számú határozatát módosítása 

160/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 
 

17. Döntés a NEKTÁR Nemzeti Kulturális Értéktár Egyesület kiállításának 
támogatásáról (Standby Projekt) 
185/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

18. Közbeszerzési eljárás megindítása "Utalványok beszerzése 2023." tárgyában 
196/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
19. Döntés közbeszerzési eljárás lefolytatásáról (megindításáról) az önkormányzat 

intézményei étkeztetésének biztosítása tárgyában 
203/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
 

20. A Ferdinánd híd lábánál álló „Szigonyos női akt” kútszobor hátterét adó gyalogos 
aluljáró területének rendezése 
166/2023. 
Előterjesztő: Lindmayer Viktor, Simonffy Márta, dr. Bundula Csaba és Óvári 

Gyula képviselők 
 

21. Beszámoló a lejárt és folyamatos határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
202/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
Képviselői kérdések, közlemények 
 
Tájékoztató: 
 

- Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft. Felügyelőbizottságának 
2023. március 21-én tartott ülés jegyzőkönyve 
195/2023. 

 
zárt ülés: 

 
1. Eseti támogatás fellebbezés 

192/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
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2. Születési támogatás ügyben benyújtott fellebbezés elbírálása 
186/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
3. Döntés a "Terézváros Közoktatásáért" kitüntetés adományozásáról 

193/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
4. Az 1. számú felnőtt háziorvosi körzet egészségügyi alapellátási feladatai 

biztosítására megállapodás kötése 
183/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
5. A Budapest VI. kerület, Andrássy út 77. szám alatti ingatlannal kapcsolatos 

településképi kötelezési eljárásban hozott döntés elleni fellebbezés elbírálása 
199/2023. 
Előterjesztő: Győrffy Máté alpolgármester 

 
Levett előterjesztések: 
 

nyílt ülés: 
 
6. Parkolás üzemeltetési és beruházási feladatok ellátásáról szóló Együttműködési 

Megállapodás kötése Budapest Főváros Önkormányzatával 
(később kerül kiküldésre) 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
22. Megállapodás kötése a Transpancy International Magyarországgal a terézvárosi 

zavaros közbeszerzési eljárások utólagos átvilágítására 
162/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
23. A KEHOP-5.2.9-16-201-00141 pályázati támogatásból megvalósuló Terézvárosi 

Egészségügyi Szolgálat energiahatékonysági célú felújításához kapcsolódó 
milliós bírság, valamit a pályázati támogatás jelentős részének le nem hívásának 
következményei 
159/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
zárt ülés: 

 
1. Személyi ügyek  

(később kerül kiküldésre) 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
 

Igen: 12 Nem: 0 Tartózkodás: 3 
 

Soproni Tamás polgármester: 12 igen és 3 tartózkodás mellett megszavaztuk. 
Köszönöm szépen. 
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HATÁROZAT: 
 
129/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy elfogadja az alábbi napirendet:  
 
NAPIREND: 
 

nyílt ülés: 
 

1. A polgármester és az alpolgármesterek beszámolója az előző ülés óta 
végzett munkáról (szóban) 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester, Győrffy Máté, Miyazaki Jun,  

 Temesvári Szilvia és dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármesterek 
 

2. A Kerület Építési Szabályzat (KÉSZ-1) 6 sz. módosítása a 14-es tömbben 
(Bajcsy Zsilinszky út – Zichy Jenő utca – Hajós utca – Ó utca által határolt 
terület) – rendeletalkotás 
205/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 

 
3. Rendeletalkotás egyes oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 

módosításáról 
189/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
4. Rendeletalkotás az önkormányzat által adományozható elismerő címekről és 

kitüntetésekről szóló 16/2005.(V.23.) önkormányzati rendelet módosításáról 
191/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
5. Javaslat a BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről 

szóló beszámoló elfogadására 
184/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
6. A 459/2022. (X.25.) számú határozat pontosítása 

174/2023. 
Előterjesztő: dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester 
 

7. Döntés az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2023. évi üzleti 
terveinek jóváhagyásáról, a vezető tisztségviselők 2023. évi 
teljesítménykövetelményeiről 
201/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
8. Javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítése céljából pályázat 

kiírására 
197/2023. 
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Előterjesztő: Győrffy Máté alpolgármester 
 
9. A Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodája Alapító Okiratának 

módosítása 
164/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
10. A Terézvárosi Önkormányzat Szív Óvoda Alapító Okiratának módosítása 

165/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 

11. Döntés a 2023. évi iskolai könyvtárfejlesztési támogatásokról 
163/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 

12. Döntés a 2023. évi iskolai kulturális programpályázatokról 
161/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 

13. Döntés óvodai dolgozók elismeréséről 
190/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 

14. Döntés a 2023. évi civil pályázati támogatásokról 
188/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 
 

15. Döntés a 2023. évi egyházi pályázati támogatásokról 
187/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 

 
16. A 63/2023 (II.23.) számú határozatát módosítása 

160/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 
 

17. Döntés a NEKTÁR Nemzeti Kulturális Értéktár Egyesület kiállításának 
támogatásáról (Standby Projekt) 
185/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

18. Közbeszerzési eljárás megindítása "Utalványok beszerzése 2023." 
tárgyában 
196/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
19. Döntés közbeszerzési eljárás lefolytatásáról (megindításáról) az 

önkormányzat intézményei étkeztetésének biztosítása tárgyában 
203/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
 



13 

 

20. A Ferdinánd híd lábánál álló „Szigonyos női akt” kútszobor hátterét adó 
gyalogos aluljáró területének rendezése 
166/2023. 
Előterjesztő: Lindmayer Viktor, Simonffy Márta, dr. Bundula Csaba és 

Óvári Gyula képviselők 
 

21. Beszámoló a lejárt és folyamatos határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
202/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
Képviselői kérdések, közlemények 
 
Tájékoztató: 
 

- Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft. 
Felügyelőbizottságának 2023. március 21-én tartott ülés jegyzőkönyve 
195/2023. 

 
zárt ülés: 

 
1. Eseti támogatás fellebbezés 

192/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

2. Születési támogatás ügyben benyújtott fellebbezés elbírálása 
186/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
3. Döntés a "Terézváros Közoktatásáért" kitüntetés adományozásáról 

193/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
4. Az 1. számú felnőtt háziorvosi körzet egészségügyi alapellátási feladatai 

biztosítására megállapodás kötése 
183/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
5. A Budapest VI. kerület, Andrássy út 77. szám alatti ingatlannal kapcsolatos 

településképi kötelezési eljárásban hozott döntés elleni fellebbezés 
elbírálása 
199/2023. 
Előterjesztő: Győrffy Máté alpolgármester 
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Levett előterjesztések: 
 

nyílt ülés: 
 
6. Parkolás üzemeltetési és beruházási feladatok ellátásáról szóló 

Együttműködési Megállapodás kötése Budapest Főváros Önkormányzatával 
(később kerül kiküldésre) 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
22. Megállapodás kötése a Transpancy International Magyarországgal a 

terézvárosi zavaros közbeszerzési eljárások utólagos átvilágítására 
162/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
23. A KEHOP-5.2.9-16-201-00141 pályázati támogatásból megvalósuló 

Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat energiahatékonysági célú felújításához 
kapcsolódó milliós bírság, valamit a pályázati támogatás jelentős részének 
le nem hívásának következményei 
159/2023. 
Előterjesztő: Bálint György képviselő 

 
zárt ülés: 

 
1. Személyi ügyek  

(később kerül kiküldésre) 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
Név   Voks Frakció 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Bálint György  Tart. KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
– . – 

 
 
 
 

Soproni Tamás polgármester: Haladjunk tehát tovább, a napirend előtti felszólalások 
következnek. Kecskés Balázsnak megadom a szót.  
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Kecskés Balázs képviselő: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület, akkor 
foglalkozzunk valós terézvárosi ügyekkel! 
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Mit írt neked Lajos?  
 
Kecskés Balázs képviselő: Napirend előttiek erről szólnak, valós terézvárosi ügyekről 
fogok beszélni képviselő úr, nem Bálint Györgynek az értelmi szintjéről. Tisztelt 
Képviselő-testület a Nyugati pályaudvar és környékének rendezése évtizedek óta az 
országos és önkormányzati választások sorát átívelően volt napirenden Budapest 
életében. Terveztek ide kormány- és múzeum negyedet, cirkuszt, vagy artistaképzés 
céljára kialakítandó üveggömböt. Közel 20 év után már eljutottunk odáig, hogy 2021-
ben a kormány tervpályázatot írt ki, amelynek eredményét tavaly ki is hirdették, ám 
amint azt az idei első közgyűlésen, januárban, napirend előtti felszólalásomban 
elmondtam, Budapest legértékesebb fejlesztési területének a sorsa hosszú időre 
bizonytalanná vált, mivel a kormány érthetetlen módon lemondott a már elnyert 
egymilliárd forintos uniós támogatásról. Ennek ellenére döntöttünk úgy, hogy folytatjuk 
a tervek megvalósítását. Az Eiffel tér, a Ferdinánd híd, illetve a Podmaniczky utca és 
a Nyugati sínpárjai által határolt terület ma egy igazi „senki földje”, a DK képviselőiként 
viszont azt tapasztaljuk, a terézvárosiak itt, a város szívében szeretnének létrehozni 
egy új zöldterületet. Azt szeretnénk, hogy az Eiffel tér és Ferdinánd híd között 
létesüljön egy ideiglenes park. Mi odafigyelünk a lakosság véleményére, odafigyelünk 
a terézvárosiakra. Mindannyiunk nevében mondhatom, hogy a terézvárosi képviselő-
testület elkötelezett abban, létrehozzuk a Podmaniczky parkot – addig is, amíg el nem 
dől annak végleges sorsa. Ez az ideiglenesség fontos szempont a 
megvalósíthatóságban, egyben lehetőség is számunkra a kísérletezésre. Néhány évig 
biztosan nem épül itt semmi, de az sem elképzelhetetlen, hogy évtizedekre a 
zöldfelületeké és a közösségi tereké lesz a főszerep. 
 
Mindezek mellett nem gondolom azt, hogy ebben nekünk valami újat kellene alkotni. 
Meg kell nézni a kerület 2015-ös Integrált Városfejlesztési Stratégiáját, nézzük meg, 
mit lehet abból használni. Matus István főépítész úr már akkor is itt dolgozott, 
segítségünkre lesz ebben bizonyára. Ez alapján csak játszótér, sportolásra alkalmas 
terület, szökőkút, vendéglátó egységek és kisebb kulturális helyszínek épülnének. 
Tehát a terület alapvetően zöldterület lenne. Jól látszik tehát, hogy a városvezetés 
alkalmazkodik a lehetőségekhez, kevés pénzből hozhatunk létre egy új parkot a város 
egyik legsűrűbb és legforgalmasabb pontján. Nem tudjuk, hogy pontosan mikor lesz 
ebből valóság, de a terveket a Demokratikus Koalícióban csak üdvözölni tudjuk, még 
akkor is, ha esetleg a 10 évvel ezelőttieket vesszük elő. Fontos azonban, hogy ne csak 
az épített környezet megújításában, fejlesztésében gondolkodjunk. Akkor teszünk 
minőségileg többet a környékbeliekért és általában a terézvárosiakért, ha fejlesztést 
nem csupán egyszeri koncepciótervként, vagy az infrastruktúra fejlesztéseként, 
hanem szociális város rehabilitációként fogjuk fel és aszerint végezzük. Nézzünk körül 
az országban, hogy máshol, más városok milyen szociális város rehabilitációs 
ötleteket valósítottak meg, vegyük át az ott alkalmazott legjobb megoldásokat. Nézzük 
meg hogy milyen munkalehetőséget is biztosító, közösségi funkciókat fejlesztő, 
megújító városfelújításokra léteznek példák Budapesten vagy más településeken. 
 
Tisztelt Képviselő-testület, a Terézvárost vezető pártok összefogásával május 2-ára 
az Eötvös 10-be egy fórumot tervezünk, a lakosság bevonásával szeretnénk 
áttekinteni a lehetőségeinket, kapcsolódjanak be a közösségi tervezésbe, velük 
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karöltve igyekszünk nyomást gyakorolni a kormányra a terveink megvalósítása 
érdekében. Kérem a terézvárosiakat, képviselőtársaimat, a Fidesz frakció tagjait is, 
hogy minél nagyobb számban vegyünk részt ezen az eseményen. Legyen park a 
Nyugati pályaudvar mögött! Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Frakcióvezető úr nagyon pontosan 
kiszámolta. Lindmayer frakcióvezető úr.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Azért a Podmaniczky park esetében 
mindenféleképpen meg kell jegyezni, hogy ott a Kormányzati Negyedet Gyurcsány 
Ferenc és kormánya állította meg. Elköltöttek több milliárd forintot tanulmányokra és 
tervezésre, majd ebből nem lett semmi. Amiről én szeretnék beszélni, elsősorban a 
lakosságnak a tájékoztatása. Rendkívül sok panasz érkezik be hozzánk, hogy a 
Vörösmarty utcában a filmforgatások kapcsán a lakosságot vagy nem tájékoztatják 
időben, vagy egyáltalán nem tájékoztatják. Volt időszak, amikor ez jól működött, és a 
lakók előre fel tudtak készülni a filmforgatással járó nyűggel, problémával, 
kellemetlenséggel, de ez az elmúlt időszakban rendkívül megváltozott, és a lakók úgy 
érzik, hogy csak aznap reggel érzékelik, hogy ott újra filmforgatás történik. A másik 
szerintem nagyon nagy probléma Terézvárosban a parkolás és ez a parkolás például 
a mikromobilitási pontoknak a kialakításával egyre nagyobb elégedetlenséget szül a 
lakosságban. Úgy érzik a lakók - akár Belső- akár Külső Terézvárosban - hogy a 
mikromobilitási pontoknak a száma rendkívül túlméretezett.  
 
Illetve, ha van egy négyállásos kerékpártámasz, az ugyanúgy nincsen kihasználva, 
amit hogyha csak 2 darab kerékpártámasz lenne leállítva tehát, és ezzel mondjuk 
esetenként, mikromobilitási pontonként egy parkolóhelyet meg lehetne menteni a 
lakóknak. Nincsenel kihasználva a kerékpártámaszok, illetve úgy vannak kialakítva 
ezek a kerékpártámaszok például a parkolás elzárt zónában, hogy ha oda lekötnek 
egy kerékpárt, akkor a mellette lévő parkolóhelyen nem lehet parkolni, nem lehet a 
személygépkocsinak az ajtaját kinyitni. Ezért mi azt kérjük, hogy vizsgálja felül a 
városvezetés a mikromobilitási pontok számát, méretét és azoknak az elhelyezését. 
Továbbá azt is tapasztaljuk - és a Vagyonkezelőtől kapott számok alapján is látható -, 
hogy a parkoló díjak díjzónáknak az időtartamának növelése, illetve a díjtételeknek a 
megemelése nem hozta azt a bevételi, amiben reménykedni lehetett a kihasználtságot 
tekintve. Úgyhogy valószínűleg ezt is felül kell vizsgálni, és át kell értékelni. Köszönöm 
szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Bálint György. 
 
Bálint György képviselő: Köszönöm a szót, polgármester úr. Mint emlékeznek a 
képviselőtársaim, egy előző testületi ülésen kiosztottam a DENCO és Clayton Kft- vel 
kapcsolatosan egy ábrát, amin a kutyafuttató felújításának érdekes pályáztatását 
láthatták, ami lehet, hogy a véletlennek köszönhetően, de egy kis családi és a 
polgármester bizalmasainak ismeretségi körével volt megfűszerezve Csaba 
egyébként, csak mondom, hogy azóta eljutottam a TESZ felújításához is, amely 390 
millió forintba került, és ennek a pályázatnak egy már ismert cég a DENCO Kft. volt a 
nyertese. Közérdekű kérdéseket tettem fel a polgármesternek ez ügyben. Egyes 
kérdésekre kaptam választ és volt, amire nem. Persze hivatkoztak az Infotörvény 
rendelkezésére. Az elutasított kéréseim között volt az építési naplóba való betekintés 
lehetősége is. Az ügyvédem ezzel nem értett egyet, hiszen a Bodnár úr által 
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hivatkozott 2009-es kormányrendelet alapján az építtető, azaz mi, mint önkormányzati 
képviselők ezt megnézhetjük, ezért megkérem Heltai László, Bundula Csaba, Kecskés 
Balázs képviselő urakat, hogy közösen nézzük meg az építési naplót, mert olyan 
Sopimutyi megérzésem van. Nem biztos, hogy mindenki érzi és érti ennek a súlyát, 
ezért jelzem, hogy ennek azért van különösen fontos jelentősége, mert a KEHOP-
ügynél a Döntőbizottság az építési napló kapcsán állapította meg, hogy rendkívül sok 
jogsértést követett el a Vagyonkezelő.  
 
A Döntőbizottság tehát bírságolt, ás azért, illetve valami olyat is mondott, hogy a 
teljesítés nem ellenőrizték megfelelően, mert ahhoz az építési napló megfelelő 
vezetése kellett volna, ami viszont nem történt meg. Ez alapján, mivel azonos a 
közreműködő cég, azaz a Vagyonkezelő azonos, még az épület is, azaz a TESZ, sőt 
valahol a projekt is hasonló, hiszen az energetikai jellegű, azt vélem, hogy itt van bőven 
keresnivalónk. Ráadásul a polgármester ezt nem adta ki, ha minden rendben lenne 
már régen ideadta volna természetesen az építési naplót, majd a hatóság is be fogja 
kérni, de szeretném, a képviselőkkel közösen ezt megnéznénk. Sok gyanús dolog 
merült fel ebben az ügyben, de csak egyet említek - és Csaba ezt tőle kérdezem, 
Bundula úr –, a cég leszerelt 60 darab klímát 60 darab klímát külső-belső egységgel 
együtt, és az ezt követő helyreállítást is megcsinálta mindössze egy nap alatt. Értik, 
hogy miről beszélek? 60 darab klíma külső-belső egységek leszerelése, helyreállítás 
egy nap alatt. A kötbérről nem beszélek, azt majd utána megbeszéljük. A másik pedig, 
amit polgármester úr mesélt, hogy az én előterjesztésemmel gond van, meg silányok. 
Polgármester úr többször elmondtam, hogy nekem a családom és saját magam írja az 
előterjesztéseket, és ha önök annyira úgy érzik, hogy tudnak előterjesztéseket írni, 
bármelyiküket kihívom egy párbajra, üljünk le és csináljuk meg személyesen az 
előterjesztéseket, ne pedig a hivatallal. Tudja, polgármester úr mosolyog, mernék 
fogadni önnel, hogy ön nem tudna megírni egy előterjesztést, sőt talán a Csaba ő meg 
tudna, hogy az itt lévő képviselőkből kíváncsi vagyok, hányan tudnák ezt megcsinálni. 
 
Soproni Tamás polgármester: Hú, köszönjük szépen, egy előterjesztés-párbaj, ez 
nagyon izgalmasan hangzik. De örülök, hogy felhozta ezt a lapot, amit legutóbb 
kiosztott. Nagyon izgalmas volt, valóban szerepeltek rajta nevek így össze-vissza, de 
ha én felírom a - nem tudom - az ön nevét egy papírra, Adolf Hitler nevét egy papírra 
meg nem tudom, Joszif Sztálinét egy papírra, attól még nem fogja összekötni önöket 
vagy önt az ők bűneivel ez a papírlap. Nyilvánvalóan butaságokat mondott, de éppen 
ezért én inkább arra reagálnék, amik érdemiek voltak. Kecskés Balázs és Lindmayer 
Viktor frakcióvető uraknak a hozzászólására. Az elsővel kapcsolatban csak annyit 
mondanék, hogy valóban lesz most egy fórum és ez fontos is felhívjuk a figyelmet csak 
lett rosszul értettem de hogy ez nyilván a az önkormányzatnak a fóruma lesz, nem a 
pártoké, bármelyikről is legyen szó, hiszen itt van valóban lehetőség előrelépni én 
optimistább vagyok talán frakcióvezető úrnál, hogy a kormánnyal egyeztetve a 
Podmaniczky parkból lehet valami belátható időn belül és ez a célunk és ehhez nyilván 
nyomást is kell helyezni és nyilván tárgyalni is kell a Kormánnyal. Viszont nagyon sok 
kérdést vetett fel Lindmayer frakcióvezető úr, egyrészről a parkolás kapcsán, 
filmforgatások kapcsán, parkolási díjak kapcsán és így tovább.  
 
A filmforgatásokkal kapcsolatban én teljesen jogosnak tartom azt, hogy vannak olyan 
területek, amelyek túlterheltek ebből a szempontból, ilyen a Vörösmarty utca is ugye, 
ahol egy amerikai sorozatot forgattak most már éveken, keresztül talán az FBI 
International én erről életemben nem hallottam volna, hogyha ha nem nálunk foglalnak 
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éppen közterületet. Ami jó hír, hogy ez a sorozat befejeződik, úgyhogy az ott lévő nem 
tudom Bródy Studios-ból elköltöznek és nem fognak többet forgatni, viszont ez nem 
elégséges nyilvánvalóan, hiszen nemcsak ők okoznak problémát. Mi két dolgon 
dolgozunk jelenleg a közterület-foglalás kapcsán, egyrészről az, hogy azt vizsgáljuk 
meg, hogy ezt a törvények lehetővé teszik-e, hogy esetleg korlátozzuk egy adott 
utcaszakasznak az egy évben kiadható napjainak a számát. Szerintem nyilván  - 
mondom még egyszer - vannak olyan utcák, ahol kevésbé, amelyeket kevésbé 
használnak filmesek, és vannak olyanok, amiket viszont túlhasználnak. Ilyen mondjuk 
a Szobi utca is, vagy a Kármán utca, a Vörösmarty utca éppen, a Vörösmarty és a 
Szondi sarka különösen, hiszen ott az a - nem merem azt mondani, hogy szocreál 
nyilván nem az majd építész úr itt mellettem, alpolgármester úr kiegészít -, de az épület 
jól prezentálja egy filmben is azt az időszakot. Úgyhogy ebben gondolkodunk, a másik 
pedig az, hogy a bevételek, noha ezek jóval kevesebbek, mint az emberek gondolnak, 
valószínűleg a 2010-es évek elejéről még mindig azt hiszik, hogy itt a tejjel-mézzel 
folyó Kánaánt tudunk építeni a filmesek által nekünk juttatott összegekből, de nem, 
egy törvényben megszabott közterület-használati díjat kérhetünk csak el, vagy talán 
kormányrendeletben  - nem vagyok egészen biztos benne -, de hogy ezt ennek is egy 
részét legalább visszaosztanánk az érintett társasházak között.  
 
A másik, hogy a parkolással kapcsolatban azért azt ne felejtse el, hogy mi voltunk 
azok, akik létrehoztuk a lakossági várakozási helyeket, kizárólagosakat. Belső 
Terézváros már teljesen kész vannak, és most már dolgoznak a Szinyei, Szondi, Szív, 
Rózsa, Izabella környékén, és haladnak tovább majd először a Körút felé. Olyan 
kedvezményes parkolóházi bérleteket nyújtunk a terézvárosiaknak - most már 150 
darabot -, amely ügyeket tulajdonképpen a töredékéért az igazi valódi bérleti díjnak 
tudnak foglalni maguknak védett parkolóhelyeket, és vannak olyan Bubi-pontok, ahol 
pedig hegyekben állnak a biciklik, én nem tudom, másfele járunk, és vannak olyanok, 
persze ahol, ahol még nem, talán még nem akkora a kihasználtság, de éppen az az 
infrastrukturális fejlesztésnek a lényege, hogyha az ember hisz valamiben, hogy jobb 
lenne ez a város, ha többen közlekednének egyébként kerékpárral, akkor az nem úgy 
megy, hogy megvárjuk, amíg lesz elég kerékpáros, aztán majd rakunk rá 
infrastruktúrát, hanem meg kell építeni nekik, hogy egyáltalán biciklire merjen pattani 
az a 14 éves gyerek, aki mondjuk, elmegy a TAZI-hoz, és ott le tudja rakni a biciklijét 
és aztán hazamegy a Székely Bertalan utcába, hogy ott is le tudja tenni a biciklijét, 
vagy éppen egy másik külön tanárhoz megy. Úgyhogy ezek fontos kérdések, és 
nagyon köszönöm szépen, hogy ilyen elvi vitákat is tudunk azért néha folytatni ezen 
az ülésen, amelyek jóval fontosabbak, mint amikor egyes képviselők a saját 
problémáikat próbálják ideönteni elénk. Lindmayer Viktor frakcióvezető úr. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Azt sajnálom, hogy egyik felvetésemre 
se adott választ, hanem más megközelítésből nem reagált rá. A Vörösmarty utcába, 
amik hozzánk beérkeztek panaszok, nem azt sérelmezik, hogy ott sok filmforgatás 
van, hanem hogy nem tájékoztatják őket előre. Tehát ez nem az válasz rá, hogy nem 
lesz ott annyi filmforgatás. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ez elő van írva nyilvánvalóan a filmeseknek, és ha nem 
tartják be, akkor viszont nehéz őket megbüntetni, nyilván, hogy valami nem megy, 
akkor egy alternatív megoldást kellene nyújtanunk. 
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Lindmayer Viktor képviselő: A parkolással kapcsolatban ön is elismerte, hogy vannak 
olyanok, ahol kihasználatlanok, valószínű az is, elképzelhető, én nem zárom ki, hogy 
ott feleslegesen lett betervezve, és nem is az évek során se lesz, én azt mondom, 
hogy kihasználva. Én azt mondom, hogy vizsgáljuk felül, és lehet, hogy ahova 
kiraktunk 4 kerékpártámaszt, ott le kell csökkenteni kettőre. Nem azt mondtam, hogy 
szüntessük meg, hanem csökkentsük le, és hogyha telítve lesz megint 2 kerékpárral, 
akkor utána vissza lehet rakni a 4-et, én ezt említettem meg, illetve ahol rosszul van 
felszerelve, például egy parkolástól elzárt részen a kerékpártámaszra úgy lehet csak 
felrögzíteni a biciklit, hogy azzal a parkolást meggátoljuk a következő parkolóhelyen, 
ezt is mérjük föl, mérje föl a hivatal és ezt javítsa ki. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm. Frakcióvezető úr egyébként nagyon 
udvarias voltam, de ne felejtsük el, hogy a napirend előtti felszólalásokra egyre van 
lehetőség mindenkinek, de megadtam a viszontválaszra szót. Óvári úrnak viszont nem 
tudom már megadni a szót, hiszen a frakcióként egy hozzászólási lehetőség van 
köszönöm szépen, tehát mindenkinek így tovább is mehetünk. Ügyrendben még Bálint 
György szeretne hozzászólni, ügyrendi legyen a hozzászólása. 
 
Bálint György képviselő: A jegyzőkönyv kedvéért szeretném kiemelni, hogy az építési 
naplót… 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm az ügyrendi hozzászólást, azt nem hallottam 
lépjünk tovább. 
 
 
 

1. A polgármester és az alpolgármesterek beszámolója az előző ülés óta 
végzett munkáról (szóban) 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester, Győrffy Máté, Miyazaki Jun,  

 Temesvári Szilvia és dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármesterek 
 

Soproni Tamás polgármester: Tehát az első számú napirendi pontunk a polgármester 
és az alpolgármesterek beszámolója. Több dologról szeretnék önöknek beszámolni, 
ahelyett, hogy a különböző találkozók és hasonlókról, eseményekről, rendezvényekről 
beszélnék. Néhány örömteli hírt is megosztanék, és néhány dilemmát. Egyrészről 
ahogy említettem a Fővárosi Önkormányzattal folynak továbbra is szakmai 
egyeztetések a parkolási megállapodással kapcsolatban, ezért előreláthatóan a 
következő havi testületi ülésre tudjuk ezt behozni. Itt olyan problémákat oldunk majd 
meg, mint az Andrássy út és a Városligeti fasor kérdése, ahol ugye jelenleg mindenki 
ingyenesen parkolhat, azt szeretnénk elérni és úgy tűnik, hogy sikerül is, hogy csak a 
terézvárosi lakosok várakozási engedéllyel parkolhatnak ezeken a szakaszokon majd 
ingyen, mindenki másnak fizetnie kell érte. Emellett ami viszont már politikai 
egyeztetéseket is kíván az talán már legutóbbi alkalommal is említettem, hogy a 
hétvégi parkolást is szeretnénk bevezetni, a hétvégi üzemidőt pontosabban tehát a 
fizetős parkolást. Ez jelentősen enyhítené azoknak a problémáját, akik mondjuk a 
Városliget mentén laknak, hiszen rengetegen parkolnak az agglomerációból ide 
érkezve autóval ezen a környéken, vagy éppen beszéltünk a színházak okozta 
problémáról, tehát Belső-Terézváros is teljesen telített hétvégente, ez remélem, hogy 
a következő hónapban már eldől.  
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Döntöttünk februárban arról, hogy pályázzunk egy helyreállítási- és ellenálló 
képességű eszközből finanszírozott bölcsőde-fejlesztési támogatásra, akkor a 
Képviselő-testület azzal is megbízott, hogy szakértőkkel egyeztessünk, hogy 
megfelelünk-e a pályázat feltételeinek. Azóta sajnos kiderült, hogy nem felelünk meg, 
hiszen itt egy olyan bővítésről lenne szó, amely egy másik bölcsődének a bezárásával 
is járna, az Aradi utcai bölcsőde nyilván mindenki tisztában van vele… Látom, Bálint 
urat már nem érdeklik a ténylegesen a terézvárosiakat érintő problémák, na, mindegy. 
Szóval sajnos az Aradi utcai bölcsődénk nem felel meg a modern kor feltételeinek, 
elvárásainak, hiszen itt az emeletről kell szegény dajkáknak a gyermekeket minden 
nap levinni, és busszal utaztatni egy játszótérre, udvarra, hogy levegőzzenek. A 
múltkori testületi ülésen döntöttünk két utasváró építéséről a Kodály köröndön, ezekkel 
kapcsolatban sikerült előrelépni. Ezek zöld utasvárók lennének V. kerületi mintára, az 
V. kerületi önkormányzat segítségét is köszönjük ebben. És örömmel számolhatok be 
arról is, hogy néhány hónapon belül fővárosi fejlesztésben is két utasváró épül, egy a 
Nyugati pályaudvarnál a 9-es busz megállójában, egy pedig a 72-es troli megállójában 
a Szinyei utcai megállóban. Telefonfülkékről még nem beszéltem, de javaslom, hogy 
majd erről is, aki kívánja, az olvassa el a posztomban lévő tájékoztatást, próbálunk 
továbbra is, küzdünk azért, hogy minél többet megszüntethessük a kerületben. Ehhez 
a legegyszerűbb az lenne, hogyha a Kormány, illetve az NMHH a hatósági irányelvét 
módosítaná, és kevesebb ilyen fenntartását írná elő a telekommunikációs 
szolgáltatónak, hozzátéve persze, hogy nem véletlen, hogy abból az 569-ből, amelyet 
Budapest számára előír az NMHH iránymutatás, abból 30 van az körülbelül 1 
kilométeres Teréz körúton, ami nyilván egy kicsit komikus arányaiban. Nem hiszem, 
hogy itt annyival nagyobb lenne a kihasználtsága ezeknek. Ugye ez kihasználtság az 
átlagosan 20 perc havonta, úgyhogy ennyire nincs szükség ezekre a telefonfülkékre. 
Köszönöm szépen. Győrffy Máté alpolgármester úr.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr, tisztelt 
Képviselő-testület, talán brutalista épületnek lehet nevezni, de szerintem amúgy 
később épült, mint amikor az a sorozat játszódik, úgyhogy nem teljesen valós. De hogy 
a tárgyra is térjek, ugye már szó esett a Podmaniczky parkról, én is el szeretném 
mondani, hogy május 2-án fórumot tartunk az Eötvös10-ben, mindenkit szeretettel 
várunk, leginkább a környéken élőket. Folyik a döntés-előkészítő anyag készítése, 
egyeztetünk a MÁV-val, az MNV-vel, az Építési és Közlekedési Minisztériummal és 
haladnak előre a dolgok. Terézváros 2030 közterület-fejlesztési programmal 
kapcsolatban is sok előlépés zajlik, érkeznek be az engedélyek, több terv már a kiviteli 
tervkészítési szakaszban van, ez ugye azt jelenti, hogy megérkezett az összes 
engedély, és közben készül a programot bemutató honlapunk is, ez már tesztfázisban 
van, töltjük föl az anyagunkat, nemsokára meg lehet nézni, elég komoly és szép honlap 
lesz a fejlesztéseink mögött. Folyik terv szerint az Andrássy 25 környékén, vagy körül 
a közterület megújítása. Dolgozunk az arculati kézikönyv és a portálprogram 
elkészítésén és módosításán, folyik a Hunyadi téri Vásárcsarnok közbeszerzésének 
előkészítése. Ugye döntöttünk a parkolóházak lakosoknak nyújtott kedvezményes 
parkolóház-bérletek növeléséről, már az új parkolóházakban is telnek be a helyek, 
valahol már 50%-ban elfogytak.  
 
Elkészült a Lázár utca az előző hónapban, folyik a Bajza utcai fasor rekonstrukciója, 
elindult a már említett mikromobilitási pontok, 30-as zónák, lakossági parkoló helyek 
kijelölése Külső-Terézvárosban is. Itt ugye előfordulhat, hogy azért nincsenek még tele 
ezek, a mikromobilitási pontok, hiszen még nincsenek használatra átadva, de ezek 
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amúgy szabvány szerint készülnek a BKK dolgozta ki, van egy minimális mérete egy 
pontnak, annál kisebbet nem nagyon lehet építeni, ugye ide még nincsenek 
beengedve a rollerek, amik szintén fognak helyet foglalni. Amúgy zajlik a 
felülvizsgálata a már tavaly megvalósított belső-terézvárosi mobilitási pontoknak. Itt 
ugye pont a túlságosan kihasznált mobilitási pontok okoznak problémát, hogy már a 
biciklik nem is férnek oda ezzel a BKK-val dolgozunk közösen. Ugye a Dessewffy 
utcában hamarosan elkészül az épülő hotel, és egyeztetéseket folytatunk a 
fejlesztővel, hogy a most nagyon rossz állapotban lévő Dessewffy utca megújításra 
kerüljön, hasonló szellemben, mint az elkészült Lázár utca, és ha időben vége lesz a 
testületinek, akkor megyek át a Fővárosba, és a Főváros által előkészített egészséges 
utcák pályázat előkészítésében fogunk még részt venni. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Na, hát akkor pörögjünk, Győrffy alpolgármester úr 
érdekében is, és a kerület érdekében. Miyazaki alpolgármester úr.  
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr.  
Megbeszéléseket folytattunk Bodnár vezérigazgató úrral, illetve az erzsébetvárosi 
Vagyonkezelőnek a munkatársaival, tapasztalatot cseréltünk a szociális bérlakások 
felújítása kapcsán remélhetőleg át tudunk hozni némi tudást Terézvárosba is. Szász 
Károly tanácsnok úrral indítványoztuk, hogy a terézvárosi időseket leginkább érintő 
bűncselekményekkel kapcsolatban induljon egy tájékoztató kampány, ennek első 
lépéseként a TEGOSZ-ban tartott a rendőrség egy tájékoztató előadást, amin 
természetesen tanácsnok úrral együtt részt vettünk. Az Eötvös10-ben részt vettem a 
Roma Holokauszt Emléknapja alkalmából tartott rendezvényen, szintén az Eötvös10 
és a TEKA együttműködésében nagy sikerrel megrendezésre került idén is a húsvéti 
tojásvadászat a Hunyadi téren. Elkísértem a Szinyei Merse Pál Gimnázium két 
osztályát az Országházba Dr. Oláh Lajos által tartott parlamenti különórára, de 
egyébként parlamentlátogatást szerveztünk a teréz- és erzsébetvárosi hivatalok 
dolgozóinak is, ezen Kecskés Balázs és Szász Károly képviselőtársammal szintén 
részt vettünk. Részt vettem az Országgyűlés Népjóléti Bizottsága által szervezett 
gyermekvédelmi konferencián. Polgármester úrral közösen megbeszélést tartottunk 
Őexcellenciája Otaka Masato japán nagykövet úrral, illetve a nagykövet úrral másnap 
részt vettem az Eötvös 10-ben tartott Haiku napon is. És hogyha már programoknál 
tartunk, akkor én is szeretném fölhívni a figyelmet, hogy május 9-én 18 órától az 
Európa Nap alkalmából tartunk ünnepséget a Hunyadi téren, amelyen Oláh Ibolya 
koncertet is fogunk tartani. Erre invitálok mindenkit sok szeretettel. Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, Temesvári alpolgármester asszony.  
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm szépen a szót. Győrffy Máté 
alpolgármester társammal rendkívülien sok megbeszélésen vettünk közösen részt 
ezek többnyire a kerület fejlesztését, utcáinak az átalakítását és zöldítését érintette. 
És akkor néhány eredményről számolnék be, az egyik a Főkert az Andrássy úton 
megkezdte az évelő szőnyeg telepítését, ugye amit eddig csak egy viszonylag ilyen 
furcsa kerítésnek láttunk, az most megtöltődött tartalommal ez a tartalom pedig 
egyrészt föld-, másrészt pedig évelő ágyás lett. A Bajcsy-Zsilinszky úton megkezdődött 
a fahely bővítési mintaprojekt, amit Heltai László képviselő úr kezdeményezett. A 
Nagymező utcában 4 darab többször iskolázott 30- 50 centis törzsátmérőjű platánt 
ültettünk, a Hunyadi téren kivágásra került egy veszélyes fa és a helyére elültettünk 
ugyancsak egy 50- 60 centiméter átmérőjű hársfát. A Lehel utcában a múlt hónapban 
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megkezdődött zöldfelület-kialakításnál elérkeztünk oda, hogy már fákat ültettünk oda. 
A Liszt Ferenc téren megkezdődött az öntözőrendszer kialakításához szükséges 
árkoknak a kiásása, a Benczúr utcában az építési munkálatok befejeződtek, az osztrák 
nagykövetség előtt a Benczúr Hotel előtt növényeket ültettünk. A Bajza utcai fasor 
rekonstrukció és járdafelújítási munkálatok megkezdődtek. A Ferdinánd rézsűt 
beültettük egynyári virágokkal, és megkezdtük a terep előkészítését is.  
 
A kutyafuttató hát hogy mondjam kettes kutyafuttató mellett egy veszélyes fát ki kellett 
vágni, ezt a Főkert vágta ki. Megnyílt a Lázár utca, a Hajós utcában 12 darab planténert 
helyeztünk ki fákkal. A Szondi utcába is planténereket helyeztünk ki. Az Utcakert 
Program keretében tavaly ősszel nyertes Eötvös utca 37. is 48. társasházak elé is 
planténereket helyeztünk el. A Káldy utcai tetőkertben kertfenntartási munkákat 
végeztünk, és nem sorolom fel az összeset, tényleg a kertészettel közösen nagyon 
sok munkát végeztünk. Folyamatosan érkeznek a pályázatok a társasházi zöldfelület-
fejlesztési pályázatokra, kiírtuk az esélyegyenlőségi rendelet keretében a kerékpár 
vásárlási támogatást, július 31-ig várjuk a virágos balkon versenyre a helyieknek a 
szebbnél szebb pályaműveit és Föld napja volt a Hunyadi téren, ahol 5500 tő virágot 
osztottunk szét. Az az igazság, hogy a tavalyi évben 3000 tő virágot osztottunk szét, 
és ez elegendő volt az igényeknek, idén már nagyon sok terézvárosi érezte úgy, hogy 
most muskátlit szeretne, ezért a mennyiség nem volt elég, de utánrendeltünk, és akik 
lemaradtak azok is kapni fognak virágot. Átfogó környezeti nevelési program indult az 
iskolákban, drámapedagógiai képzés tartottunk az óvodapedagógusoknak, és elindult 
az oltási- és ivartalanítási program és idén két újabb elemmel bővült ez a támogatási 
forma, egy ezt fel kell olvasnom szívférgesség-teszteléssel és bélsárvizsgálattal bővült 
ez a szolgáltatás a Terézvárosi Önkormányzatnak. 

 
Soproni Tamás polgármester: Beleznay Zsuzsanna alpolgármester asszony. 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. 
Látom, hogy alpolgármester társaim is dolgoznak nagyon-nagyon serényen. Nálunk is 
volt munka, Miyazaki Jun alpolgármester társam már említette, hogy a TEKA, illetve 
az Eötvös10 ebben az évben is sikeresen megrendezte ugye a húsvéti tojáskeresést. 
Az elmúlt időben a hatékonyság érdekében Töreki Milán ügyvezető úr 2 új autóval 
bővítette a KHT-nak a gépkocsiállományát, illetve bűnmegelőzési expón vettem részt, 
ahonnan rengeteg hasznos ötletet hoztam haza Terézvárosba, ezeken azóta is 
dolgozom. A rend és a biztonság érdekében az ifjú polgárőrprogramról egyeztettem a 
polgárőrök vezetőjével, Bényi Árpáddal, illetve az éjszakai élet rendjéért felelős 
alpolgármesterként közös akciónapot tartottunk a rendőrséggel, a FŐRI-vel, a 
rendészeinkkel, illetve a polgárőreinkkel. Azt tapasztaltuk, hogy nincs egyszerű 
feladatunk, nincs egyszerű dolgunk, de azt gondolom, hogy közös erővel folyamatosan 
azon fogunk dolgozni, hogy ezeket a problémákat elhárítsuk, ennek érdekében én ezt 
a közös akciónapot ki is értékeltem, és látjuk is, hogy hol vannak a problémák. 
Kezdeményezni fogom ezeknek a problémáknak a minél hamarabbi megoldását. 
Részt vettem a Rendőrség- és a Tűzoltóság napja alkalmából tartandó ünnepségen, 
ahol pedig a kiemelkedő teljesítményt nyújtó rendőrök és tűzoltók vehették át az 
önkormányzat, valamint a TEKA-nak a jutalmát. A kerület kamerarendszerének a 
megújítása érdekében szintén állandó megbeszéléseken, helyszínbejárásokon voltam 
ugye ebben a hónapban is vállalkozói fórumot tartottam a Liszt Ferenc téri üzletek 
vezetőivel, közös erővel azon dolgozunk, hogy impozáns és biztonságos környezetet 
alakítsunk ki a téren is, ami a legfontosabb, hogy hosszú távon tegyük mindezt meg. 
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Az állagmegóvás érdekében akciónapot tartott a Rendészeti Osztály, valamint a 
köztiszta cég, ahol a rég elhagyott kerékpárokat és segédmotorokat gyűjtötték be. 
Ezúton is köszönöm szépen mindkét osztálynak a rendkívül hatékony munkáját, azt 
gondolom, hogy nélkülük nem tartanánk itt, mint ahol most vagyunk. Köszönjük. 

 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a 1-es számú napirendi pontot 
lezárhatjuk és a kettes számúra léphetünk. 
 
 
 
2. A Kerület Építési Szabályzat (KÉSZ-1) 6 sz. módosítása a 14-es tömbben 

(Bajcsy Zsilinszky út – Zichy Jenő utca – Hajós utca – Ó utca által határolt 
terület) – rendeletalkotás 
205/2023. 
Előterjesztő:  Győrffy Máté alpolgármester 
 

Soproni Tamás polgármester: A KÉSZ módosításával kapcsolatban, amely később 
került kiküldésre, van-e kérdés, megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak.  
 
 
Javaslat rendeletalkotásra: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megalkotja a 16/2023.(IV.27.) önkormányzati rendeletét a Budapest VI. Kerület 
Terézváros Bajcsy-Zsilinszky út - Deák Ferenc tér - Király utca - Lövölde tér - 
Városligeti fasor - Dózsa György út - Podmaniczky utca - Teréz körút - Nyugati tér által 
határolt területre vonatkozó Kerület Építési Szabályzatáról (KÉSZ-1) szóló 23/2019 
(XI. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról a 2. sz. melléklet szerint, mely rögzíti 
a Bajcsy Zsilinszky út – Zichy Jenő utca – Hajós utca – Ó utca által határolt területet 
(14-es tömb) módosított szabályozását 
 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester (aláírás tekintetében) 
  dr. Mogyorósi Sándor jegyző (aláírás és kihirdetés tekintetében) 
Határidő: 2023. április 28. 
 
Igen: 13 Nem: 0 Tartózkodás: 1 

(dr. Bundula Csaba képviselő a szavazás alatt távol) 
 

Soproni Tamás polgármester: Bundula úr még nem szavazott, mert nincs itt, vagy 
akkor kikapcsolják, kérem a gépét? Csak ne a szavazót, bal felül szerintem. Köszönjük 
Kecskés frakcióvezető úrnak és Simonffy Márta képviselő asszonynak a segítséget. 
13 igen, 1 tartózkodás mellett megszavaztuk. 
 
RENDELET: 
 
16/2023. (IV.27.)  

 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete megalkotja a 16/2023.(IV.27.) önkormányzati rendeletét a Budapest VI. 



24 

 

Kerület Terézváros Bajcsy-Zsilinszky út - Deák Ferenc tér - Király utca - Lövölde 
tér - Városligeti fasor - Dózsa György út - Podmaniczky utca - Teréz körút - 
Nyugati tér által határolt területre vonatkozó Kerület Építési Szabályzatáról 
(KÉSZ-1) szóló 23/2019 (XI. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról a 2. sz. 
melléklet szerint, mely rögzíti a Bajcsy Zsilinszky út – Zichy Jenő utca – Hajós 
utca – Ó utca által határolt területet (14-es tömb) módosított szabályozását 
 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester (aláírás tekintetében) 
  dr. Mogyorósi Sándor jegyző (aláírás és kihirdetés tekintetében) 
Határidő: 2023. április 28. 
Név Voks Frakció 
Bálint György Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Győrffy Máté Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Gaár Iván Zsolt Tart. KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
 
 
 

3. Rendeletalkotás egyes oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról 
189/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 
 

Soproni Tamás polgármester: Hármas számú napirendi pont, rendeletalkotás egyes 
oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek módosításáról. Van ezzel kapcsolatban 
kérdés, megjegyzés? Szilágyi Erika. 
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen a szót, én az előterjesztőtől szeretném 
megkérdezni, hogy miért fontos ennyire átnevezni ezt a programot, ezt a csomagot 
erre a névre? 
 
Soproni Tamás polgármester: Alpolgármester úr. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Igazából átnevezésre kerül és ennyi, tehát 
különösebben nem fontos, de ugye egyébként emeljük az összeget is, illetve 
valószínűleg a jogosultaknak a körét is, úgyhogy nem egészen ugyanaz a történet, 
mint ami idáig volt. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Szilágyi Erika.  
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Szilágyi Erika képviselő: Én már csak azért kérdezem, mert ugye a tanévkezdő 
csomagról van szó, és ezt megszokták, hogy tanévkezdéskor, tehát augusztusban 
kapják, értem a Juniort is értem azt, hogy milyen összegben és kiknek szól ez csak azt 
hittem, hogy van nekem valami konkrét probléma ezzel, hogy tanévkezdő, ezt 
megszokták a terézvárosiak, én ezért kérdeztem, hogy volt-e valami különösebb oka 
vagy sem? Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönjük szépen a megjegyzést, különösebb oka nem 
volt talán éppen azért, mert megváltozott a csomag, és nehogy összekeverjék a 
régivel, hiszen megváltoztak a feltételek, ezért lett átnevezve. Bálint képviselő úr.  
 
Bálint György képviselő: Köszönöm a szót, polgármester úr. Tehát Jun nem válaszolt 
a képviselőtársam kérdésére. Azt látom, hogy DK vonalról jön ez az előterjesztés, és 
látom, hogy kivezetik ezt a csomagot, helyette bevezetik a junior utalványt. Üdvözlöm 
ezt természetesen, meg is fogom szavazni, hiszen mint mindenki itt ugye nagyon 
utalványpárti vagyok, ezt a karácsonyi csomagra is mondtam. Azt is értem, hogy a 
következő már a választásokról szól, a polgármester és a gombnyomogató 
választásáról szól, de ebben benne lehet az is, hogy a Karcsi évek óta kellemetlen 
helyzetbe került a csomagokkal, és a DK most szeretné ezt a helyzetet menteni, 
szerintem ez lenne a pontos válasz, na de majd a karácsonyi csomagoknál is 
szeretném, hogyha ugyanígy utalványra váltanánk ezt az egészet. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, Miyazaki alpolgármester úr. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Igen ezt az utalványos ötletét képviselő úr évek óta 
mondja, ezt évek óta egyébként megvitatjuk az Idősügyi Tanácsban, az Idősügyi 
Tanács évek óta elutasítja képviselő úrnak az ötletét. Várjuk természetesen azt, hogy 
jövőre is mondja ezt a dolgot és akkor jövőre is el fogják utasítani. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, Bálint úr. 
 
Bálint György képviselő: Alpolgármester úr az lenne a kérésem, hogy olvassa el az 
Idősügyi Tanácsnak az előző jegyzőkönyveit, és kérje meg a képviselőtársunkat, 
Szász Károlyt, hogy az ígéretéhez híven az Idősügyi Tanácsra hívja meg a 
képviselőket is, ez az egyik. A másik pedig, most épp kaptam testületi előtt egy választ, 
mikor rákérdeztem a csomagokra, és most közlöm önnel, hogy ön hazugságot közölt 
velem, na de ennek lesz folytatása, nem tudom, miért hazudik, mikor ön kiküld… 
 
Soproni Tamás polgármester: A napirendi ponthoz szóljon hozzá képviselő úr.  
 
Bálint György képviselő: Arra reagálok polgármester úr, tehát ez ugyanolyan, mint az 
építési napló kényes önnek, vagy esetleg ugyanolyan kényes, hogy nem fizeti be a 3 
milliós bírságot? 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönjük szépen képviselő úr, én mindenkit arra kérek 
magamat is, hogy ne etessük a trollt, inkább ne szóljunk hozzá, hátha csöndben lesz, 
de mindenesetre más hozzászólást nem látok. Ügyrendben, Bálint képviselő úr. 
Ügyrendi hozzászólása legyen, vagy elveszem a szót. 
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr itt a valódi troll szerintem, nem én vagyok. 
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Soproni Tamás polgármester: Köszönjük az értékes hozzászólást. Szavazni fogunk az 
előterjesztésről. Először két részben fogunk róla szavazni, először a határozati 
javaslatról kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a Terézvárosi Junior Utalvány pénzügyi fedezetét 41 millió forint összegben 
a következők szerint biztosítja: 

- 17 millió forintot a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklet 17. sora terhére és  

- 24 millió forintot a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklet 37. sora terhére. 

 
Határidő: 2023. szeptember 30. 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
 
Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangú. 
 
HATÁROZAT: 
 
130/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy a Terézvárosi Junior Utalvány pénzügyi fedezetét 41 millió forint 
összegben a következők szerint biztosítja: 

- 17 millió forintot a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklet 17. sora terhére és  

- 24 millió forintot a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklet 37. sora terhére. 

 
Határidő: 2023. szeptember 30. 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
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Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
Soproni Tamás polgármester: Aztán pedig a rendeletalkotásról is szavazunk külön. 
Kérem, szavazzanak. 
 
 
Javaslat rendeletalkotásra: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - az 
előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja 17/2023.(IV.27) 
önkormányzati rendeletét egyes oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról. 
 

Határidő a kihirdetésre: azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  
 
Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangú, köszönöm szépen. 
 
RENDELET: 
 
17/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - 
az előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja 17/2023.(IV.27) 
önkormányzati rendeletét egyes oktatási tárgyú önkormányzati rendeletek 
módosításáról. 
 

Határidő a kihirdetésre: azonnal 
Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 

 



28 

 

4. Rendeletalkotás az önkormányzat által adományozható elismerő címekről és 
kitüntetésekről szóló 16/2005.(V.23.) önkormányzati rendelet módosításáról 
191/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: A négyes számú napirendi pont következik: 
Rendeletalkotás az önkormányzat által adományozható elismerő címekről és 
kitüntetésekről szóló rendeletünk módosításáról. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, 
megjegyzés? Bálint képviselő úr. 
Bálint György képviselő: Üdvözlöm ezt az előterjesztést szintén, és igenis emeljük meg 
a pedagógusok pénzjuttatását, de sajnos itt is meg kell jegyeznem, hogy korábban is 
lehetett volna, akár mondjuk az ön kommunikációs hadserege terhére is és nemcsak 
a választási év előtt kell ezeket megcsinálni, tehát ezek megint ilyen választási 
fogások, polgármester úr. Miért nem csináltuk meg ezt korábban? Igenis kell nekik 
adni, de ezt már korábban meg kellett volna lépni. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. A keddi Humán Bizottsági ülésen a 
zárt ülés anyagában a terézvárosi pedagógus díj azt hiszem, nem emlékszem, ott 
élénk vita alakult ki, és az elnök asszony javaslatára le is vettük a napirendet, ugyanis 
ott felmerült egy olyan kérdés, hogy olyan jogcímmel Heltai úr javaslatára olyan 
jogcímen jutalmaznánk  
 
Soproni Tamás polgármester: Bocsánat, zárt ülésnél lesz egy ilyen napirendi pontunk. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Igen, de ide tartozik, mindjárt, de nem fogok neveket 
említeni, hát olyan jogcímen szeretett volna egy közösséget, egy közösség tagjait, 
amibe ott nincsen jogi lehetőség szerintünk. Ebben a napirendi pontnál lehetne úgy 
módosítani a rendeletünket, az önkormányzat vagy az elismerő címekről és 
kitüntetésekről szóló rendelet módosításánál, ami oda is illene, úgyhogy azt szeretném 
megkérdezni, hogy ezt valahogyan összevonni, átdolgozni, kiegészíteni, módosítani 
lehet-e? Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Ez egy félreértés volt nincs szükség 
annak a különösebb módosítására, ezt jegyző úrral tisztáztuk, úgyhogy a zárt ülés 
majd a zárt napirendi pontok között tárgyalt elemről tudunk majd szavazni a 
módosítatlan formában. Köszönöm. Más hozzászólást nem látok, úgyhogy külön 
fogunk szavazni megint, van egy határozati javaslatunk, kérem, szavazzanak erről. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a „Kiemelkedő pedagógiai munkáért” polgármesteri elismerés pénzügyi 
fedezetét 9,1 millió forint összegben a következők szerint biztosítja: 

- 5,1 millió forintot a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklet 5. sora terhére és  

- 4 millió forintot a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 8. melléklet 37. sora terhére. 
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Határidő: 2023. június 30. 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
 
Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangú, köszönöm szépen! 
 
HATÁROZAT: 
 
131/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy a „Kiemelkedő pedagógiai munkáért” polgármesteri elismerés 
pénzügyi fedezetét 9,1 millió forint összegben a következők szerint biztosítja: 

- 5,1 millió forintot a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklet 5. sora terhére és  

- 4 millió forintot a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 8. melléklet 37. sora terhére. 
 

Határidő: 2023. június 30. 
Felelős: Soproni Tamás polgármester  
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
Soproni Tamás polgármester: És van egy rendeletalkotási javaslatunk. Kérem, 
szavazzanak róla. 
 
 
Javaslat rendeletalkotásra: 

 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - az 
előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja 18/2023.(IV.27.) 
önkormányzati rendeletét az önkormányzat által adományozható elismerő címekről és 
kitüntetésekről szóló 16/2005. (V. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
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Határidő a kihirdetésre: 5 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  
 
Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangú, köszönöm szépen.  
 
RENDELET: 
 
18/2023. (IV.27.)  

 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete - 
az előterjesztés 1. sz. mellékletében foglaltak szerint - megalkotja 18/2023.(IV.27.) 
önkormányzati rendeletét az önkormányzat által adományozható elismerő 
címekről és kitüntetésekről szóló 16/2005. (V. 23.) önkormányzati rendelet 
módosításáról. 
 
Határidő a kihirdetésre: 5 nap 

Felelős: Soproni Tamás polgármester - aláírás tekintetében 

  dr. Mogyorósi Sándor jegyző - aláírás és kihirdetés tekintetében  
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
 
 
5. Javaslat a BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről 

szóló beszámoló elfogadására 
184/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Ezzel tovább is robogunk az ötös számú napirendi 
pontra. Javaslat a BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadására. Kérdezném kapitány urat, aki szintén itt van, hogy 
szeretne-e hozzáfűzni valamit, vagy inkább a kérdésekre... Kapitány úr, kérlek, akkor 
a mikrofonhoz fáradj. 



31 

 

Plánk Róbert kapitány úr: Köszönöm szépen, polgármester úr. Tisztelt Polgármester 
Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Arról tudom Önöket tájékoztatni így összefoglalva a 
beszámolóban szereplő adatokat, hogy a kerületi kapitányság 2022 évben 
eredményesen, jó szinten teljesítette azokat a szakmai és társadalmi elvárásokat, 
amelyek a munkánkkal szemben az elmúlt időszakban megfogalmazásra kerültek. Ezt 
alátámasztják azok a számadatok is, amelyeket önök is láthattak a beszámolóban, és 
természetesen azok a közvélemény-kutatási adatok is, amelyek az itt élők véleményét 
mutatják abban a tekintetben, hogy ebben a kerületben a belvárosban élők 
biztonságban érzik magukat. Nincs olyan közbiztonsági probléma, amely megoldatlan 
maradt volna. Ehhez természetesen szeretnénk megköszönni azt a támogatást, 
amelyet polgármester úr, a Képviselő-testület részéről kaptunk. Ez nagymértékben 
hozzájárult ahhoz, hogy az eredményeiket sikeres jó eredményeket sikerült elérnünk 
az elmúlt időszakban. Nagyon fontos, hogy nemcsak az anyagi támogatásról 
szeretnék itt szó ejteni, hanem az együttműködésről, amely az elmúlt évek során 
kialakult a kerületi rendőrkapitányság, a város vezetése között, amely hatékonyan 
segíti azt, hogy a közbiztonságot jó szinten tudjuk garantálni és biztosítani az itt 
élőknek. Köszönöm szépen ezt a támogatást. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen kapitány úr a beszámolódat és a 
munkádat is. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Én csak a hozzánk beérkezett 
lakossági jelzések alapján meg szeretném köszönni kapitány úrnak, régi-új kapitány 
úrnak az egész éves munkáját és szeretnénk kérni, hogy továbbra is ennyire a 
lakosságközpontú és ügyfélközpontú kapcsolatot tartson a helyi lakossággal. 
Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Szilágyi Erika.  
 
Szilágyi Erika képviselő: Én is meg szeretném köszönni, ha már így hangzott el, hogy 
régi-új kapitány akkor a régi-új kapitánynak a munkáját, és a kollégáinak a munkáját. 
Én olvastam ezt az átfogó anyagot, és ezzel kapcsolatban lenne egy kérdésem, és 
egy megjegyzésem. A megjegyzésem, a kiegészítésem, pontosabban az szerepel az 
anyagban is a körzeti megbízottaknak a személye és tevékenysége. Én nagyon örülök 
annak, hogy és szerintem így vannak, akik egyéniben megválasztott képviselők is, és 
gyakran találkoznak a körzeti megbízottjukkal, hogy én a sajátomról tudok beszélni. 
Ismerik őt a lakók, keresik is, sajnos van is probléma a 3-as számú választókörzetben, 
de mindig azt vettem észre, hogy bármikor hívom, akár szolgálatban van, akár nincs 
szolgálatban, annyira felelősségteljesen, és annyira együttműködően próbál segíteni, 
hogy én azt gondolom, hogy ez a munkáján túl az emberi nagyságát is méltatja. Nem 
véletlen lett ő most kitüntetett Szent György-díjjal. Úgyhogy én meg szeretném 
köszönni a körzeti megbízottaknak a munkáját, és örülök, hogy van lehetőség velük 
dolgozni. Köszönöm, kapitány úr. És a másik, ha már az alpolgármester mondta ezt 
az éjszakai élet felelős alpolgármestereként. Tőle kérdezném és összekapcsolódik a 
rendőrség munkájával, hogy olvastam a terézváros.hu-n, hogy volt én nem tudom első 
alkalommal vagy hányadik alkalommal ez az ellenőrzés - vagy hogy is mondjam -, és 
akkor láttam, hogy egy nagyon szép stáb vonult az utcán. Próbálták a 
szórakozóhelyeket ellenőrizni és más fennakadásokat elhárítani.  
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Én azért nagyon szeretném, hogy és gondolom, nem tudom, hogy ez állandó jellegű 
lesz, és ez a kérdés is a kapitány felé, hogy van-e valami tervük, elképzelésük, 
cselekvési tervük arra vonatkozó, hogy mindjárt itt a nyár, és jönnek a turisták főleg 
ide, egész Terézvárosba érkeznek, csak a 3-as választókörzetben az egy főre eső 
szórakozóhelyek száma igen magas, és ezért a problémák is kiemelkedőek. Szóval, 
hogy van-e valami átfogó terv arra nézve, vagy elindulnak-e, vagy elindultatok-e ezen 
az úton, hogy hogyan lehetne még inkább kint lenni a rendőröknek az utcán, mert 
szerintem a lakóknak éjszaka azért megnyugtató lenne, hogy pláne, amikor balhék 
vannak, hogy a vagy a rendőri jelenlét egy kicsit úgy erősebben. Tudom, hogy ezt a 
kerületi kapitányság nem tudja úgy önmagában megoldani, azért nézek oldalra, hogy 
segítség van, de szerintem mindannyiunk nevében beszélek, és akkor majd az 
alpolgármester asszony biztos megnyugtat engem abban, hogy lesznek ilyenek, és 
gondolom nem 10 órakor, mert ezek a problémák, amit vannak azok sajnos hajnalban, 
éjszaka történnek. Köszönöm szépen.  
 
Plánk Róbert rendőrkapitány: Tájékoztatnám akkor a Képviselő-testületet arról, hogy 
gyakorlatilag minden hétvégén, tehát csütörtök-péntek-szombati napokon központi 
feladatellátásban nemcsak a kerületi állomány, hanem a BRFK és a Készenléti 
Rendőrség állománya, és itt a belvárosban, ezen belül VI. kerületben is jelen van és 
fokozottan, kiemelten ellenőrzi ezeket a területeket azokból a szempontokból, amelyek 
itt elkövetett szabálysértések, bűncselekményeket érinti. Az, amit itt képviselő asszony 
látott, az pedig egy helyi plusz feladat lenne, vagy feladat volt, aminek feladat 
végrehajtására került, Itt egy kifejezetten célzott a helyi igényeknek a helyi 
problémáknak a kezelésére, tehát ez nem azonos azzal a feladattal, amit ellátunk 
központilag, az minden hétvégén működik, ezek azok a feladatok, amik pluszban még 
a helyi igényeknek megfelelően kerülnek majd végrehajtása és ellenőrzése. És hát 
nyilván itt, hogyha vannak olyan felmerült problémák, amik menet közben 
jelentkeznek, akkor természetesen ezeket be tudjuk emelni ebbe a feladatrendszerbe. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen kapitány úr. Bundula Csaba. 
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Két kérdésem van: van-e remény arra, hogy megoldódik 
a Szinyei Merse utcai épület jogi sorsa most már 21 év után? A másik szerintem a 
kerület legneuralgikusabb pontja a Nyugati aluljáró. Ennek a problémának a 
megoldásához az összes BRFK vezető, VI. kerületi kapitány nekifutott, és úgy látom, 
hogy nem sok eredménnyel. Van-e megoldása annak, hogy ott, ha nem is rend, mert 
az szinte reménytelen, hogy bekövetkezik, de hogy rendhez közeli állapot történik 
meg, mire lenne szükség ahhoz, hogy európai viszonyok legyenek a Nyugati 
aluljáróban? Rendőrség önmagában kevés erre, az önkormányzatnak kellene valami 
segítséget adni vagy más szervezeteknek, mert ami ott van az nem 21. századi 
helyzet. 
 
Plánk Róbert rendőrkapitány: Képviselő úr, az ingatlannal kapcsolatosan nem igazából 
tudok állást foglalni, hiszen az nem az én hatáskörömbe tartozik. A Nyugati aluljáró 
valóban egy neuralgikus és kiemelt területe a kerületnek. Folyamatosan jelen vagyunk 
és ellenőrizzük ezt a területet. Próbáljuk bevonni a társhatóságokat is itt a közterület 
illetve, a Fővárosi Rendészeti szerveket ebben a tekintetben több-kevesebb sikerrel. 
Nyilván azt látjuk, hogy csoport képzőhely a Nyugati aluljáró, ennek minden 
hozadékával együtt, természetesen visszatérően és kiemelten kezeljük. Viszonylag 
kevés bűncselekmény történik, inkább, amit mi látunk, hogy azok a jelenségek, ami az 
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aluljáróhoz kapcsolódnak azok a személyek, akik ott tartózkodnak az ő jelenlétük az, 
amely zavaróan hat az ott közlekedőkre. Én nem tekintem ezt egy kiemelten veszélyes 
bűncselekmény szempontból veszélyes területnek, egyszerűen valóban rossz érzés 
az aluljáróban végigmenni, ezt természetesen mi is látjuk. Az eszközöket, amik 
rendelkezésre állnak, ugye ott egy kamerarendszer is kiépítésre került, az működik is, 
amelyeknek az ellenőrzését részben a Fővárosi Rendészeti Igazgatóság, részben 
pedig a Rendőrség látja el, nem a kerületi állományról beszélek és onnan kapunk is 
jelzéseket. Tehát hogyha olyan esemény történik olyan helyzet alakult ki, akkor 
azonnal tudunk reagálni erre. Én azt gondolom, hogy az elmúlt években javult a 
helyzet, még messze vagyunk attól, hogy teljesen azt mondhatnánk, hogy itt minden 
megoldódott a Nyugati aluljáró tekintetében. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, kapitány úr, csak néhány rövid 
megjegyzés, mert igen nem biztos, hogy kapitány úrnak a tisztje ezt megválaszolni. Az 
ingatlannal kapcsolatban, hogy az MNV-nél pattog a labda valójában nem is a BRFK-
nál, és nem is nálunk, úgyhogy minekünk az a feladatunk - és Virágh úréknak, nem 
tudom, itt van-e a teremben -, hogy nyilván egy nyaggassuk az MNV-t, hiszen mi 
szeretnénk továbbra is azt, hogy átkerüljön az MNV tulajdonába, egészen addig a 
pillanatig, amíg ebben az épületben a budapesti Rendőrkapitányságnak a VI. kerületi 
kapitánysága működik. A Nyugatival kapcsolatban ugyanazt gondolom, mint kapitány 
úr, hogy igazából a rosszarcú emberek zavarnak minket, és az a percepciója, valahogy 
rosszabb megítélése a Nyugatinak, mint amilyen veszélyes. És ezen én… Nem én 
vagyok a legpiacpártibb ember ebben a teremben, ez egészen biztos, de én mégis azt 
gondolom, hogy vagy abba az irányba tudunk elmenni, hogy bevonni olyan feleket, 
akik aztán a saját tőkéjüket is belefektetik abban, hogy rendet tartsanak, így például a 
Westendet, így például a Skálát. Hosszú távon az a terv még mindig előttünk van, ha 
a MÁV-val is sikerül megállapodni, ugye itt nagyon sok érdekelt van, de a Fővárossal 
is ugye aki ennek a Vízművek, Csatornázási Műveknek is vannak ott ingatlanjai, hogy 
valamilyen módon az egész, a Nyugatitól a Skála felé eső metrómegállótól a 
villamosmegállótól tulajdonképpen a Westend-ig valamilyen módon vállalná a cég, 
hogy felújítja ezt területet, sőt ugye kölcsönbe is kapná, hasznosíthatná és cserébe 
viszont biztonsági őrizet is biztosítana itt. Ugyanúgy a másik oldalon pedig a mi 
felelősségünk ez is, a Skála potenciális bővülésével ők is nagyobb szerepet 
vállalhatnának ebből, úgyhogy én itt látom a jövőt, és nyilván akkor a központi területet 
is meg kell, fel kell újítani… A Főváros… ön is tudja, hogy milyen az anyagi helyzete a 
fővárosnak. Most ezt nem fogom részletezni, de nem egyszerű a dolguk, de eltökéltek 
abban, hogy ők is, hogy megújítják a Nyugati aluljárót, ez is segíteni fog szerintem. 
Beleznay alpolgármester asszony.  
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Köszönöm a szót, akkor én válaszolnék 
képviselő asszonynak a kérdésére. Most jelenleg fővárosi területeket ellenőriztük, a 
csütörtök, péntek, illetve a szombati napon és ez a továbbiakban is várható. Konkrét 
dátumot azért nem mondanék, mert akkor lényegében lelőnénk azt a lehetőséget, 
hogy váratlanul érkezünk, de lesznek ilyen ellenőrzések mind a VI. kerületi területeken, 
illetve mind a fővárosi területeken. Tehát van stratégiánk rá. Itt a FÖRI-vel, a 
rendőrséggel, rendészettel és szerintem megint nagyon fontos: tegnap volt egy 
nagyon-nagyon hatékony egyeztetésem, a BMSZKI-vel is együtt fogunk működni. 
Nyilván ott nem a rendfenntartás, hanem sokkal inkább a hajléktalan kérdésben. És 
ahogy említettem, hogy a Liszt Ferenc téri vállalkozókkal egyeztettem, ugye a rend 
fenntartása érdekében rend, közbiztonság, köztisztaság fenntartása érdekében és ez 
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azért fontos, mert az előbb is elhangzott az, hogy ugye kik tudnak rendet tartani? 
Természetesen a rendőrség, a rendészet ugye, még azok, akiknek igénye az, hogy - 
és érdeke az -, hogy ott körülöttük rend legyen, és nyilván például a Liszt Ferenc téren 
a Liszt Ferenc téri üzleteknek a tulajdonosainak is érdeke az, hogy rend legyen, és 
ennek érdekében is folyamatosan olyan alternatív módokról is egyeztettünk, ami azt 
gondolom, hogy hosszú távon el fogja hozni a megoldást. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Bálint képviselő úr.  
 
Bálint György képviselő: Köszönöm a szót polgármester úr, én csak csatlakozni 
szeretnék előző képviselőtársaimhoz, hogy nagyon is köszönjük azt a munkát, amit a 
kerületért tesznek. A körzeti megbízottak is lehet azt mondani, hogy nagyon jól 
dolgoznak, én a körzetemben tapasztalom azt a biztonságérzetet, meg azt a munkát, 
amit a kapitányságnak meg a körzeti- meg a maga a rendőrség tesz a körzetemben. 
Tehát én úgy érzem, hogy a körzetem lakói is ugyanezt érzik, amit én, többen mondják, 
hogy azért a mostani biztonság, tehát a mostani biztonságérzetük sokkal, de sokkal 
jobb, mint évekkel ezelőtt, tehát még egyszer köszönjük a munkájukat.   
 
Plánk Róbert kapitány úr: Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Bundula képviselő úr.  
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Igazán nem szeretnék, ha nem is kötekedni, hanem még 
csak nagyon vitatkozni se kapitány úrral, de hogy a Btk. 200. §-át megvalósítják 
néhányan, én ebben egészen biztos vagyok. Tehát ez a kerítés nem az, amelyik azt 
az alpolgármester asszonynak mondom, két ház között van, nem erre gondoltam, 
hanem más kerítés, tehát aki lemegy a Nyugatiba, az pontosan tudja, hogy kik azok a 
figurák, akik ezt elkövetik, és nem hiszem, hogy nem lehet őket küldözni onnan. Tehát 
ez számomra elfogadhatatlan, mert polgármester úr rasszista kifejezésétől eltekintve 
ő azt mondta, hogy rosszarcú emberek, önmagában nem baj az, hogy valaki 
rosszarcú. Az a szerencse, hogy Óvári úr a szépfiú, de mindegy, tehát az, hogy 
rosszarcú valaki, az nem Btk. kategória, még csak nem is szabálysértési, viszont az, 
hogy tényleg szexuális szolgáltatásra szerveznek férfiak, nőket, így arcról lehet tudni, 
hogy kik azok, azt én garantálom. És még egyszer mondom, nem hiszem, hogy nem 
lehet őket onnan valahogy kipaterolni. 
 
Soproni Tamás polgármester: Kapitány úr. 
 
Plánk Róbert kapitány úr: Folyamatos a területnek az ellenőrzése. Volt egyébként több 
intézkedés is az ott prostituáltként tevékenykedő személyekkel szemben, pont egy pár 
héttel ezelőtt történt intézkedés. Nyilván ebben az intézkedésben azt tudtuk eljárás alá 
vonni, ami bizonyítható volt, tehát azt, aki felajánlkozott, és aki elfogadta a felajánlását, 
tehát a szolgáltatást igénybe vevővel szemben, és az elkövetővel szemben is eljárást 
indítottunk. Hát, viszonylag ritkán merül fel adat arra, hogy valaki a háttérből szervezi 
vagy irányítja, nyilván hogyha ilyen adat, információ áll rendelkezésre, akkor 
természetesen elindítjuk az eljárást és megvizsgáljuk. A jelenlét önmagában, hogy ők 
együtt tartózkodnak az aluljáróban, nem feltétlenül bizonyítja azt a szándékot, hogy ő 
kerítést követ el. Nyilván feltételezhető, tehát ezt nem vonom kétségbe, amit képviselő 
úr mond, hogy ez így előfordul. Természetesen ezt szoktuk is ellenőrizni, és mondom, 
amennyiben lehet bizonyítani, akkor tudunk ezekben eljárást indítani. Ebben az 
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esetben szabálysértési eljárás indult, őrizetbe vettük a szabálysértés elkövetőjét, és 
gyorsított eljárásban folytatták le vele szemben az eljárást. Az egy másik kérdés, hogy 
milyen szankciót kapott ezt követően, aminek van-e visszatartó hatása. Tehát ezért 
mondom, ez egy komplex feladat, amely nyilván több összetevős és hát a 
végeredmény tekintetében a hatékonyságot jelentősen befolyásolja. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen kapitány úr, ha Bundula úrnak van 
bejelentenivalója, akkor nyugodtan tegye meg bármikor a rendőrségen, ha a Nyugati 
felé jár. Van-e más kérdés, megjegyzés? Ilyet nem látok, úgyhogy akkor a vitát 
lezárom, kérem, szavazzunk az előterjesztésről. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság VI. kerületi Rendőrkapitányság 2022. 
évre vonatkozó önkormányzati beszámolóját elfogadja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangú.  
 
HATÁROZAT: 
 
132/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság VI. kerületi 
Rendőrkapitányság 2022. évre vonatkozó önkormányzati beszámolóját 
elfogadja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
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Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 

  
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen kapitány úrnak. Külön köszönöm azt 
a munkát, amit az elmúlt időszakban, mióta megérkezett, végzett kapitány úr, és nem 
árulok el titkot, talán akkor sem, hogyha a BRFK-val és a kerületi rendőrkapitánysággal 
való együttműködésünket annyiban kifejtem, hogy a jövőre is tervezünk, éppen 
egyeztettünk a minap olyan kameráknak az elhelyezésről sebességmérő kamerák 
elhelyezéséről, amire nagyon régóta szükség lenne. Nagyon sokan panaszkodnak az 
Andrássy úton - elsősorban éjszakai - autóversenyzők miatt, és noha a rendőrség élő 
erővel sokszor mér itt sebességet, egy felszerelt, permanensen ott lévő álkamera az 
nyilván segítséget nyújtana. De nemcsak ebben működünk együtt a 
rendőrkapitánysággal. Nyilván önök is tudják, hogy különféle támogatásokat is 
nyújtunk, éppen az albérleti támogatást szeretnénk bevezetni, és erről is egyeztünk 
kapitány úrral, vagy éppen az ingatlanukban, a mi ingatlanunkban való felújításról is 
szó van, de hát azt sem szabad elfedni, hogy az előző vezetés is például rendőröknek 
újított fel lakásokat, igaz, ezt mondjuk Bálint úr éppen ezért támadja az előző vezetést, 
de a lényeg az, hogy a kapitánysággal tényleg kiváló az együttműködésünk, és nagyon 
szépen köszönöm mind a BRFK-nak, főkapitány úrnak, és mind kapitány úrnak 
köszönöm szépen. Mehetünk is tovább. 1 perc szünetet elrendelnék, bocsánat. 
 

- szünet - 
 
6. A 459/2022. (X.25.) számú határozat pontosítása 

174/2023. 
Előterjesztő: dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm mindenkinek a türelmet folytathatjuk, tehát a 
hetes számú, eredeti hetes számú napirendi ponttal. 15-en jelen vagyunk, úgyhogy 
határozatképesség megvan. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Ez a 
459/2022. számú határozat pontosítása címet viseli. Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Én ezzel az előterjesztéssel kapcsolatban csak annyi 
megjegyzést szeretnék tenni, hogy ugye polgármester úr felhívta a figyelmét, hogy egy 
másik képviselő úr mennyire slampos és igénytelen munkát ad ki a kezéből, ez az 
előterjesztésnek az ugye most szerepel előttünk harmadszorra, és más napirendi 
pontnál is a későbbiekben elő fog kerülni, hogy pontosítani kell az előterjesztést. 
Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Más hozzászólást nem látok, így akkor a vitát lezárom, 
kérem. Bálint úr még szeretne mégis hozzászólni. 
 
Bálint György képviselő: Igen polgármester úr kérdezném, hogy itt miért nem tesz 
észrevételeket ennél az előterjesztésnél? Reagálva arra, amit a képviselőtársam 
Lindmayer Viktor mondott. Esetleg a Bálint Gyuri fóbiája miatt, vagy miért nem tesz 
megjegyzést? Kérdezném. 
 
Soproni Tamás polgármester: Lindmayer frakcióvezető úr viszont szereti etetni a trollt, 
nyilván ez a feladata, úgyhogy erre a kérésre nem fogok válaszolni képviselő úr. 
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Lépjünk tehát tovább, de még Lindmayer képviselő úr hozzászólni nyilván. Egymással 
beszélgethetnek kint is, nem muszáj itt. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Ön eteti. A napirendi vitánál pontosan elmondtam, hogy 
maga eteti és maga táplálja, tehát hogyha ön úgy gondolja, hogy ezt nem kéne 
csinálni, akkor hagynia kéne, hogy lefolyjon az ülés, ahogy normális helyeken 
működik. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen más hozzászólást... Mondom, hogy 
egymással beszélgetnek, Bálint úrnak megadom a szót. 
 
Bálint György képviselő: Köszönöm szépen, tehát még egyszer mondom, én nem a 
troll vagyok, hanem az vagyok, aki elszámoltat mindenkit, és sajnos az a baj, 
polgármester úr, hogy ön fél, tehát a polgármester úr fél ezekről az előterjesztésekről. 
Viktor azért nem akarja tárgyalni, azért teszi le az összes előterjesztésemet. De 
ajánlom mindenkinek, hogy nézze meg, milyen előterjesztések mennek ki a kezemből, 
és nézzék meg a többi előterjesztést is. Tehát a polgármester nem azért veszi le a 
napirendről azért, mert ezeknek… 
 
Soproni Tamás polgármester: A napirendi ponthoz szóljanak hozzá, kérem a tisztelt 
képviselőket.  
 
Bálint György képviselő: Fél az előterjesztéseimtől, mert kényes ügyek, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm Viktor, de akkor szavazhatunk az 
előterjesztésről, kérem, szavazzanak. Csak esetleg a minket követőknek mondom 
egyébként ugye az Avilai Nagy Szent Teréz templom körüli közterület-elnevezésekről 
van szó, de másról beszélgettünk egy picit. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy  
 

- javasolja Budapest Főváros Közgyűlésének, hogy a Budapest VI. kerület 
(29389/2) helyrajzi számú új közterületet „Pethő Sándor tér”-nek nevezze el, 

 
- javasolja Budapest Főváros Közgyűlésének a Budapest VI. kerület (29366) 

helyrajzi számú Pethő Sándor utca „Szent Teréz utcá”-ra való átnevezését. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: a területmegosztás földhivatalnál történő átvezetését követően 
 
Igen: 14 Nem: 0 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: Mindenesetre 14 igennel, 1 tartózkodás mellett 
elfogadtuk.  
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HATÁROZAT: 
 
133/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy  
 

- javasolja Budapest Főváros Közgyűlésének, hogy a Budapest VI. kerület 
(29389/2) helyrajzi számú új közterületet „Pethő Sándor tér”-nek nevezze 
el, 

 
- javasolja Budapest Főváros Közgyűlésének a Budapest VI. kerület (29366) 

helyrajzi számú Pethő Sándor utca „Szent Teréz utcá”-ra való 
átnevezését. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: a területmegosztás földhivatalnál történő átvezetését követően 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Miyazaki Jun  Tart. ALPOLGÁRMESTER (DK) 

 
 
 
7. Döntés az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2023. évi üzleti 

terveinek jóváhagyásáról, a vezető tisztségviselők 2023. évi 
teljesítménykövetelményeiről 
201/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 
 

Soproni Tamás polgármester: Mehetünk tovább tehát a 8-as számú napirendi pontra. 
Gazdasági társaságok üzleti terveinek jóváhagyása és a vezető tisztségviselők 
teljesítménykövetelményei. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? 
Ügyrendben, Bálint úr.  
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr nekem lenne egy módosító indítványom 
ehhez az előterjesztéshez. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ön is tudja, hogy nem tud már ilyet beadni, úgyhogy 
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haladjunk is tovább szerintem. Óvári Gyula. Az SZMSZ-ünk értelemben nem tud 
beadni módosító indítványt. Ügyrendben mondja képviselő úr.  
 
Bálint György képviselő: Tehát most is azt látjuk, hogy a polgármester úr nem ismeri a 
saját SZMSZ-ét, amit létrehozott, mert a módosító indítványt azért teszem tekintve, 
hogy az SZMSZ szerint, ha az anyag kiküldésére az ülés napját megelőző 3. nap 16 
óráig nem kerül sor, tehető az ülésen szóbeli módosító indítvány. Tehát hétfő 16 óráig 
kellett volna megkapni, azonban ezt mi szerda 10:30 órakor kaptuk meg, tehát mehet 
a módosító indítvány, viszont a polgármester úr annyira sötét, annyira sötétség van a 
fejében, hogy egyszerűen nem tudja saját SZMSZ-ét, tehát egyszerűen hoz egy 
SZMSZ, amivel korlátozza a képviselőket, viszont nem tudja, hogy mit tartalmaz az 
SZMSZ-e. Polgármester úr, tudja ez olyan, mint egy nem olasz nyelvvizsga, ezt csak 
el kell olvasni, hogy évek alatt nem tudott egy olasz nyelvvizsgát letenni, azt megértem, 
ön, mint nyelvész, de viszont, hogy a saját SZMSZ-ét se ismeri, az már tényleg 
nevetséges. 
 
Soproni Tamás polgármester: Az előterjesztés az időben ment ki, teszem hozzá. A 
FEB jegyző… jaj Istenem Bálint úr, nincsen önnél a szó képviselő úr, fogja be a száját 
addig, amíg nincs önnél a szó, azt kérem. Köszönöm, Óvári Gyulának megadom a 
szót.  
 
Óvári Gyula képviselő: Köszönöm szépen. Magához az üzleti tervekhez nem 
szeretnék hozzászólni, nyilvánvaló, a felügyelőbizottságok, illetve az Igazgatóság 
alaposan megtárgyalta ezeket az üzleti terveket, viszont ugye régi mániámhoz 
visszanyúlnék, amit már tavaly is említettem, és megpróbáltam kifejteni, hogy miért 
lenne célszerűbb. Mégpedig itt a teljesítménybérezésről szóló részhez szeretnék 
hozzászólni. Tavaly el is kezdődött ezzel kapcsolatban egy vita, polgármester úr is és 
jó néhányan benne voltunk abban a vitában, illetve annak a megbeszélésében, ami 
sajnálatos módon, úgy egyszer csak úgy félbeszakadt. Ugye az volt a kérdés, hogy 
érdemes-e, és van-e értelme egyáltalán ezt a teljesítménybérezést továbbra is vinni, 
vagy pedig egyszerűen egy jutalmazási rendszernek kellene elkövetkeznie, mint 
ahogy például - és ezt többször elmondtam -, a Fővárosban is így van. Ugyanis annyira 
erőltetettek ezek a teljesítménybérbe bevont kritériumok, hogy vagy a fele olyan, amit 
nem lehet teljesíteni, a fele, a másik része olyan, hogy teljesen gumi megfogalmazás. 
Lehet így is értelmezni, úgy is értelmezni például, hogy Eötvös10-nél a 35 év 
alattiaknak több programot kellene készíteni.  
 
Tehát ki fogja ezt meghatározni, hogy ez a 34 éveseknek a programja, ez pedig már 
36 éveseknek a programja? Szóval tehát ilyen butaságokat egyáltalán nem is érdemes 
rögzíteni, vagy a Vagyonkezelő esetében, hogy az 5-ös számú mellékletet végre kell 
hajtania a vezérigazgatónak. Hát persze, hogy végre kell hajtani, hát az az ő feladata, 
ezt nem lehet bevonni egy ilyen premizálási rendszerbe. Tehát én nyilvánvaló, hogy 
ez az egészre nemmel fogok szavazni, pontosan azért, mert nem látom az értelmét. 
Sokkal tisztességesebb lenne, hogyha egy vezető dolgozik, azt megjutalmazzuk. Ez 
teljesen természetes, és ebben nincsen semmi anomália, itt nem kell se 
közvéleménytől, semmitől sem tartani, hogy ezt kifogásolná, ez minden, a gazdasági 
szférában is önkormányzatoknál, meg más hivatalokban és ez teljesen természetes 
dolog, hogy a jó munkát végző embereket megjutalmazzuk. Van rajtuk felelősség, ha 
jól végzik a munkájukat, akkor megérdemlik a jutalmazást is. Köszönöm szépen. 
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Soproni Tamás polgármester: Én ezt igazából tudnám támogatni, de nem ez a 
rendszerünk, amit önök is ugye ezt a rendszert használták. Erről van szerintem vita, 
volt is most is egyeztetés erről, ha jól tudom Baranyi kabinetfőnök úrral alpolgármesteri 
kabinetfőnök úr foglalkozott kiemelten ezzel a témával, egyeztetett a cégvezetőkkel is. 
Szerintem a cégvezetők is jobban örülnének egyébként annak, hogy… bocsánat, a 
mikrofont majd kapcsolja ki. De jelenleg ez a rendszer. Szerintem azért megpróbáltak 
olyan feladatokat meghatározni, amelyek - hogy mondjam - megfelelnek az 
elvárásoknak. Bálint úr ügyrendben.  
 
Bálint György képviselő: Jegyző úrhoz lenne, egy kérésem. Azt tudjuk, hogy a 
polgármester alkalmatlan a munkájára, de viszont jegyző úrhoz fordulok. SZMSZ 
szerint tehetek módosító indítványt ehhez az előterjesztéshez? Hiszen hétfő 16 óráig 
kellett volna megkapni az anyagot, azonban szerda 10 óra 30 órakor kaptuk meg. 
Tehát legyen szíves jegyző úr, mondja el az alkalmatlan polgármesterünknek, hogy 
milyen SZMSZ-ünk van, mert egyszerűen ő ezt nem érti, nem is tudom, hogy miért 
nem érti, próbálja osztani az észt, de egyszerűen sötét ahhoz, hogy megértse a saját 
SZMSZ-ét. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Mondja, el azt az indítványát, ha már annyira… 
hamarabb túljutunk rajta. 
 
Bálint György képviselő: Ne, ne, ne, ne várjuk meg jegyző urat. 
 
Soproni Tamás polgármester: Jegyző úr akkor írásban fog válaszolni, most mondja az 
indítványát, vagy nem? Önt érdekli azt, hogy miről beszélünk, vagy rólam akar 
beszélni? 
 
Bálint György képviselő: Egy a probléma polgármester úr, viselkedjen, ne legyen ilyen 
szemtelen, viselkedjen és egyszerűen ismerje el, hogy hibázik, nem… 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönjük képviselő úr, akkor nincsen módosító 
indítványa. Bundula Csaba. 
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Legnagyobb fájdalmamra Óvári képviselő úrral 
maximálisan egyet kell értenem. Egyébként polgármester úrnak egy dologban van 
igaza, abban, hogy a mi időszakunkban is volt. Mellesleg ezt a kulisszatitkot elárulom, 
és soha nem szavazta meg frakcióüléseken, mert ez úgy baromság, ahogy van. Óvári 
úr egy példát említett, akkor én mondok még néhányat: a Vagyonkezelő 
vezérigazgatójának mi a feladata? 30%-ban kerül elszámolásra, úristen, ezt a 
kifejezést soha nem használtam. 30%-ot számít az, hogy végrehajtja az 5-ös számú 
mellékletbe foglalt beruházásokat, előkészíti figyelembe véve a tervek 
kidolgozottságát. Valóban hát azért kapja a fizetését, hogy végrehajtsa, de utána az 
utolsó fordulat, hogy és figyelembe kell venni mindazokat a tényezőket, amelyekre 
nincs hatással vezérigazgató tevékenységének. Hogyha egyszer nincs ráhatása, 
akkor milyen számolják el neki 30%-ban? A működési költség tervének betartása, ha 
nem tartaná be, akkor fegyelmi felelősségre kell vonni vagy kirúgni, de nem 
megjutalmazni, mert végrehajtja. Az elégedettségi rendszer kidolgozása az 10%, 
jelentős összeget jelent, ha Sajószegi Péter kezében két üveg sörrel közben 
nyomogatja a Pókersztárt, és beszélget a szomszédjával telefonon, akkor is megírja 
körülbelül 15 perc alatt az elégedettségi rendszert, föltesz 5 kérdést, hogy mennyire 
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elégedettek, mit csináltak meg, és mit nem, mit kéne a jövőben megváltoztatni, és 
utána elküldeni az egyik iskolába, és kérni azt, vagy egy héten belül küldjék vissza és 
ez 10%-ot jelent.  
 
Totál abszurd, meg nevetséges. És az E10-nek a követelményrendszere valóban 35 
év alatti korosztálynak szánt programok bővítés az 20%, tehát nagyon jelentős összeg. 
Ki az Isten fogja eldönteni, hogy mi tetszik a 35 éven aluliaknak és mi nem? Én például 
nem sokkal meghaladtam a 35 évet, és nagyon szívesen beülnék egy bábelőadásra, 
most akkor ezt, hogy fogja elszámolni? Vagy - Óvári úrnak a kedvence - netán elhívja 
az Eötvös10 Britney Spears-t, föllép az Eötvös 10-ben, Óvári úr ott fog csápolni az első 
sorban. Holott, azért úgy tűnik első megközelítésre, hogy Britney Spears a 35 éven 
aluliaknak kedvező, de ő ott ül, meg Pink koncerten meg Beyonce koncerten, 
mindegyiken ott van. Tehát teljesen abszurd, meg tervezett bevételek 5%-os növelése. 
Hát, fölemelik a jegyárakat, és akkor megemelték 5%-kal. Tehát polgármester úr 
ezekre a megjegyzésekre azt mondta, hogy nagyjából jó ez így. Hát ez baromság - 
hogy egy klasszikust idézzek, Bálint Györgyöt -, baromság ez az egész úgy, ahogy 
van. Próbálják már belátni, hogy semmire nem alkalmas, csak arra, hogy 
valamiképpen több pénzt adjanak a cégvezetőknek, ami ellen mi nem ágálunk 
föltétlen, mert kapják meg a fizetésüket, vagy kapják meg azt a díjat, ami megilleti őket, 
de ne ilyen primitív, ilyen átlátszó, ilyen nevetséges módon. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen! Én attól tartok, hogy Britney Spears 
most már a 35 éven felülieknek szól egyébként leginkább. Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Azt azért hozzá kell tenni, hogy ez a 
rendszer azért alakult ki 2010 után, mert 2010 előtt egy olyan rendszer működött, hogy 
a cégvezetők automatikusan, mérlegelés nélkül meg kellett kapniuk jutalomként az 
éves fizetésüket még egyszer, és erre szolgált az az ötlet, az a terv, hogy valamilyen 
kritériumokat, kritériumokhoz kösse a városvezetés, hogy miket vár el és miket kér, 
hogy teljesítse. Valóban én is úgy látom, hogy ez most már nem feltétlenül ez egy jó 
rendszer, ezen szerintem kellene változtatni. Én úgy gondolom, hogy az 
előterjesztések nem lettek kiküldve időben, hisz a felügyelőbizottsági ülés az egyik 
kedden, ami ezekkel a napirenddel foglalkozott az egyik kedden reggel, a másik 
szerda reggel ülésezett, tehát nem került kiküldésre ez az anyag időben. A módosító 
indítványt mindegyik napirendi pontnál mindegyik képviselő tehet, az a kérdés, hogy 
az előterjesztő befogadja-e, vagy sem. Tehát bármelyik napirendi pontnál tehetsz 
módosítót, a kérdés az, hogy befogadja az előterjesztő, vagy sem, nem kell róla 
szavazni, de ha az előterjesztő befogadja, akkor tehát módosító indítványt bárki tehet 
bármikor, a kérdés az, hogy szavazni kellene róla vagy sem. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ebben, frakcióvezető úr, abszolút egyetértünk tényleg. 
Képviselő úr, mondja. 
 
Bálint György képviselő: Mindenki látja, hogy a polgármester nem tudja vezetni az 
ülést, nem is ismeri az SZMSZ-ünket. A módosító indítványom akkor az alábbi: „az 
üzleti tervben foglalt működési költség tervének betartása helyett, biztosítja az 
átláthatóságot az önkormányzati képviselőktől érkező megkereséseket, kérdéseket 5 
munkanapon belül érdemben megválaszolja”. Indok, mondom az indokot is: tartsa be 
az üzleti tervet, akkor is, ha az csak egy terv, hiszen elfogadták, a tulajdonos felé ezt 
nyújtotta be. Még ne fizessünk ezért, tehát szerintem ne fizessünk ezért külön. A 
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második, amit a Csaba is mondott egyébként, a lebonyolított közbeszerzési 
eljárásokkal kapcsolatban nem indul jogorvoslati eljárás, tehát ezt tegyük be, ahelyett, 
hogy a 30 darab lakást felújítjuk.  Tehát ezek olyan dolgok, amiért érdemes 
megfontolni, mert olyan dolgokért kap pénzt, prémiumot a Bodnár, ami a munkája. 
 
Óvári Gyula képviselő: Köszönöm, rövid leszek. Arra vagyok kíváncsi, hogy az a tavaly 
kora nyáron elindult beszélgetés az miért szakadt félbe, illetve kinek nem tetszik az, 
hogy itt a premizálási rendszert felváltsa a jutalmazási rendszer? Hisz itt az egyik 
legagilisabb frakció a DK frakció, és ezzel egyetértett Kecskés Balázzsal, többször 
beszéltünk erről, hogy ezt a folyamatot, ezt végig kellene vinni. Tehát innentől tényleg 
nem értem, én úgy látom, hogy néhány megjegyzéséből polgármester úrnak se lenne 
ellenére, hogy ezen változtassunk, tehát akkor mi akadályozza meg azt, hogy az 
ostobaságot felváltsa valami értelmes folyamat? 
 
Soproni Tamás polgármester: Szerintem a hagyománytisztelet akadályozza meg a 
konzervatív hozzáállásunk, de tényleg elmondása szerint mindenki támogatja, hogy 
megváltoztassuk, de hát szándékosan. Mindenki támogatja a cégvezetők támogatják, 
ha jól értem, akkor önök is támogatják, de Kecskés Balázs is támogatja, tehát a DK is 
támogatja mi is, mindenki támogatja és mégsem váltunk, akkor csak ez lehet, meg hát 
a Laci még persze tényleg valóban, hogyha... Úgyhogy most már itt van ez előttünk, 
én azt gondom a 2023-as évet így fogjuk lezárni, de azt hozzáteszem még egyszer, 
hogy a kollégák egyeztettek a cégvezetőkkel, és próbáltak korrigálni azért egy kicsit 
megfoghatóbb, százalékos, teljesítménymutatókat tartalmazó teljesítményértékelési 
szempontokat bevezetni, úgyhogy ennyiben történt szerintem előrelépés az elmúlt 
időszakban a korábbi évekhez képest. Bálint úr szeretne hozzászólni.  
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr, korábban a Képviselő-testület elfogadott egy 
határozatot, hogy a cégvezetők premizálási rendszerét felül kell vizsgálni, életszerűvé, 
és átlátóvá kell tenni. Nem tudom ezzel mi lett most már mindenki rákérdezett erre, de 
volt egy testületi döntés erről, és ez egy határozat volt erről született valami döntés 
erről, ennek van valaki felelőse? Polgármester úr az előterjesztés szerint határozatot 
csinálta ezt az egészet. De egyébként megértem a polgármester urat, tehát nehéz 
helyzetben van már, hiszen a cégvezetők egyike a főnöke lett, ezért Csaba 
elképzelheted azt a szituációt, amikor polgármester úr Bodnár árnyékminiszter urat 
számon kéri valamiért. Gondolom, a DK egyből szorítaná is a nyakát neki nem? 
Viszont nem lenne rossz, ha néha számon kérné a vezérigazgató urat és talán nem 
fordulna elő ennyi pancserizmus a Vagyonkezelőnél. Akármilyen ügyet veszek elő, 
abban hiba van. Néha komolyan mondom, félek kérdezni, mert ha valamilyen ügyre 
rákérdezek, abban vagy büntetőeljárás indul, vagy a Közbeszerzési Hatóság büntet 
meg minket több millióra. Tehát komolyan van még ügy a tarsolyomba, amivel nagyon 
erősen úgy érzem, hogy a szakmaiság mellett hiányzik belőle a jogszerűség is. Egyet 
elárultam már, a DENCO-t, a másikat majd később. A DENCO megint nagyot alkotott 
a TESZ energetikában mondjuk a képviselők is, amikor megszavazták. 
 
Soproni Tamás polgármester: Napirendi ponthoz szóljon hozzá képviselő úr. 
 
Bálint György képviselő: A 2021. októberében, na de majd a Közbeszerzési Hatóság… 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönjük, képviselő úr. Óvári Gyula. Ön visszaélt ezzel 
lehetőséggel, nincs lehetősége. Óvári Gyula. Nagyon röviden. 
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Óvári Gyula képviselő: Nagyon rövid leszek. Kérem szépen, vegyük le a napirendről 
ezt a részét, tehát az üzleti tervet azt szavazzuk, vagy arról tartsuk meg a szavazást 
természetesen. Viszont ezt a premizálási javaslatot mindhárom esetben vegyük le a 
napirendről, és hozzuk vissza egy új javaslattal a következő testületi ülésre. Ez nem 
akadályoz meg semmit, látjuk, hogy év eleje óta hogyan dolgoznak a cégvezetők, tehát 
semmifajta fennakadást nem fog okozni, hogy ehelyett a módszer helyett egy másfajta 
módszert találjunk, és arról döntsünk. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, köszönöm szépen. Lindmayer képviselő úr. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Azért azt szerintem teljes joggal 
elvárható a cégvezetőktől, hogy ha odamennek a hivatal részéről, és megkérdezik, 
hogy bevállalod-e ezeket, vagy különben nem kap prémiumot, és ő azt fogja mondani, 
hogy én ezt elvállalom még akkor is, hogy ha tudja, hogy ezt nem feltétlenül életszerű, 
nem feltétlenül objektív. Tehát ez az ő szemszögükből egy teljesen érthető dolog, hogy 
ők ezt elfogadták, tehát nem tudtak mást tenni, hisz teljes joggal ők úgy gondolják, 
hogy jól végzik a munkájukat és ezt akár premizálással is, jutalmazással is lehet illeti. 
Én azt szeretném megkérdezni jegyző úrtól, hogy egy hónap alatt át lehet-e alakítani 
ezt a rendszer úgy, hogy ezt visszahozzuk a májusi testületi ülésre? 
 
Soproni Tamás polgármester: Egy óra alatt is át lehet, igen, ez a válasz. Én nem tudom 
önöknél, hogy zajlottak a kommunikáció az önkormányzat és a cégvezetők között, de 
nálunk nem ilyen diktátumban, hanem egy interaktív folyamat. Tehát, hogy nyilván 
beszéltünk velük, és ők is tettek javaslatokat ebben, de hogy ne húzzuk az időt, mert 
tényleg ez a napirendi pont is egy szörnyszülött lett, Óvári úrnak szavazni fogunk, 
akkor először arról a javaslatára, hogy vegyük le ezt a részét. Megfogalmazza 
pontosan Óvári úr akkor, kérem, ügyrendit nyomjon először, hogy ne csipogjon a gép, 
hogy akkor mit vegyünk le hányas számú határozati javaslatokat? 
 
Soproni Tamás polgármester: A 4-es 5-ös 6-os akkor jó, akkor szavazni foguk Óvári 
Gyulának arról a javaslatáról, hogy levegyük a 4-es, 5-ös, 6-os határozati javaslatot. 
Kérem, szavazzanak, aki le akarja venni az igennel, szavazzon, aki nem az nemmel. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy Óvári Gyula képviselő indítványára leveszi napirendjéről a Döntés az 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2023. évi üzleti terveinek 
jóváhagyásáról, a vezető tisztségviselők 2023. évi teljesítménykövetelményeiről 
előterjesztés V., V. VI. határozati javaslatát.  
 
Igen: 6 Nem: 7 Tartózkodás: 2 
 
Soproni Tamás polgármester: 6 igen, 7 nem, 2 tartózkodás mellett nem vettük le. 
 
 
HATÁROZAT: 
 
134/2023. (IV.27.)  
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Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy nem támogatja az alábbi határozati javaslatot: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy Óvári Gyula képviselő indítványára leveszi 
napirendjéről a Döntés az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2023. 
évi üzleti terveinek jóváhagyásáról, a vezető tisztségviselők 2023. évi 
teljesítménykövetelményeiről előterjesztés V., V. VI. határozati javaslatát. 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Gaár Iván Zsolt Nem KÉPVISELŐ (MSZP) 
Heltai László  Nem KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Nem ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Nem POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Győrffy Máté  Tart. ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Tart. KÉPVISELŐ (DK) 

 
Soproni Tamás polgármester: Szavazni fogunk a Bálint úrnak az egyes számú 
módosítójáról, aki támogatja a módosítóját, az igent nyom, aki nem, az nemet. 
Szavazzunk most, szavazzunk róla. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Bálint György képviselő indítványára úgy dönt, hogy az üzleti tervben foglalt működési 
költség tervének betartása helyett biztosítja az átláthatóságot, az önkormányzati 
képviselőktől érkező megkereséseket, kérdéseket 5 munkanapon belül érdemben 
megválaszolja.  
 
Igen: 2 Nem: 9 Tartózkodás: 4 
 
Soproni Tamás polgármester: 2 igen, 9 nem, 4 tartózkodás mellett nem szavaztuk meg 
a módosító indítványt. 
 
 
HATÁROZAT: 
 
135/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete Bálint György képviselő indítványára úgy dönt, hogy az üzleti tervben 
foglalt működési költség tervének betartása helyett biztosítja az átláthatóságot, 
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az önkormányzati képviselőktől érkező megkereséseket, kérdéseket 5 
munkanapon belül érdemben megválaszolja. 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Győrffy Máté  Nem ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Nem KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Nem ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Nem POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Gaár Iván Zsolt Tart. KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Óvári Gyula  Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: A kettes számú módosító indítványáról szavazzunk 
Bálint úrnak, olyan arcot vág, minthogyha éppen, mindegy, nagyon élvezi ezt az biztos. 
Szavazzunk tehát akkor a 2 –es számú módosítóról. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Bálint György képviselő indítványára úgy dönt, a lebonyolított közbeszerzési 
eljárásokkal kapcsolatban indul jogorvoslati eljárás.  
 
 
Igen: 3 Nem: 9 Tartózkodás: 3 
 
Soproni Tamás polgármester: Gaár úr még nem szavazott. 2 igen, 9 nem és 4 
tartózkodás mellett nem támogattuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete Bálint György képviselő indítványára úgy dönt, a lebonyolított 
közbeszerzési eljárásokkal kapcsolatban indul jogorvoslati eljárás. 
 
136/2023. (IV.27.)  
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Győrffy Máté  Nem ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Nem KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Nem KÉPVISELŐ (DK) 
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Miyazaki Jun  Nem ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Nem KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Nem POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Gaár Iván Zsolt Tart. KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Óvári Gyula  Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: És szavazzunk tehát akkor egyben az előterjesztésről. 
Kérem, szavazzanak, de egyébként lehet külön szavazni, hogyha... Akkor azt kérem, 
hogy szavazzunk külön az első 3 határozati javaslatról. 
 
 
Határozati javaslatok: 
 
I. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy jóváhagyja az előterjesztés1. számú mellékletében szereplő 
Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt.  2023. évi Üzleti Terv-ét. 
 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
Határidő:  azonnal 
 
II. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy jóváhagyja az előterjesztés 2 számú mellékletében szereplő 
Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt.  2023. évi Üzleti Terv-ét. 
 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
Határidő:  azonnal 
 
III. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy jóváhagyja az előterjesztés 3 számú mellékletében szereplő 
Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft. 2023. éves Üzleti Terv-ét. 
 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
Határidő:  azonnal 
 
Igen: 12 Nem: 0 Tartózkodás: 3 
 
Soproni Tamás polgármester: 11 igen, 4 tartózkodás mellett elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
137/2023. (IV.27.)  
 
I. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja az előterjesztés1. számú mellékletében 
szereplő Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt.  2023. évi Üzleti Terv-ét. 
 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
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Határidő:  azonnal 
 
II. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja az előterjesztés 2 számú mellékletében 
szereplő Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt.  2023. évi Üzleti Terv-
ét. 
 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
Határidő:  azonnal 
 
III. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja az előterjesztés 3 számú mellékletében 
szereplő Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft. 2023. éves Üzleti 
Terv-ét. 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
Határidő:  azonnal 
 
Név   Voks Frakció 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Bálint György  Tart. KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Óvári Gyula  Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
Soproni Tamás polgármester: És szavazzunk a 4-es 5-ös 6-os számú határozati 
javaslatokról.  
 
 
Határozati javaslatok: 
 
I. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete, 
mint a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. legfőbb szerve, a köztulajdonban álló 
gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § 
(3) bekezdése alapján a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának 
2023. évi teljesítménykövetelményeit a 4. számú mellékletben csatolt tartalommal 
határozza meg.  
 
Felelős: a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Igazgatósága 
Határidő: 2023. évben folyamatos 
 
II. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete, 
mint a Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. legfőbb szerve, a 
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köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009.évi 
CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése alapján a Terézvárosi Kulturális Közhasznú 
Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának 2023. évi teljesítménykövetelményeit az 5. számú 
mellékletben csatolt tartalommal határozza meg.  
 
Felelős: a Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. vezérigazgatója  
Határidő: 2023. évben folyamatos 
 
III. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete, 
mint a Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft. legfőbb szerve, a 
köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi 
CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése alapján a Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő 
Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2023. évi teljesítménykövetelményeit a 6. számú 
mellékletben csatolt tartalommal határozza meg.  
Felelős: a Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft. ügyvezetője  
Határidő:       2023. évben folyamatos 
 
Igen: 9 Nem: 4 Tartózkodás: 2 
 
Soproni Tamás polgármester: 10 igen, 4 nem, 1 tartózkodás mellett támogattuk a 
prémium.  Jó akkor Bálint úr tartózkodásra módosítja, Óvári úr az egytől háromig van? 
Jó. Az I-III-ban Óvári úr jelezte, akkor ő igennel kívánt volna szavazni. Bálint úr pedig 
szavazta, vagy jelezte, hogy a 4-től 6-osban tartózkodna ugye? Jó, nagyon jó. 
 
HATÁROZAT: 
 
138/2023. (IV.27.)  
 

I. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete, mint a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. legfőbb szerve, a 
köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 
2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése alapján a Terézvárosi Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának 2023. évi teljesítménykövetelményeit a 4. 
számú mellékletben csatolt tartalommal határozza meg.  
 
Felelős: a Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Igazgatósága 
Határidő: 2023. évben folyamatos 
 
II. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete, mint a Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. legfőbb szerve, 
a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 
2009.évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése alapján a Terézvárosi Kulturális 
Közhasznú Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának 2023. évi 
teljesítménykövetelményeit az 5. számú mellékletben csatolt tartalommal 
határozza meg.  
 
Felelős: a Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. vezérigazgatója  
Határidő: 2023. évben folyamatos 
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III. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete, mint a Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft. legfőbb 
szerve, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről 
szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) bekezdése alapján a Terézvárosi 
Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2023. évi 
teljesítménykövetelményeit a 6. számú mellékletben csatolt tartalommal 
határozza meg.  
 
Felelős: a Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft. ügyvezetője  
Határidő:       2023. évben folyamatos 
   
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
dr. Bundula Csaba Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Óvári Gyula  Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Szilágyi Erika  Tart. KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
 
 
8. Javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítése céljából pályázat 

kiírására 
197/2023. 
Előterjesztő: Győrffy Máté alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Lépjünk tovább a kilences számú napirendi pontra, 
javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítése céljából pályázat kiírására. Itt 
érkezett egy módosító indítvány is, megadom a szót Győrffy Máté alpolgármester 
úrnak először. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, a módosítás be szeretném 
fogadni. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Bundula Csaba ügyrendben.  
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Még az előbbi témához, félig meddig ügyrendi is lesz. 
Egyébként a terézvárosi hatalmon lévő koalíciónak a demokrácia fölfogását, a logikáját 
világosan alátámasztotta ez a szavazás. Pontosan elmondtuk, hogy miért baromság 
úgy, ahogy van ez az egész teljesítménykövetelményi rendszer, kiderült, hogy egyetért 
vele a koalíció is, hogy nem jó, át kéne alakítani. Óvári úr teljesen váratlanul, teljesen 
logikus javaslatot tett annak érdekében, hogy megoldjuk a helyzetet, példákkal 
bizonyítottuk az abszurditását és a komolytalanságát és erre mit tesz a koalíció. Az 
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épeszű javaslatot leszavazza, és megszavazza a baromságot. Tehát ez egyszerűen 
gondolkodjanak már a tisztelt képviselők, Péter, főleg te, te vagy itt a legértelmesebb. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ügyrendben, köszönöm szépen képviselő úr. Én 
remélem, hogy én nem voltam itt ugye 2014-2019 között, de remélem, hogy ugyanezek 
elhangzottak azért itt az ülésen, majd megkérem, hogy tehát kikérem a 
jegyzőkönyveket én is jó, megnézzük, hogy akkor, hogy állt ehhez frakcióvezető úr. 
Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Nagyon örülök, hogy befogadta 
alpolgármester úr a módosító indítványt. Azért elmondanám, hogy mi volt ez a 
módosító indítvány. Ez a módosító indítvány a Fidesz-KDNP frakciótól érkezett, és 
arra vonatkozik, hogy az itt eladni szándékozott ingatlanból befolyt összeget egy 
terézvárosiak üdülését, nyaralását szolgáló ingatlan vásárlására fordítsa az 
önkormányzat. Én személy szerint azt tartanám logikusnak, ha már van egy siófoki 
ingatlanunk, akkor esetleg az ország más területén, egy más tematikájú, akár tábort 
akár egy üdülőt vásároljunk, például valami Mecsekben vagy a Bükkben, vagy hasonló 
helyen. Szerintem ez mindenféleképpen egy új színfolt lehetne a terézvárosiak 
üdültetésében és pihenésében, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Mivel pontosan ez volt a terv, ezért természetesen 
ennek nincsen akadálya, a helyszínben majd később vitatkozhatnak a felek, engem az 
különösebben nem zaklat fel. Nyilván a terézvárosiaknak lenne jó, hogyha esetleg ők 
dönthetnének arról, hogy hova akarnak menni. Kecskés frakcióvezető úr. 
 
Kecskés Balázs képviselő: Az előző napirendhez azért nem szóltam hozzá, két ok 
miatt, az egyik, hogy a felügyelőbizottsági ülésen valóban beszéltünk erről, és 
szerintem ott ez kiveséztük Lindmayer frakcióvezető úrral, de ezek szerint nem. 
Másrészt meg kerestem a korábbi prémiumfeladatait vezérigazgató úrnak, és azért az 
… 
 
Soproni Tamás polgármester: Bocsánat frakcióvezető úr, csak most ugye nem ez a 
napirendi pont van, tehát hogyha ehhez kíván, akkor azt tényleg ne ebben... 
 
Kecskés Balázs képviselő: Akkor ügyrendben szeretnék hozzászólni. 
 
Soproni Tamás polgármester: De értem, de hogy ne csinálunk bohócot. 
 
Kecskés Balázs képviselő: Egy mondatot hadd mondja el, tehát a korábbiban volt 
például egy olyan pontja és nekünk a DK-nak egyébként ebből volt a legfőbb 
problémánk, mert ezek valóban kamuszagú prémiumfeladatok voltak, és mi 
elsősorban ezen szerettünk volna változtatni. Szerintem ez megtörtént, méghozzá 
azért, mert korábban úgy hangzott egy ilyen prémiumfeladat, hogy üresként 
nyilvántartott lakások részletes műszaki állapotfelmérése és ütemezett felújítási 
program készítése. Ugye az üres lakások állapotfelmérése annak késznek kell lennie, 
tehát nyilván az nem lehet prémiumfeladat, ehhez képest most van bent egy olyan 
pont, hogy 30 bér- és szolgálati lakás felújítása. Tehát ez egy valós, releváns feladat, 
30 lakást felújítunk, nem nyilvántartjuk a lakásokat, és nem állapotfelmérést készítünk. 
Azt gondolom, hogy ennyiben előrelépés történt a prémiumfeladatok szempontjából… 
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dr. Bundula Csaba képviselő: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
Soproni Tamás polgármester: Jó, látom, hogy kinyitnák ezt a témát úgy, hogy a 
képviselői közleményekben vitassák ezt meg, vagy egy kocsmában, hogyha lehet, 
mert túl vagyunk ezen a napirendi ponton. Igen Óvári úr. Most nem kért szót. A 
balatonmáriafürdői ingatlanunk eladásához van-e valakinek hozzászólnivalója? 
Ügyrendben Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Ötös napirendi ponthoz lenne még kérdésem, hogy 
lehetne, hogy én azt megvitatom? 
 
Soproni Tamás polgármester: 5-öshöz kapitányurat visszahívjuk. Kérem, valóban, 
hogy figyeljünk arra, hogy az adott napirendhez szóljunk hozzá. Bálint úr. Két opció 
van, tartsunk szünetet, vagy pedig vagy pedig meghallhatjuk Bálint képviselő urat? Jó, 
hát persze igen nagyon hosszú szünet lenne. Bálint úr mondja.  
 
Bálint György képviselő: Köszönöm szépen, én ugyanúgy a 8-as napirendi ponthoz 
szeretnék hozzászólni, hiszen nem fejeztem be a mondanivalómat… 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, képviselő úr, akkor tehát szavazzunk a 9-es 
számú napirendi pont határozati javaslatairól.  
 
Bálint György képviselő: Ehhez a napirendi ponthoz van időm, 9-es napirendi pont… 
 
Soproni Tamás polgármester: Van, csak nem ehhez szólt hozzá, úgyhogy elvettem a 
szót, amire nekem is van lehetőségem, úgyhogy szavazni fogunk tehát, ön visszaélt a 
jogával. Köszönöm szépen. Kérem, szavazzunk a 9-es számú napirendi pontról, 
szavazzunk. Bundula úr, Bálint úr még nem szavazott, hozzászólhat természetesen. 
Haladunk tovább, zárjuk le a szavazást.  
 
 
Határozati javaslatok: 
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
az Önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés 
szabályairól szóló 24/2013. (VI. 27.) önkormányzati rendelet 3. § (4) bekezdés b) 
pontjának felhatalmazása alapján úgy dönt, hogy a Balatonmáriafürdő, 1291/1 
helyrajzi számon nyilvántartott, természetben Mária utca 40-41. (Hullám utca 81.) 
szám alatti ingatlanát a korlátozottan forgalomképes törzsvagyon köréből kivonja és 
forgalomképes üzleti vagyonná nyilvánítja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete az 
Önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés 
szabályairól szóló 24/2013. (VI.27.) önkormányzati rendelet 16. § c.) pontja alapján a 
táblázatban feltüntetett ingatlant kijelöli értékesítésre, és a rendelet mellékletét képező 
Versenyeztetési Szabályzatban foglaltak szerint nyilvános, kétfordulós pályázat útján 
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kívánja értékesíteni. Az ingatlan minimális ajánlati árát és a pályázati biztosíték 
összegét a táblázat tartalmazza. 
 

cím  hrsz. 
megnevezés/térmért

ék 

minimális  
nettó ajánlati ár 

(Ft) 

pályázati 
biztosíték 

(Ft) 

Balatonmáriafür
dő Mária utca 

40-41. 
Hullám utca 81. 

1291/1 
kivett üdülőépület, 

udvar, 2748 m2 
230.000.000 23.000.000 

 
A Képviselő-testület elfogadja a jelen előterjesztéshez csatolt pályázati 
dokumentumokat, és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések 
megtételére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester, a pályázat kiírásáért. 
Határidő: 30 nap 
Felelős: dr. Mogyorósi Sándor jegyző, a pályázat lebonyolításáért, és a beérkezett 
ajánlatok döntésre történő előterjesztéséért.   
Határidő: a kiírástól számított 120 nap 
 
3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő- testülete 
úgy dönt, hogy az értékesítésből befolyt összeget egy - a terézvárosi lakosok 
pihenését, kikapcsolódását szolgáló - üdülési célra használható ingatlan vásárlására 
fordítja. 
 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
Határidő:  az értékesítést követő 6 hónapon belül 
 

Igen: 12 Nem: 0 Tartózkodás: 2 
(Bálint György képviselő nem vett részt a szavazásban) 

 
Soproni Tamás polgármester: 12 igen, 2 tartózkodás mellett megszavaztuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
139/2023. (IV.27.)  
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete az Önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnal való gazdálkodás és 
rendelkezés szabályairól szóló 24/2013. (VI. 27.) önkormányzati rendelet 3. § (4) 
bekezdés b) pontjának felhatalmazása alapján úgy dönt, hogy a 
Balatonmáriafürdő, 1291/1 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben Mária 
utca 40-41. (Hullám utca 81.) szám alatti ingatlanát a korlátozottan 
forgalomképes törzsvagyon köréből kivonja és forgalomképes üzleti vagyonná 
nyilvánítja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
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2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
az Önkormányzat tulajdonában lévő vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés 
szabályairól szóló 24/2013. (VI.27.) önkormányzati rendelet 16. § c.) pontja 
alapján a táblázatban feltüntetett ingatlant kijelöli értékesítésre, és a rendelet 
mellékletét képező Versenyeztetési Szabályzatban foglaltak szerint nyilvános, 
kétfordulós pályázat útján kívánja értékesíteni. Az ingatlan minimális ajánlati 
árát és a pályázati biztosíték összegét a táblázat tartalmazza. 
 

cím  hrsz. 
megnevezés/térmé

rték 

minimális  
nettó ajánlati ár 

(Ft) 

pályázati 
biztosíték 

(Ft) 

Balatonmáriafü
rdő Mária utca 

40-41. 
Hullám utca 81. 

1291/1 
kivett üdülőépület, 

udvar, 2748 m2 
230.000.000 23.000.000 

 
A Képviselő-testület elfogadja a jelen előterjesztéshez csatolt pályázati 
dokumentumokat, és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések 
megtételére. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester, a pályázat kiírásáért. 
Határidő: 30 nap 
 
Felelős: dr. Mogyorósi Sándor jegyző, a pályázat lebonyolításáért, és a 
beérkezett ajánlatok döntésre történő előterjesztéséért.   
Határidő: a kiírástól számított 120 nap 
 
3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő- 
testülete úgy dönt, hogy az értékesítésből befolyt összeget egy - a terézvárosi 
lakosok pihenését, kikapcsolódását szolgáló - üdülési célra használható 
ingatlan vásárlására fordítja. 
 
Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
Határidő:  az értékesítést követő 6 hónapon belül 
 
Név   Voks  Frakció 
Bálint György  Nem sz. KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen  KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Győrffy Máté  Igen  ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen  KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen  KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen  KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen  ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen  KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen  KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen  KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen  KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen  POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen  KÉPVISELŐ (DK) 
Gaár Iván Zsolt Tart.  KÉPVISELŐ (MSZP) 
Szilágyi Erika  Tart.  KÉPVISELŐ (MSZP) 
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9. A Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodája Alapító Okiratának 
módosítása 
164/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Amennyiben bármelyik frakció szeretne szünetet, akkor 
tarthatunk egyébként, csak jelentkezni kell. A tízes számú napirendi pont a következő, 
Mesevilág Óvoda Alapító Okirat módosítása. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, 
megjegyzés? Ügyrendben Bálint György.  
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr ügyrendben mondom, ön elveszi azt a 
jogomat, hogy hozzászóljak a napirendi ponthoz. Ezek után, ön bármit mondhat ön a 
nagy demokratikus polgármester, elveszi azt a jogot egy képviselőtől, hogy 
hozzászóljon a napirendhez. Szeretnék hozzászólni a 9-es napirendi ponthoz, mivel 
ön elvette ezt a jogot tőlem. Megkérdezném, hogy megengedi, hogy hozzászóljak 
ahhoz a napirendi ponthoz gyakorolván a képviselői jogaimat vagy pedig nem, erre 
adjon most választ, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Képviselő úr, én megadtam önnek a szót a 9-es számú 
napirendi pontnál, miután ön elkezdett a 8-asról beszélni, nekem az SZMSZ-ben 
rögzített lehetőségem, hogy ilyen esetben elvegyem a szót, ön vissza próbált élni a 
jogával, nem adtuk meg, most pedig továbbmentünk már a 10-esre. Szóval a 10-essel 
kapcsoltban van-e megjegyzése, de azért van egy olyan kérdésem, tényleg már 
mindenről én jutok eszébe, nekem nagyon úgy tűnik. Tehát mindenről Soproni Tamás 
jut eszébe, én már azon aggódom, hogy nem tudom, otthon mit csinál a feleségével, 
vagy a tükör előtt, akkor is én jutok-e eszébe? Tessék már viselkedni tényleg, 10-es 
számú napirendi pont, és ne rám gondoljon, hanem a Mesevilág Óvodára, ha teheti,, 
vagy hát arra se gondoljon inkább, de ügyrendben Bálint György akkor. 
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr a Balázs beszélhetett a napirendi pontról és 
egyébként, ha még egyszer a feleségemről beszél… 
 
Soproni Tamás polgármester: Tíz perc szünetet rendelek el, köszönöm szépen. 
 

- szünet – 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, tehát megállapítom, hogy 
határozatképesek vagyunk. Simonffy Márta és Bundula úrnak a gépét kérem, hogy 
kapcsoljuk ki, ők még nincsenek itt, de amúgy a határozatképességünk megvan 13 
fővel, bocsánat. Folytathatjuk az ülést, a 10-es számú napirendi pontnál tartottunk a 
Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodája Alapító Okiratának módosítása. Van-e 
ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodája (székhelye: 1063 Budapest, Munkácsy 
Mihály utca 10.) alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a 
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módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 1-2. 
számú mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító 
okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító 
okirat módosító eljárása során, hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 
 
Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
 

Igen: 13 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
(dr. Bundula Csaba és Simonffy Márta képviselők a szavazás alatt távol) 

 
Soproni Tamás polgármester: 13 igennel elfogadtuk, egyhangú. 
 
HATÁROZAT: 
 
140/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodája (székhelye: 1063 Budapest, 
Munkácsy Mihály utca 10.) alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító 
Okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az 
előterjesztés 1-2. számú mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, 
egyidejűleg a korábbi alapító okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá 
felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat módosító eljárása során, 
hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 
 
Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
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10. A Terézvárosi Önkormányzat Szív Óvoda Alapító Okiratának módosítása 
165/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizenegyes számú napirendi pont, Szív Óvoda Alapító 
Okirat módosítás. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Nem látok ilyet, a 
vitát lezárom, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Terézvárosi Önkormányzat Szív Óvoda (székhelye: 1063 Budapest, Szív utca 6.) 
alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a módosításokkal 
egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 1-2. számú 
mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi alapító okiratát 
hatályon kívül helyezi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapító okirat 
módosító eljárása során, hiánypótlás esetén a szükséges módosítást aláírja. 
 
Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
 

Igen: 12 Nem: 0 Tartózkodás: 1 
(dr. Bundula Csaba és Simonffy Márta képviselők a szavazás alatt távol) 

 
Soproni Tamás polgármester: 12 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
141/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Terézvárosi Önkormányzat Szív Óvoda (székhelye: 1063 Budapest, Szív utca 6.) 
alapító okiratának módosítását tartalmazó Módosító Okiratát és a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 1-
2. számú mellékleteiben szereplő tartalommal elfogadja, egyidejűleg a korábbi 
alapító okiratát hatályon kívül helyezi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, 
hogy az alapító okirat módosító eljárása során, hiánypótlás esetén a szükséges 
módosítást aláírja. 
 
Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
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Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 
11. Döntés a 2023. évi iskolai könyvtárfejlesztési támogatásokról 

163/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizenkettes számú napirendi pont, Döntés a 2023. évi 
iskolai könyvtárfejlesztési támogatásokról. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, 
megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, szavazzanak.  
 
 
Határozati javaslatok: 
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - 
pályázata alapján – a Bajzások Jövője Alapítványt 500.000 Ft összegű 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

           
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - 
pályázata alapján – a Derkovits Alapítványt 500.000 Ft összegű támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

            
3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - 
pályázata alapján – az Erkeles Diákokért Alapítványt 500.000 Ft összegű 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

            
4. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
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rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - 
pályázata alapján – a Terézvárosi Tudástér Alapítványt 500.000 Ft összegű 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

           
5. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - 
pályázata alapján – a Terézvárosi Vörösmarty Mihály Általános Iskoláért Alapítványt 
500.000 Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt könyvek 
megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

          
6. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - 
pályázata alapján – a Szinyei Merse Pál Alapítványt 500.000 Ft összegű 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

            
7. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - 
pályázata alapján – a Kölcsey Gimnáziumért Közhasznú Alapítványt 500.000 Ft 
összegű támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt könyvek 
megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

           
8. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - 
pályázata alapján – a Kalyi Jag Roma Művészeti, Inter-Európai Integrációs 
Foglalkoztatási és Oktatásfejlesztési Közhasznú Egyesületet 500.000 Ft összegű 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

           
9. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felkéri a polgármestert, hogy kösse meg a támogatási megállapodásokat. 
 

Határidő: 30 nap 
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Felelős: Soproni Tamás polgármester 
 

Igen: 13 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
(dr. Bundula Csaba és Simonffy Márta képviselők a szavazás alatt távol) 

 
Soproni Tamás polgármester: Németh képviselőasszony még nem szavazott, 
egyhangú, 13 köszönöm szépen. Közben Simonffy Márta és Bundula képviselők is 
megérkeztek a terembe. 
 
HATÁROZAT: 
 
142/2023. (IV.27.)  
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai 
könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Bajzások Jövője 
Alapítványt 500.000 Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

            
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai 
könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Derkovits 
Alapítványt 500.000 Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

             
3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai 
könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - pályázata alapján – az Erkeles 
Diákokért Alapítványt 500.000 Ft összegű támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

             
4. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai 
könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Terézvárosi 
Tudástér Alapítványt 500.000 Ft összegű támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
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Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

            
5. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai 
könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Terézvárosi 
Vörösmarty Mihály Általános Iskoláért Alapítványt 500.000 Ft összegű 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

           
6. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai 
könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Szinyei Merse 
Pál Alapítványt 500.000 Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

             
7. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai 
könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Kölcsey 
Gimnáziumért Közhasznú Alapítványt 500.000 Ft összegű támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

            
8. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai 
könyvtárfejlesztés” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Kalyi Jag Roma 
Művészeti, Inter-Európai Integrációs Foglalkoztatási és Oktatásfejlesztési 
Közhasznú Egyesületet 500.000 Ft összegű támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt könyvek megvásárlásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

            
9. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete felkéri a polgármestert, hogy kösse meg a támogatási 
megállapodásokat. 

 
Határidő: 30 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
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Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
dr. Bundula Csaba Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Távol KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
 
 

 
12. Döntés a 2023. évi iskolai kulturális programpályázatokról 

161/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizenhármas számú napirendi pont következik, Döntés 
a 2023. évi iskolai kulturális programpályázatokról. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, 
megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslatok: 
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális programpályázatok” 
előirányzat terhére - pályázata alapján – a Bajzások Jövője Alapítványt 750.000 Ft 
összegű támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt Természettudományi 
Múzeum, Mesemúzeum, Mezőgazdasági Múzeum, Szépművészeti Múzeum 
(Egyiptom kiállítás), BTM Aquincumi Múzeum, Néprajzi Múzeum, Páva utcai 
zsinagóga, majki történelmi kirándulás programjainak megvalósításához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

     
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális programpályázatok” 
előirányzat terhére - pályázata alapján – a Derkovits Alapítványt 750.000 Ft összegű 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt KÁVA Színház 
drámafoglalkozásainak, komplex színházi nevelési programjainak 
megvalósításához, valamint pedagógusok számára egy közösségi színházi 
előadásról szóló film és a hozzá kapcsolódó workshopon való részvétel 
finanszírozásához, ezen kívül szüreti mulatság, táncház, népi játékok, kézműves 
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nap megvalósításához, ill. ezen foglalkozások anyagszükségletének 
finanszírozásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

       
3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális programpályázatok” 
előirányzat terhére - pályázata alapján – az Erkeles Diákokért Alapítványt 750.000 
Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt Pál-völgyi barlang, 
Csodák palotája programjainak megvalósításához és finanszírozásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

     
4. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális programpályázatok” 
előirányzat terhére - pályázata alapján – a Terézvárosi Tudástér Alapítványt 
750.000 Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt Millenium 
Háza és a Magyar Zene Háza által meghirdetett programok megvalósításához és 
finanszírozásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

        
5. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális programpályázatok” 
előirányzat terhére - pályázata alapján – a Terézvárosi Vörösmarty Mihály Általános 
Iskoláért Alapítványt 750.000 Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt három kirándulási programterv bármelyikére a belépőjegyek, szakvezetés 
és a csoportfoglalkozások finanszírozásához: Tatai vár, Fényes tanösvény / Csiki 
Pihenőkert, Régészeti Park / Hollókői Vár, Ipolytarnóc. 
 

 Határidő: 15 nap 
 Felelős: Soproni Tamás polgármester       

       
6. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális programpályázatok” 
előirányzat terhére - pályázata alapján – a Kölcsey Gimnáziumért Közhasznú 
Alapítványt pályázata alapján 750.000 Ft összegű támogatásban részesíti a 
Budapest VI. Kerületi Kölcsey Ferenc Gimnázium 125. éves jubileumi 
programjainak megvalósításához, ezen belül jelvények, feliratos sál, nyakkendő, 
kottatartó mappa, catering, fellépőknek jutalom és tiszteletdíj, playback színházi 
foglalkozáshoz papír, írószer, festékek, textíliák, kellékek, tréneri díj, valamint a 
jubileumi ünnephez kapcsolódó fotókiállításhoz fotók nyomtatásához, jutalmak 
finanszírozásához. 
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Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

       
7. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális programpályázatok” 
előirányzat terhére - pályázata alapján – a Szinyei Merse Pál Alapítványt 750.000 
Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt Szabadság, szerelem-
filmvetítés, Terror Háza, Petőfi Irodalmi Múzeum, Babits Emlékház-látogatás 
megvalósításához és finanszírozásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

      
8. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális programpályázatok” 
előirányzat terhére - pályázata alapján – a Kalyi Jag Roma Művészeti, Inter-Európai 
Integrációs Foglalkoztatási és Oktatásfejlesztési Közhasznú Egyesületet 750.000 
Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt egri városnézés 
programjainak (Egri vármúzeum, Kazamata tárlatvezetés, Gárdonyi Géza 
Emlékház, Csillagvizsgáló látogatása) és útiköltségének, valamint az ottani étkezés 
finanszírozásához. 

 
Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

        
9. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felkéri a polgármestert, hogy kösse meg a támogatási megállapodásokat. 
 

Határidő: 30 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester       

     
10. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási megállapodásokat esetleges 
programváltozás esetén módosítsa. 
 

Határidő: Folyamatosan 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
 

Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: 15 igen, egyhangú. Köszönöm szépen.  
 
HATÁROZAT: 
 
143/2023. (IV.27.)  
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1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális 
programpályázatok” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Bajzások 
Jövője Alapítványt 750.000 Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt Természettudományi Múzeum, Mesemúzeum, Mezőgazdasági 
Múzeum, Szépművészeti Múzeum (Egyiptom kiállítás), BTM Aquincumi 
Múzeum, Néprajzi Múzeum, Páva utcai zsinagóga, majki történelmi kirándulás 
programjainak megvalósításához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

      
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális 
programpályázatok” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Derkovits 
Alapítványt 750.000 Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt KÁVA Színház drámafoglalkozásainak, komplex színházi nevelési 
programjainak megvalósításához, valamint pedagógusok számára egy 
közösségi színházi előadásról szóló film és a hozzá kapcsolódó workshopon 
való részvétel finanszírozásához, ezen kívül szüreti mulatság, táncház, népi 
játékok, kézműves nap megvalósításához, ill. ezen foglalkozások 
anyagszükségletének finanszírozásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

        
3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális 
programpályázatok” előirányzat terhére - pályázata alapján – az Erkeles 
Diákokért Alapítványt 750.000 Ft összegű támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt Pál-völgyi barlang, Csodák palotája programjainak 
megvalósításához és finanszírozásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

      
4. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális 
programpályázatok” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Terézvárosi 
Tudástér Alapítványt 750.000 Ft összegű támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt Millenium Háza és a Magyar Zene Háza által 
meghirdetett programok megvalósításához és finanszírozásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      
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5. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális 
programpályázatok” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Terézvárosi 
Vörösmarty Mihály Általános Iskoláért Alapítványt 750.000 Ft összegű 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt három kirándulási 
programterv bármelyikére a belépőjegyek, szakvezetés és a 
csoportfoglalkozások finanszírozásához: Tatai vár, Fényes tanösvény / Csiki 
Pihenőkert, Régészeti Park / Hollókői Vár, Ipolytarnóc. 
 

 Határidő: 15 nap 
 Felelős: Soproni Tamás polgármester      

        
6. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális 
programpályázatok” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Kölcsey 
Gimnáziumért Közhasznú Alapítványt pályázata alapján 750.000 Ft összegű 
támogatásban részesíti a Budapest VI. Kerületi Kölcsey Ferenc Gimnázium 
125. éves jubileumi programjainak megvalósításához, ezen belül jelvények, 
feliratos sál, nyakkendő, kottatartó mappa, catering, fellépőknek jutalom és 
tiszteletdíj, playback színházi foglalkozáshoz papír, írószer, festékek, textíliák, 
kellékek, tréneri díj, valamint a jubileumi ünnephez kapcsolódó 
fotókiállításhoz fotók nyomtatásához, jutalmak finanszírozásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

        
7. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális 
programpályázatok” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Szinyei Merse 
Pál Alapítványt 750.000 Ft összegű támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt Szabadság, szerelem-filmvetítés, Terror Háza, Petőfi Irodalmi 
Múzeum, Babits Emlékház-látogatás megvalósításához és finanszírozásához. 
 

Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

       
8. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. mellékletében szereplő, „Iskolai kulturális 
programpályázatok” előirányzat terhére - pályázata alapján – a Kalyi Jag 
Roma Művészeti, Inter-Európai Integrációs Foglalkoztatási és 
Oktatásfejlesztési Közhasznú Egyesületet 750.000 Ft összegű támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt egri városnézés programjainak (Egri 
vármúzeum, Kazamata tárlatvezetés, Gárdonyi Géza Emlékház, 
Csillagvizsgáló látogatása) és útiköltségének, valamint az ottani étkezés 
finanszírozásához. 
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Határidő: 15 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

         
9. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete felkéri a polgármestert, hogy kösse meg a támogatási 
megállapodásokat. 
 

Határidő: 30 nap 
Felelős: Soproni Tamás polgármester      

      
10. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási megállapodásokat 
esetleges programváltozás esetén módosítsa. 
 

Határidő: Folyamatosan 
Felelős: Soproni Tamás polgármester   
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
 
 
13. Döntés óvodai dolgozók elismeréséről 

190/2023. 
Előterjesztő:  Miyazaki Jun alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizennégyes számú napirendi pont, Döntés óvodai 
dolgozók elismeréséről. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Ilyet nem 
látok, a vitát lezárom, kérem, szavazzanak.  
 
 
Határozati javaslatok: 
 
I.) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy az önkormányzat fenntartásában lévő óvodák dolgozóit, valamint a 
Terézvárosi Gondozó Szolgálat alkalmazásában álló konyhai dolgozókat egyszeri 
elismerésben részesíti, amelynek pénzügyi fedezetét 18,5 millió forint összegben a 
2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 8. melléklet 37. 
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sora terhére biztosítja. Az elismerés összege dolgozónként egyszeri bruttó 115.000.-
Ft, átadására pedagógusnap alkalmából kerül sor. 
 
II.) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
felkéri  
- a Terézvárosi Önkormányzat Fasori Kicsinyek Óvodáját, 
- a Terézvárosi Önkormányzat Játékvár Óvodáját, 
- a Terézvárosi Önkormányzat Kincseskert Óvodáját, 
- a Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodáját, 
- a Terézvárosi Önkormányzat Szív Óvodáját, valamint 
- a Terézvárosi Gondozó Szolgálatot, 
hogy határozzák meg a kifizetéshez az intézményük számára szükséges kiadási 
előirányzatot.  
 
III.) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy az érintett intézmények kiadási előirányzatait a kifizetéshez szükséges 
előirányzattal megnöveli. 
 
Határidő: 2023. május 22. (adatszolgáltatás határideje) 
                2023. június 2. (kifizetés határideje)  
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
 

Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Heltai képviselő úr még nem szavazott, most már igen, 
egyhangú 15. Köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
144/2023. (IV.27.)  
 
I.) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy az önkormányzat fenntartásában lévő óvodák dolgozóit, valamint 
a Terézvárosi Gondozó Szolgálat alkalmazásában álló konyhai dolgozókat 
egyszeri elismerésben részesíti, amelynek pénzügyi fedezetét 18,5 millió forint 
összegben a 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II. 23.) önkormányzati 
rendelet 8. melléklet 37. sora terhére biztosítja. Az elismerés összege 
dolgozónként egyszeri bruttó 115.000.-Ft, átadására pedagógusnap alkalmából 
kerül sor. 
 
II.) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-testülete 
felkéri  
- a Terézvárosi Önkormányzat Fasori Kicsinyek Óvodáját, 
- a Terézvárosi Önkormányzat Játékvár Óvodáját, 
- a Terézvárosi Önkormányzat Kincseskert Óvodáját, 
- a Terézvárosi Önkormányzat Mesevilág Óvodáját, 
- a Terézvárosi Önkormányzat Szív Óvodáját, valamint 
- a Terézvárosi Gondozó Szolgálatot, 
hogy határozzák meg a kifizetéshez az intézményük számára szükséges kiadási 
előirányzatot.  
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III.) Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy az érintett intézmények kiadási előirányzatait a 
kifizetéshez szükséges előirányzattal megnöveli. 
 
Határidő: 2023. május 22. (adatszolgáltatás határideje) 
                2023. június 2. (kifizetés határideje)  
Felelős: Soproni Tamás polgármester 

 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
 

 
 
14. Döntés a 2023. évi civil pályázati támogatásokról 

188/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizenötös számú napirendi pont, Döntés a 2023. évi civil 
pályázati támogatásokról. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Ilyet nem 
látok, a vitát lezárom, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslatok: 
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy a lakosság önszerveződő közösségeinek, valamint a civil 
szervezetek pályázati úton történő támogatásáról szóló 1/2023. (I.26.) 
önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése alapján a Terézvárosi Tudástér 
Alapítvány „Tanulói székek vásárlása klubszoba kialakításához” című pályázatát 
érvénytelennek nyilvánítja.  
 

2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján az ASTANGAJÓGA Oktatási és Kulturális 
Közhasznú Alapítványt a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. 
melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 500.000.-
Fttámogatásban részesíti a pályázatában megjelölt „Anyáról lányra és apáról fiúra” 
programsorozatának megvalósításához. A támogatás a költségvetésben szereplő 
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ajándékokra, nyomtatási költségekre, továbbá a programok anyagköltségeire 
(dologi kiadások, dekoráció és kellékek) a támogatás fennmaradó összege pedig 
az előadói díjakra, lektorálási- és tiszteletdíjakra fordítható. 
 

3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Bajzások Jövője Alapítványt a 6/2023. (II. 23.) 
számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 1.200.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "A 
Bajzások Jövője Alapítvány programjainak támogatása" elnevezésű program 
megvalósításához. A támogatás a felsorolt programok bármelyikére fordítható a 
pályázatukban szereplő költségvetésnek megfelelően. 
 

4. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján az EmlékSzem Alapítványt a 6/2023. (II. 23.) 
számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 300.000.-Fttámogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Érzékenyítés" program megvalósításához. A támogatás a program 
lebonyolításához szükséges helyiség bérleti díjára, irodaszerek beszerzésére, 
illetve a program előadójának megbízási díjára fordítható a pályázatban megjelölt 
költségvetésnek megfelelően. 
 

5. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Terézvárosi Vörösmarty Mihály Általános 
Iskoláért Alapítványt a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. 
melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 550.000.-
Fttámogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "Vörösmarty-pályázat 2023" 
programjának, ezen belül Tanulmányi versenyek jutalmazása, Akadályverseny és 
családi sportnap, Játszóházi programok, Ballagási ünnepély, Vörösmarty-nap, 
Osztályok versengése, Tanévzáró ünnepély, Karácsonyi hangulat az iskolában - 
Az iskola karácsonyfája, Luca-napi kavalkád, Megemlékezés névadónk 
születésnapjáról, Nyári tábor programok megvalósításához. A támogatás 
tanulmányi versenyek jutalmainak, ajándékok beszerzésére, akadályverseny és 
családi sportnaphoz kapcsolódóan eszközök, kellékek, édesség vásárlására, 
játszóházi programok kézműves foglalkozás anyagaira, ballagási ünnepély 
támogatására (könyvjutalom, ballagási tarisznyák, dekoráció), Vörösmarty-naphoz 
kapcsolódóan alapanyagok, kézműves kellékek beszerzésére, egy választott 
programra, DÖK-jutalmazásra, virágvásárlásra, dekorációra, fenyőfa 
beszerzésének költségeire fordítható. 
 

6. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Játékovi Alapítványt a 6/2023. (II. 23.) számú 
költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím 
terhére 413.720.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Pünkösdölő” elnevezésű program megvalósításához. A támogatás a 
pályázatukban szereplő költségvetésnek megfelelően játékok telepítési- és 
kiszállási díjára, Fanyűvő Kalandpark játékainak használati díjára, táncházhoz 
kapcsolódóan zenekar tiszteletdíjára, valamint a program megvalósításához 
szükséges kézműves alapanyagok beszerzésére fordítható. 
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7. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján az Ex Libris Könyvtári Alapítványt a 6/2023. (II. 
23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 620.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Terézvárosi olvasó- és kötőklub és Terézvárosi filmklub” program 
megvalósításához. A támogatás a pályázatban szereplő beszerzésekre, valamint 
a program lebonyolításában résztvevők bérjellegű kiadásaira használható fel. 
 

8. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Szív Óvoda Gyermekeiért Alapítványt a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 560.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt " Barátságban az állatokkal” elnevezésű program megvalósításához. A 
támogatás a felsorolt programok bármelyikére fordítható a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően. 
 

9. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Liszt Múzeum Alapítványt a 6/2023. (II. 23.) 
számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 815.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Működési költségek, akadálymentesítés és múzeumpedagógiai fejlesztések” 
elnevezésű program megvalósításához. A támogatás a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően épület-igénybevételi díjra, könyvelő féléves díjára, 
tárgyi beszerzésekre a múzeumpedagógiai és akadálymentesítési fejlesztésekre 
(múzeumi foglalkoztató füzet, tapintható tárgyak beszerzése, kiegészítő 
beöltözéshez, tapintáshoz, korabeli öltözékek varratása, szekrény/ruhaállvány 
beszerzése) fordítható. 
 

10. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján az Európai Kulturális Alapítvány Budapestet a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 400.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt „Kortársak az ablakban – irodalmi koncertek, művészeti foglalkozások 
és beszélgetések az Art Department független kulturális térben” programjának 
megvalósításához. A támogatás a programok megvalósításához szükséges PR, 
marketing, kommunikációs, szállítási költségekre (hangszer, egyéb kellékek 
szállítása), a támogatás fennmaradó része a fellépő művészek tiszteletdíjára, 
valamint a dokumentálás költségeire fordítható. 
 

11. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján az Erkeles Diákokért Alapítványt a 6/2023. (II. 
23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 800.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Reptérlátogatás" elnevezésű program megvalósításához. A támogatás 
belépőjegyek beszerzésére fordítható. 
 

12. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Szinyei Merse Pál Alapítványt a 6/2023. (II. 
23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 800.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
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Szalagavató Bál – Szinyei Gimnázium” elnevezésű program megvalósításához. A 
támogatás a terem bérleti díjára fordítható a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően. 
 

13. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Palánta Sorsfordító Alapítványt a 6/2023. (II. 
23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 200.000.- Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Bábszínház a szabadban" program megvalósításához. A támogatás a 
bábfelszereléshez bábok készítésére fordítható. 
 

14. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a JÓL-LÉT Alapítvány az egyének és 
közösségek tartós harmóniájáért a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 
7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 300.000.-
Fttámogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "Nők a köztéren – nők a köz 
terén" programjának megvalósításához. A támogatás a pályázó által választott 
programelem költségére fordítható a pályázatukban szereplő költségvetésnek 
megfelelően. 
 

15. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján az Art’s Harmony Szabad Művészeti Társaságot 
a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 400.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt "Életminőség javítás az argentin tangó segítségével – 3 esemény a VI. 
kerületben” elnevezésű program megvalósításához. A támogatás a pályázatukban 
szereplő költségvetésnek megfelelően fellépők tiszteletdíjára fordítható. 
 

16. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Budapesti Honismereti Társaságot a 6/2023. 
(II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 210.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt " Terézváros múltjának, hagyományainak népszerűsítése a Városunk 
2024/1. számában.” A támogatás a pályázó költségvetésében nevesített 
adminisztrációs, kommunikációs, szállítási, valamint egyéb beszerzések, 
szolgáltatások költségeire fordítható. 
 

17. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Budapesti Városvédő Egyesületet a 6/2023. 
(II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 448.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt „Évfordulók éve Terézvárosban” programjának megvalósításához. A 
támogatás meghívók, plakátok, fotók nyomtatására, a művészek honoráriumára, 
három kétoldalas rollup beszerzésére, lamináló fólia beszerzésére, minimálbüfé 
felállításához szükséges költségekre fordítható. 
 

18. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján az IKON STÚDIÓ Közhasznú Egyesületet a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 400.000.-Fttámogatásban részesíti a pályázatában 
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megjelölt " Jane Haining botlatókő, megemlékezés, honlap” elnevezésű program 
megvalósításához. A támogatás a felsorolt programok bármelyikére fordítható a 
pályázatukban szereplő költségvetésnek megfelelően. 
 

19. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Magyar Környezeti Nevelési Egyesületet a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 1.210.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt " Zöld napok a Hunyadi téren” elnevezésű program megvalósításához. 
A támogatás a pályázatukban szereplő költségvetésnek megfelelően a 
bemutatások szervezése, előkészítése kapcsán szervezői díj 3 alkalomra, a 
Vándortanösvény bemutatás animátorainak vállalkozói díja, zöldítők 
programcsomagjának vállalkozói díja, valamint a bemutatáshoz kapcsolódó 
anyag-és eszközköltségre fordítható. 
 

20. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületet a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 576.700.Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt "Élménynapok a Terézvárosi Nappali Melegedő szervezésében„ 
elnevezésű program megvalósításához. A támogatás a felsorolt programok 
kiadásaira fordítható (utazási- és élelmiszer költségek, belépő és színházjegyek) 
a pályázatukban szereplő költségvetésnek megfelelően. 
 

21. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Magyarországi Somer Hacair Egyesületet a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 400.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt "A Hasomer Hacair Ifjúsági Mozgalom oktatási foglalkozásai 
"programjának megvalósításához. A támogatás a foglalkozások kellékeinek 
beszerzésére – barkácsáru, műszaki berendezések vásárlása, vagy bérlése - 
fordítható. 
 

22. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Zöldeb Kutyás Érdekvédelmi Egyesületet a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 500.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt " Terézvárosi Kutyás Kisokos, Kutyával a városban online 
előadássorozat "programjának megvalósításához. A támogatás az előadói díjakra 
300.000.-Ft, az előadásokhoz kapcsolódó szakmai anyagok összeállítására 
200.000.-Ft összegben használható fel.  
 

23. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Profilantrop Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) 
számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 536.000.- Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Szemléletformáló, regeneratív Hajóláda Műhelyek, Adományboltok Éjszakája, 
Filantrópia születésnap” program megvalósításához. A támogatás irodaszerek 
beszerzésére, nyomatatás költségeire, a műhelyek és rendezvények 
cateringjének költségeire, a programok megvalósításának adminisztrálása, 
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kommunikációja, szervezése egyszerűsített foglalkoztatotti bejelentéssel, 
eszközök beszerzésére, műhelyek vezetése, előadók díjára, catering, szerviz 
költségeire fordítható. 
 

24. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Rocky Monday Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) 
számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 300.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "D39 
Kultúrtér programok" megvalósításához. A támogatás a program 
megvalósításához kapcsolódó a költségvetésben szereplő bérleti díjra és 
közüzemi díjra, a támogatás fennmaradó összege pedig a grafikai és hirdetési 
költségekre fordítható.  
 

25. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Sirály Életmód Sport Egyesületet a 6/2023. (II. 
23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 500.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "V. 
Terézvárosi sakknapok, Budapesti Sakk CSB., kerületi sakk oktatás” programok 
megvalósításához. A támogatás a bírói díjak, versenyek érmei, kupák, 
szakkönyvek, terembérleti díj költségeire fordítható. 
 

26. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Természetvédők Turista Egyesületét a 6/2023. 
(II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 600.000.- Ft támogatásban részesíti a pályázatában 
megjelölt " Kulturális ismeretterjesztéssel egybekötött kirándulások, 
természetjárás” programok megvalósításához. A támogatás a túraprogramok 
lebonyolításának segítéséhez szükséges mobil telefon beszerzésére, a támogatás 
fennmaradó összege pedig a pályázó által választott, költségvetésben szereplő 
kirándulások megvalósítására fordítható.  
 

27. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Mozgássérültek Budapesti Egyesület 
Terézvárosi Szervezetét a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. 
melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 650.000.-Ft 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "Programok, rendezvények", 
ezen belül Kirándulás Tác-Gorsium - Baláca Római villagazdaságba, Boldog 
Karácsonyt és havi klubprogramok tartása - programok megvalósításához, A 
támogatás irodaszerek beszerzésére, telefon költségekre, 50 fős különjáratú 
autóbusz költségére, karácsonyi csomagok beszerzésére, műsorszolgáltatás, 
vendéglátás költségére, valamint a szervezés éves bérköltségére fordítható. 
 

28. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Pécsi Első Lions Clubot a 6/2023. (II. 23.) 
számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 500.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "Itt 
vagyunk, segítünk! – terézvárosi rászorulók, lakhatási krízishelyzetben élők 
élelmiszerrel, tisztasági szerekkel való támogatása” elnevezésű program 
megvalósításához. A támogatás élelmiszer, tisztasági- és tisztítószerek, valamint 
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mikuláscsomagok vásárlására fordítható a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően. 
 

29. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Terézvárosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi 
Egyesületét a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 407.004.-Ft támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt ”Kis hazánk szép tájain” program megvalósításához. A 
támogatás buszbérlésre, vonatjegyekre, valamint belépőjegyek költségeire 
fordítható a pályázatukban szereplő költségvetésnek megfelelően. 

 
30. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy pályázata alapján az Újlipót Sport és Tehetséggondozó Központ 
Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 300.000.-Ft támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt "Esélyegyenlőség Terézvárosban” program 
megvalósításához. A támogatás a megvalósításhoz kapcsolódó rezsi költségekre 
100.000.-Ft, a szakmai vezető arányos bérére 100.000.-Ft, illetve az 
adminisztrációs munkatárs bérére 100.000.-Ft összegben használható fel. 
 

31. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Vitakultúra Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) 
számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 1.030.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Kölcsey IMPRÓ szakkör tevékenységének támogatása- generációk párbeszéde” 
elnevezésű program megvalósításához. A támogatás a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően a Nyári tábor Siófok Sóstón programelem 
szállásköltségére, illetve az 1-5 programelem vonatkozásában a társvezető-
vendég tréner tréneri díjára fordítható. 
 

32. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy pályázata alapján a Keresztény - Zsidó Társaságot a 6/2023. (II. 
23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 210.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Keresztény - Zsidó társaság előadásainak felvétele és közzététele” programjának 
megvalósításához. A támogatás a felvétel készítés és közzététel költségeire 
fordítható a pályázatukban szereplő költségvetésnek megfelelően. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 

Igen: 13 Nem: 0 Tartózkodás: 2 
 
Soproni Tamás polgármester: 13 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
145/2023. (IV.27.)  
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1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a lakosság önszerveződő közösségeinek, valamint 
a civil szervezetek pályázati úton történő támogatásáról szóló 1/2023. (I.26.) 
önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése alapján a Terézvárosi Tudástér 
Alapítvány „Tanulói székek vásárlása klubszoba kialakításához” című 
pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.  
 

2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján az ASTANGAJÓGA Oktatási és 
Kulturális Közhasznú Alapítványt a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési 
rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 
500.000.-Fttámogatásban részesíti a pályázatában megjelölt „Anyáról lányra 
és apáról fiúra” programsorozatának megvalósításához. A támogatás a 
költségvetésben szereplő ajándékokra, nyomtatási költségekre, továbbá a 
programok anyagköltségeire (dologi kiadások, dekoráció és kellékek) a 
támogatás fennmaradó összege pedig az előadói díjakra, lektorálási- és 
tiszteletdíjakra fordítható. 
 

3. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Bajzások Jövője Alapítványt a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 1.200.000.-Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt "A Bajzások Jövője Alapítvány 
programjainak támogatása" elnevezésű program megvalósításához. A 
támogatás a felsorolt programok bármelyikére fordítható a pályázatukban 
szereplő költségvetésnek megfelelően. 
 

4. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján az EmlékSzem Alapítványt a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 300.000.-Fttámogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt "Érzékenyítés" program megvalósításához. A 
támogatás a program lebonyolításához szükséges helyiség bérleti díjára, 
irodaszerek beszerzésére, illetve a program előadójának megbízási díjára 
fordítható a pályázatban megjelölt költségvetésnek megfelelően. 
 

5. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Terézvárosi Vörösmarty Mihály 
Általános Iskoláért Alapítványt a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 
7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 550.000.-
Fttámogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "Vörösmarty-pályázat 
2023" programjának, ezen belül Tanulmányi versenyek jutalmazása, 
Akadályverseny és családi sportnap, Játszóházi programok, Ballagási 
ünnepély, Vörösmarty-nap, Osztályok versengése, Tanévzáró ünnepély, 
Karácsonyi hangulat az iskolában - Az iskola karácsonyfája, Luca-napi 
kavalkád, Megemlékezés névadónk születésnapjáról, Nyári tábor programok 
megvalósításához. A támogatás tanulmányi versenyek jutalmainak, 
ajándékok beszerzésére, akadályverseny és családi sportnaphoz 
kapcsolódóan eszközök, kellékek, édesség vásárlására, játszóházi 
programok kézműves foglalkozás anyagaira, ballagási ünnepély 
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támogatására (könyvjutalom, ballagási tarisznyák, dekoráció), Vörösmarty-
naphoz kapcsolódóan alapanyagok, kézműves kellékek beszerzésére, egy 
választott programra, DÖK-jutalmazásra, virágvásárlásra, dekorációra, 
fenyőfa beszerzésének költségeire fordítható. 
 

6. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Játékovi Alapítványt a 6/2023. 
(II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 413.720.-Ft támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt "Pünkösdölő” elnevezésű program 
megvalósításához. A támogatás a pályázatukban szereplő költségvetésnek 
megfelelően játékok telepítési- és kiszállási díjára, Fanyűvő Kalandpark 
játékainak használati díjára, táncházhoz kapcsolódóan zenekar 
tiszteletdíjára, valamint a program megvalósításához szükséges kézműves 
alapanyagok beszerzésére fordítható. 
 

7. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján az Ex Libris Könyvtári Alapítványt 
a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 620.000.-Ft támogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt "Terézvárosi olvasó- és kötőklub és Terézvárosi 
filmklub” program megvalósításához. A támogatás a pályázatban szereplő 
beszerzésekre, valamint a program lebonyolításában résztvevők bérjellegű 
kiadásaira használható fel. 
 

8. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Szív Óvoda Gyermekeiért 
Alapítványt a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 560.000.-Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt " Barátságban az állatokkal” elnevezésű 
program megvalósításához. A támogatás a felsorolt programok 
bármelyikére fordítható a pályázatukban szereplő költségvetésnek 
megfelelően. 
 

9. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Liszt Múzeum Alapítványt a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 815.000.-Ft támogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt "Működési költségek, akadálymentesítés és 
múzeumpedagógiai fejlesztések” elnevezésű program megvalósításához. A 
támogatás a pályázatukban szereplő költségvetésnek megfelelően épület-
igénybevételi díjra, könyvelő féléves díjára, tárgyi beszerzésekre a 
múzeumpedagógiai és akadálymentesítési fejlesztésekre (múzeumi 
foglalkoztató füzet, tapintható tárgyak beszerzése, kiegészítő beöltözéshez, 
tapintáshoz, korabeli öltözékek varratása, szekrény/ruhaállvány beszerzése) 
fordítható. 
 

10. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján az Európai Kulturális Alapítvány 
Budapestet a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
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„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 400.000.-Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt „Kortársak az ablakban – irodalmi 
koncertek, művészeti foglalkozások és beszélgetések az Art Department 
független kulturális térben” programjának megvalósításához. A támogatás a 
programok megvalósításához szükséges PR, marketing, kommunikációs, 
szállítási költségekre (hangszer, egyéb kellékek szállítása), a támogatás 
fennmaradó része a fellépő művészek tiszteletdíjára, valamint a 
dokumentálás költségeire fordítható. 
 

11. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján az Erkeles Diákokért Alapítványt 
a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 800.000.-Ft támogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt "Reptérlátogatás" elnevezésű program 
megvalósításához. A támogatás belépőjegyek beszerzésére fordítható. 
 

12. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Szinyei Merse Pál Alapítványt a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 800.000.-Ft támogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt Szalagavató Bál – Szinyei Gimnázium” elnevezésű 
program megvalósításához. A támogatás a terem bérleti díjára fordítható a 
pályázatukban szereplő költségvetésnek megfelelően. 
 

13. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Palánta Sorsfordító Alapítványt 
a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 200.000.- Ft támogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt "Bábszínház a szabadban" program 
megvalósításához. A támogatás a bábfelszereléshez bábok készítésére 
fordítható. 
 

14. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a JÓL-LÉT Alapítvány az egyének 
és közösségek tartós harmóniájáért a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési 
rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 
300.000.-Fttámogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "Nők a köztéren 
– nők a köz terén" programjának megvalósításához. A támogatás a pályázó 
által választott programelem költségére fordítható a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően. 
 

15. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján az Art’s Harmony Szabad 
Művészeti Társaságot a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. 
melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 400.000.-Ft 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "Életminőség javítás az 
argentin tangó segítségével – 3 esemény a VI. kerületben” elnevezésű 
program megvalósításához. A támogatás a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően fellépők tiszteletdíjára fordítható. 
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16. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Budapesti Honismereti 
Társaságot a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 210.000.-Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt " Terézváros múltjának, hagyományainak 
népszerűsítése a Városunk 2024/1. számában.” A támogatás a pályázó 
költségvetésében nevesített adminisztrációs, kommunikációs, szállítási, 
valamint egyéb beszerzések, szolgáltatások költségeire fordítható. 
 

17. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Budapesti Városvédő 
Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 448.000.-Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt „Évfordulók éve Terézvárosban” 
programjának megvalósításához. A támogatás meghívók, plakátok, fotók 
nyomtatására, a művészek honoráriumára, három kétoldalas rollup 
beszerzésére, lamináló fólia beszerzésére, minimálbüfé felállításához 
szükséges költségekre fordítható. 
 

18. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján az IKON STÚDIÓ Közhasznú 
Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 400.000.-Fttámogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt " Jane Haining botlatókő, megemlékezés, 
honlap” elnevezésű program megvalósításához. A támogatás a felsorolt 
programok bármelyikére fordítható a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően. 
 

19. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Magyar Környezeti Nevelési 
Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 1.210.000.-Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt " Zöld napok a Hunyadi téren” elnevezésű 
program megvalósításához. A támogatás a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően a bemutatások szervezése, előkészítése 
kapcsán szervezői díj 3 alkalomra, a Vándortanösvény bemutatás 
animátorainak vállalkozói díja, zöldítők programcsomagjának vállalkozói 
díja, valamint a bemutatáshoz kapcsolódó anyag-és eszközköltségre 
fordítható. 
 

20. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 576.700.Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt "Élménynapok a Terézvárosi Nappali 
Melegedő szervezésében„ elnevezésű program megvalósításához. A 
támogatás a felsorolt programok kiadásaira fordítható (utazási- és élelmiszer 
költségek, belépő és színházjegyek) a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően. 
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21. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Magyarországi Somer Hacair 
Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 400.000.-Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt "A Hasomer Hacair Ifjúsági Mozgalom 
oktatási foglalkozásai "programjának megvalósításához. A támogatás a 
foglalkozások kellékeinek beszerzésére – barkácsáru, műszaki 
berendezések vásárlása, vagy bérlése - fordítható. 
 

22. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Zöldeb Kutyás Érdekvédelmi 
Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 500.000.-Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt " Terézvárosi Kutyás Kisokos, Kutyával a 
városban online előadássorozat "programjának megvalósításához. A 
támogatás az előadói díjakra 300.000.-Ft, az előadásokhoz kapcsolódó 
szakmai anyagok összeállítására 200.000.-Ft összegben használható fel.  
 

23. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Profilantrop Egyesületet a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 536.000.- Ft támogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt "Szemléletformáló, regeneratív Hajóláda Műhelyek, 
Adományboltok Éjszakája, Filantrópia születésnap” program 
megvalósításához. A támogatás irodaszerek beszerzésére, nyomatatás 
költségeire, a műhelyek és rendezvények cateringjének költségeire, a 
programok megvalósításának adminisztrálása, kommunikációja, szervezése 
egyszerűsített foglalkoztatotti bejelentéssel, eszközök beszerzésére, 
műhelyek vezetése, előadók díjára, catering, szerviz költségeire fordítható. 
 

24. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Rocky Monday Egyesületet a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 300.000.-Ft támogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt "D39 Kultúrtér programok" megvalósításához. A 
támogatás a program megvalósításához kapcsolódó a költségvetésben 
szereplő bérleti díjra és közüzemi díjra, a támogatás fennmaradó összege 
pedig a grafikai és hirdetési költségekre fordítható.  
 

25. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Sirály Életmód Sport 
Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 500.000.-Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt "V. Terézvárosi sakknapok, Budapesti 
Sakk CSB., kerületi sakk oktatás” programok megvalósításához. A 
támogatás a bírói díjak, versenyek érmei, kupák, szakkönyvek, terembérleti 
díj költségeire fordítható. 
 

26. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Természetvédők Turista 
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Egyesületét a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 600.000.- Ft támogatásban 
részesíti a pályázatában megjelölt " Kulturális ismeretterjesztéssel 
egybekötött kirándulások, természetjárás” programok megvalósításához. A 
támogatás a túraprogramok lebonyolításának segítéséhez szükséges mobil 
telefon beszerzésére, a támogatás fennmaradó összege pedig a pályázó által 
választott, költségvetésben szereplő kirándulások megvalósítására 
fordítható.  
 

27. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Mozgássérültek Budapesti 
Egyesület Terézvárosi Szervezetét a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési 
rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 
650.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt "Programok, 
rendezvények", ezen belül Kirándulás Tác-Gorsium - Baláca Római 
villagazdaságba, Boldog Karácsonyt és havi klubprogramok tartása - 
programok megvalósításához, A támogatás irodaszerek beszerzésére, 
telefon költségekre, 50 fős különjáratú autóbusz költségére, karácsonyi 
csomagok beszerzésére, műsorszolgáltatás, vendéglátás költségére, 
valamint a szervezés éves bérköltségére fordítható. 
 

28. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Pécsi Első Lions Clubot a 
6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 500.000.-Ft támogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt "Itt vagyunk, segítünk! – terézvárosi rászorulók, 
lakhatási krízishelyzetben élők élelmiszerrel, tisztasági szerekkel való 
támogatása” elnevezésű program megvalósításához. A támogatás 
élelmiszer, tisztasági- és tisztítószerek, valamint mikuláscsomagok 
vásárlására fordítható a pályázatukban szereplő költségvetésnek 
megfelelően. 
 

29. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Terézvárosi Nyugdíjasok 
Érdekvédelmi Egyesületét a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. 
sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” jogcím terhére 407.004.-Ft 
támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt ”Kis hazánk szép tájain” 
program megvalósításához. A támogatás buszbérlésre, vonatjegyekre, 
valamint belépőjegyek költségeire fordítható a pályázatukban szereplő 
költségvetésnek megfelelően. 

 
30. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján az Újlipót Sport és 
Tehetséggondozó Központ Egyesületet a 6/2023. (II. 23.) számú 
költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek támogatása” 
jogcím terhére 300.000.-Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Esélyegyenlőség Terézvárosban” program megvalósításához. A támogatás 
a megvalósításhoz kapcsolódó rezsi költségekre 100.000.-Ft, a szakmai 
vezető arányos bérére 100.000.-Ft, illetve az adminisztrációs munkatárs 
bérére 100.000.-Ft összegben használható fel. 
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31. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Vitakultúra Egyesületet a 6/2023. 
(II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil szervezetek 
támogatása” jogcím terhére 1.030.000.-Ft támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt "Kölcsey IMPRÓ szakkör tevékenységének 
támogatása- generációk párbeszéde” elnevezésű program 
megvalósításához. A támogatás a pályázatukban szereplő költségvetésnek 
megfelelően a Nyári tábor Siófok Sóstón programelem szállásköltségére, 
illetve az 1-5 programelem vonatkozásában a társvezető-vendég tréner 
tréneri díjára fordítható. 
 

32. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy pályázata alapján a Keresztény - Zsidó Társaságot 
a 6/2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete „Civil 
szervezetek támogatása” jogcím terhére 210.000.-Ft támogatásban részesíti 
a pályázatában megjelölt "Keresztény - Zsidó társaság előadásainak 
felvétele és közzététele” programjának megvalósításához. A támogatás a 
felvétel készítés és közzététel költségeire fordítható a pályázatukban 
szereplő költségvetésnek megfelelően. 

 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Óvári Gyula  Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 

15. Döntés a 2023. évi egyházi pályázati támogatásokról 
187/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizenhatos számú napirendi pont, Döntés a 2023. évi 
egyházi pályázati támogatásokról. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? 
Bálint képviselő úr.  
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Bálint György képviselő: Köszönöm a szót, polgármester úr. Mielőtt kioktatnak, 
tisztába vagyok azzal, hogy az egyházak pályázata az meghatározott összeg. Viszont 
a Szent Család Plébánia esetében nem lehetne ezt esetleg valamilyen módon 
megemelni 30%-kal? Ezt azért mondom, hiszen a polgármesteri és alpolgármesteri 
fizetések is ugyanúgy 30%-kal nőttek, és ilyenkor követni kellene szerintem a 
pályázatoknak is ugyanezt az összegszerűséget. Hiszen az építőanyag, meg minden 
más ugyanúgy drágult, tehát esetleg próbáljuk már meg valahogyan ezt orvosolni. 
Természetesen a képviselői keretemből ugyanúgy fogok segíteni a Szent Család 
Plébániák, ezzel nincsen probléma, de viszont próbálják meg ezt valahogy azzal 
orvosolni, hogy azért ezt az összeget emeljük már meg, ha lehet ugyanannyival, nem 
kérek többet csak ugyanannyival, mint az önök fizetését. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Engem arról tájékoztattak, hogy többen is kívánnak 
képviselői közösségi fejlesztési keretből támogatni a Szent Család Plébániát, így azt 
gondolom, hogy ez meg lesz oldva, ez a következő hónapban történhet meg, de 
ügyrendben megadom a szót Lindmayer Viktornak.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Éltünk módosító indítványokkal ennél 
a napirendi pontnál, és jegyző úr tett észrevételt. Én azt szeretném megkérdezni, hogy 
ez azt jelenti, hogy ahhoz, hogy ki lehessen írni újra a pályázatot, először módosítani 
kell a rendeletet? Nem akarok, kérem, hogy ezt… köszönöm. 
 
dr. Mogyorósi Sándor jegyző: Köszönöm szépen a szót, 3 módosító javaslat érkezett 
ehhez az előterjesztéshez. A 2-es és 3-as határozati javaslatot érintő az összegről 
szól, ott nincsen semmilyen észrevétel, az 5. határozati javaslat, ami új lenne, az egy 
kiegészítés valójában és az azt mondja, hogy a Képviselő-testület kiírja újra ezt a 
pályázatot. Az észrevétel arra vonatkozik, hogy a Képviselő-testület ezt a hatáskörét 
már rendeletbe átadta a Humán Bizottságnak, és vagy beépítjük akkor ebbe a 
határozati javaslatba, hogy fölkéri a Humán Bizottságot, hogy írja ki, tehát 
rendeletmódosítás nem szükséges ahhoz, hogy ki legyen újra írva. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Szász Károly.  
 
Szász Károly képviselő: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr, hát lehet, hogy 
egy kicsit most lesznek, akik megharagszanak rám, de hát az az igazság, hogy 
végignéztem ezt a pályázatot és a kiírást magát is, és a kiírás elején mindjárt az 
szerepel, hogy akkor részesíthető támogatásban, ha az a kerület lakosságának 
érdekeit szolgáló, közösségi célú feladat ellátására kívánja fordítani. Én egyrészt 
szeretném kérni az egyenkénti, tehát 4 pályázatot adtak be mind a 4 pályázatra, 
egyenkénti szavazást kérek azért, mert szerintem az egyes pályázat 800.000 forintot 
kért, én még többet is adnék neki szívesen. Ők az egyetlenek, akik olyan célra kérnek 
pénztámogatást, ami ténylegesen a lakosság érdekét szolgálja. A Baptista Egyházzal 
kapcsolatban csak azt tudom mondani, hogy nagyon szép az az épület, amit most 
felújítottak, és tényleg csodálatos, de úgy gondolom, hogy például a felújítás 
költségvetésében benne kell, hogy legyen a kerítés felújítása is, erre 12.000.000 
forintot az önkormányzat pénzéből, ami ugye közpénz, nem szívesen adnék. Úgyhogy 
én magam részéről ezt nem támogatom, sőt ugye itten 6.000.000 forintra van, vagy 
3.000.000 Ft-ra van meghatározva, maximum ez az az összeg. Tehát a másik 3 
pályázó, azok beruházási célú pályázatokat kértek, így én magam részéről úgy 
gondolom, hogy csak az első, amelyik a ténylegesen a VI. kerületi lakosság számára 
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nyújt pályázati lehetőséget, vagy szórakozási lehetőséget, vagy egyáltalán lelki 
lehetőséget, azt támogatom, a többiek azok beruházási célú támogatások, azokat én 
megmondom őszintén, nem támogatom. Figyelembe véve még azt is, hogy az 
önkormányzat ugye a mellette lévő, a Szent Család Plébánia mellett lévő óvodát is 
megigényelte, amire azért csak párszázmilliót ráköltöttünk, úgyhogy én további ilyen 
jellegű kiadást nem támogatnék. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Tehát hogyha azt mondja a jegyző úr, 
hogy ha ezt úgy módosítjuk ezt a módosító indítványunkat, hogy nem a Képviselő-
testület írja ki egy hónapon belül, hanem a Humán Bizottság, akkor az úgy rendben 
van? Akkor így szeretnénk módosítani az előterjesztésünket, és hogyha ezt a 
módosító javaslatunk befogadásra kerül, akkor a másik kettőt visszavonjuk. 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen én úgy tudom, hogy ez volt a terv egyébként, akkor 
alpolgármester asszonyt kérdezném, hogy az megfelelő-e, hogyha az kerül bele még 
határozati javaslatként ebbe a szövegbe, hogy felkéri a Képviselő-testület a Humán 
Bizottságot, hogy írja ki a fennmaradó összegre újra az egyházi pályázatot május 31-
ig, bocsánat. 
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Igen, köszönöm szépen, ez volt az eredeti terv is, 
tehát azt szerettük volna eredetileg is, hogy a fennmaradó összegről egy újabb 
pályázati kör szülessen, és a többi egyház is beadhasson pályázatot. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Heltai László 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Bocsánat, folytattam volna, hogy akkor természetesen az 
első 2 módosító indítványukat visszavontuk ennél a határozati javaslatnál. A Szász 
képviselő úrnak szeretném említeni, hogy a Szent Család templom már azelőtt itt állt, 
hogy mi lettünk volna és azután is itt fog állni és a terézvárosiakat fogja szolgálni 
miután minket mindenki elfelejtett. Tehát az, hogy a terézvárosiak ott a templomban 
nem áznak, és erre szolgál ez, amire kér az egyház, a plébánia pénzt, hogy az 
oldalhajó tetőzetét kijavítani…, ez nem egy öncélú beruházás, hanem az például az, 
hogy az ott álló terézvárosiak egy: ne ázzanak meg, kettő: az épület romlása miatt ne 
szakadjon rájuk az épület. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Heltai László képviselő úr. 
 
Heltai László képviselő: Köszönöm szépen, én is külön szavazást szerettem volna 
kérni, remélem, hogy akkor lesz. Azt gondolom, hogy van egy olyan folyamat, ami miatt 
nem szabad bizonyos egyházakat támogatnunk. Az, hogy az önkormányzati vagyont 
igénylik, még hogyha törvényes felhatalmazással is vissza egyes egyházak, az a 
törvényesített rablás. Tehát fosztogatják és zabrálják az önkormányzati vagyont egyes 
egyházak, például a katolikus egyház, és azt gondolom, hogy amíg ez van, addig én 
nem támogatok semmilyen támogatást, ami az ő önkormányzati pénzből való 
támogatásukat jelenti. Szerintem ne Mammont szolgálják, hanem térjenek vissza 
Krisztushoz. Köszönöm. 
Soproni Tamás polgármester: Szász képviselő úr. 
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Szász Károly képviselő: Köszönöm szépen a szót. Lindmayer képviselő úrnak 
válaszolnám, hogy nem vontam kétségbe az egyházaknak a szerepét és fontosságát, 
és azt sem, hogy több ezer éves fennállásuk jelenleg ez már megtörtént, és 
valószínűleg a továbbiakban is, a jövőben is több 1000 évig meglesznek. Én arra 
kívántam csak reflektálni - és azt hiszem, hogy most Lacinak a felszólalása is ezt 
igazolja -, hogy olyan célra, ami kimondottan a VI. kerületi lakosság részére, mint 
ahogy az első jelentkező ugye pontosan egy ilyen célra kívánt pénzt kérni, 800.000 Ft-
ot. Én ezt szívesen meg is adom, vagy javaslom, hogy megadjuk, például itt van a Skót 
Misszió a Vörösmarty utcában, ami befogadott menekülteket, ukrajnai gyerekeket és 
óvodát üzemeltetett. Tehát ezekre a célokra nagyon szívesen adnék, nem tudom miért 
nem jelentkeztek egyébként a pályázatra. Ezt a Temesvári képviselő asszonnyal már 
beszéltük, alpolgármester asszonnyal, úgyhogy én is örömmel vettem, hogy még 
egyszer kiírjuk a pályázatot a maradék összegre, felhívva a figyelmet a maradék 
egyházaknak arra, hogy ilyen célra, továbbra is rendelkezésre állnak források.  Ami a 
tetőfelújítást illeti, igen, hát biztos, hogy biztos, hogy nem jó dolog, hogy a híveknek a 
fejére esik az izé, de erre úgy tudom, hogy képviselői egyéni kezdeményezés van, 
amihez bárki csatlakozhat és akkor ezt az összeget biztosítani lehet, de ezt ebben az 
esetben nem javaslom. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, akkor a vitát lezárom, én csak annyit 
reagálnék még Heltai képviselő úr felvetésére, hogy azért még nem válaszolt Erdő 
Péter bíboros úr, kíváncsi leszek a válaszára. Én bízom benne, hogy az a felajánlás, 
amit én tettem az önkormányzat nevében, az elfogadható lesz a Katolikus Egyház 
számára is. Ez szerintem egy méltó és korrekt ajánlat volt. Viszont akkor a vitát 
lezártam, egyenként fogunk szavazni, ez volt a kérés, módosító indítványról nem kell 
szavazni, hiszen akkor egy része be lett fogadva, a másik részét pedig a módosítással 
élő Lindmayer frakcióvezető úr visszavonta. Tehát akkor egyenként szavazunk, 
először az 1-es számú határozati javaslatról, ez az EMIH Vasvári Zsinagógát érintő 
támogatás lesz. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Humán Bizottságot, hogy a pályázat fel nem használt keretének erejéig 2023. 
május 31-ig új pályázatot ír ki, és az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek 
pályázati úton történő támogatásáról szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelete 
alapján úgy dönt, hogy pályázata alapján a 6 /2023. (II. 23.) számú költségvetési 
rendelet 7. sz. melléklete „Egyházaknak támogatás” jogcím terhére az Egységes 
Magyarországi Izraelita Hitközséget 800.000.- Ft támogatásban részesíti a 
pályázatában megjelölt "Vasvári Zsinagóga 2023. évi hitéleti és kulturális programjai” 
programjának megvalósításához. A támogatás a programokhoz kapcsolódó 
adminisztrációs költségekre, média megjelenésre (hirdetések, posztok, hírlevelek, 
grafikai költségek, video készítése) rendezvényszervezési, rendezvénytechnikai 
költségekre, előadói tiszteletdíjakra és kóser étkezési alapanyagok beszerzési 
költségeire fordítható. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
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Igen: 14 Nem: 0 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: 14 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
146/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete felkéri a Humán Bizottságot, hogy a pályázat fel nem használt 
keretének erejéig 2023. május 31-ig új pályázatot ír ki, és az egyházak, 
vallásfelekezetek és vallási közösségek pályázati úton történő támogatásáról 
szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelete alapján úgy dönt, hogy pályázata 
alapján a 6 /2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Egyházaknak támogatás” jogcím terhére az Egységes Magyarországi Izraelita 
Hitközséget 800.000.- Ft támogatásban részesíti a pályázatában megjelölt 
"Vasvári Zsinagóga 2023. évi hitéleti és kulturális programjai” programjának 
megvalósításához. A támogatás a programokhoz kapcsolódó adminisztrációs 
költségekre, média megjelenésre (hirdetések, posztok, hírlevelek, grafikai 
költségek, video készítése) rendezvényszervezési, rendezvénytechnikai 
költségekre, előadói tiszteletdíjakra és kóser étkezési alapanyagok beszerzési 
költségeire fordítható. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Miyazaki Jun  Tart. ALPOLGÁRMESTER (DK) 

 
Soproni Tamás polgármester: Szavazzunk a kettes számú határozati javaslatról, ez a 
Baptista Egyház támogatása, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Humán Bizottságot, hogy a pályázat fel nem használt keretének erejéig 2023. 
május 31-ig új pályázatot ír ki, és az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek 
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pályázati úton történő támogatásáról szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelete 
alapján úgy dönt, hogy pályázata alapján a 6 /2023. (II. 23.) számú költségvetési 
rendelet 7. sz. melléklete „Egyházaknak támogatás” jogcím terhére a Magyarországi 
Baptista Egyházat 3.000.000.- Ft támogatásban részesíti „MBE Benczúr utca 30. 
ingatlan felújítása” programjának megvalósításához. A támogatás Terézváros 
közigazgatási területén elhelyezkedő MBE Benczúr utca 30. szám alatti ingatlan 
kerítésének felújítási költségeire fordítható. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 

Igen: 13 Nem: 1 Tartózkodás: 1 
 
Soproni Tamás polgármester: 13 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadtuk 
 
HATÁROZAT: 
 
147/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete felkéri a Humán Bizottságot, hogy a pályázat fel nem használt 
keretének erejéig 2023. május 31-ig új pályázatot ír ki, és az egyházak, 
vallásfelekezetek és vallási közösségek pályázati úton történő támogatásáról 
szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelete alapján úgy dönt, hogy pályázata 
alapján a 6 /2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Egyházaknak támogatás” jogcím terhére a Magyarországi Baptista Egyházat 
3.000.000.- Ft támogatásban részesíti „MBE Benczúr utca 30. ingatlan felújítása” 
programjának megvalósításához. A támogatás Terézváros közigazgatási 
területén elhelyezkedő MBE Benczúr utca 30. szám alatti ingatlan kerítésének 
felújítási költségeire fordítható. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Szász Károly  Nem KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Tart. ALPOLGÁRMESTER (DK) 

 
Soproni Tamás polgármester: A hármas számú határozati javaslat a Metodista Egyház 
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támogatásáról, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Humán Bizottságot, hogy a pályázat fel nem használt keretének erejéig 2023. 
május 31-ig új pályázatot ír ki, és az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek 
pályázati úton történő támogatásáról szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelete 
alapján úgy dönt, hogy pályázata alapján a 6 /2023. (II. 23.) számú költségvetési 
rendelet 7. sz. melléklete „Egyházaknak támogatás” jogcím terhére a Magyar 
Metodista Egyházat 2.000.000.-Ft támogatásban részesíti „Fűtéskorszerűsítés-fűtésre 
optimalizált klímák beszerelése” programjának megvalósításához. A támogatás a 
pályázatban megjelölt H tarifás mérő, a szükséges villamos hálózat bővítése és a 
klímák beszerzési és felszerelési költségeire fordítható. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 

Igen: 13 Nem: 0 Tartózkodás: 2 
 
Soproni Tamás polgármester: 13 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
148/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete felkéri a Humán Bizottságot, hogy a pályázat fel nem használt 
keretének erejéig 2023. május 31-ig új pályázatot ír ki, és az egyházak, 
vallásfelekezetek és vallási közösségek pályázati úton történő támogatásáról 
szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelete alapján úgy dönt, hogy pályázata 
alapján a 6 /2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Egyházaknak támogatás” jogcím terhére a Magyar Metodista Egyházat 
2.000.000.-Ft támogatásban részesíti „Fűtéskorszerűsítés-fűtésre optimalizált 
klímák beszerelése” programjának megvalósításához. A támogatás a 
pályázatban megjelölt H tarifás mérő, a szükséges villamos hálózat bővítése és 
a klímák beszerzési és felszerelési költségeire fordítható. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
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Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Miyazaki Jun  Tart. ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Szász Károly  Tart. KÉPVISELŐ (DK) 

 
Soproni Tamás polgármester: A 4-es számú határozati javaslatról szavazunk most, a 
Szent Család Plébánia támogatásáról, kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Humán Bizottságot, hogy a pályázat fel nem használt keretének erejéig 2023. 
május 31-ig új pályázatot ír ki, és az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek 
pályázati úton történő támogatásáról szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelete 
alapján úgy dönt, hogy pályázata alapján a 6 /2023. (II. 23.) számú költségvetési 
rendelet 7. sz. melléklete „Egyházaknak támogatás” jogcím terhére a Budapest-
Terézvárosi Szent Család Plébániát 6.000.000.- Ft támogatásban részesíti „Templomi 
hangosítás hatékonyságának növelése és oldaltetőinek javítása” programjainak 
megvalósításához. A támogatás a pályázatban megjelölt oldaltetők megújításának 
anyag- és munkaköltségére fordítható. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
 

Igen: 11 Nem: 1 Tartózkodás: 3 
 
Soproni Tamás polgármester: 11 igen, 1 nem, 3 tartózkodás mellett elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
149/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete felkéri a Humán Bizottságot, hogy a pályázat fel nem használt 
keretének erejéig 2023. május 31-ig új pályázatot ír ki, és az egyházak, 
vallásfelekezetek és vallási közösségek pályázati úton történő támogatásáról 
szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati rendelete alapján úgy dönt, hogy pályázata 
alapján a 6 /2023. (II. 23.) számú költségvetési rendelet 7. sz. melléklete 
„Egyházaknak támogatás” jogcím terhére a Budapest-Terézvárosi Szent Család 
Plébániát 6.000.000.- Ft támogatásban részesíti „Templomi hangosítás 
hatékonyságának növelése és oldaltetőinek javítása” programjainak 
megvalósításához. A támogatás a pályázatban megjelölt oldaltetők 
megújításának anyag- és munkaköltségére fordítható. 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: 30 nap 
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Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Heltai László  Nem KÉPVISELŐ (LMP) 
Győrffy Máté  Tart. ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Miyazaki Jun  Tart. ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Szász Károly  Tart. KÉPVISELŐ (DK) 

 
 
 
16. A 63/2023 (II.23.) számú határozatát módosítása 

160/2023. 
Előterjesztő:  Temesvári Szilvia alpolgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Továbbléphetünk tehát a tizenhetes számú napirendi 
pontra, A 63/2023 (II.23.) számú határozatát módosítása. Van-e ezzel kapcsolatban 
kérdés, megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom. Bálint képviselő úr. 
 
Bálint György képviselő: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Egyébként nem 
akartam nagyon hozzászólni ehhez az előterjesztéshez, de miután a Temesvári Szilvia 
annyira jóízűen nevetett - most nem tudom valós nevetés volt vagy pedig megjátszott 
-, de egyébként akkor most már hozzászólok ehhez, hogy ez az előterjesztés 
Temesvári Szilvia munkásságát tükrözi. Nem tudom, miért lepődöm meg, hiszen 
tavaly, ha jól emlékszem, egy olyan társasház lakóinak adott valami támogatást, amit 
nem is kértek, és hát ez a cím most is megviccelte az alpolgármester asszony, de 
megértem, ezek komoly dolgok. Ez a címkérdés láthatóan mindkét nem képviselő 
alpolgármesterünket képes összezavarni. Ezek után megértem Szilvi, hogy miért nem 
kellettél sem Zuglóban, sem a Fővárosban. Persze lehet most majd nekem 
magyarázni… 
 
Soproni Tamás polgármester: Napirendi ponthoz és ne személyeskedve, el fogom 
venni a szót, hogy a személyeskedik képviselő úr, kérem, folytassa. 
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr, ön szokott személyeskedni, önnek 
megengedhető, a Balázsnak megengedhető az, hogy a napirendnél más napirendhez 
szóljon hozzá, nálam meg nem, szégyellje meg magát. Szégyellje magát, bocsánat, 
mert a még jóra akartam reagálni, azt mondja Kecskés Balázs, hogy neki 
megengedett. Tudom, hogy a DK szorítja önnek a torkát, és azt kell csinálni, amit 
úgymond Gyurcsány Ferenc pártja mond, de sajnos ön mondta, hogy nem akarja 
„összegyurcsányozni” magát, most viszont mit csinál? Az ő tányérjából eszik. 
Köszönöm. 
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Soproni Tamás polgármester: Meg szégyelljük magunkat mindnyájan, viszont nem 
látok más hozzászólást, úgyhogy szavazni fogunk az előterjesztésről. Kérem, 
szavazzanak.  

 
 

Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy a 63/2023 (II.23.) számú határozatát módosítja:  
„1062 Budapest, Bajza u. 18. szám” szövegrész helyébe az ”1064 Budapest 
Vörösmarty u. 69-71. szám” szövegrész lép. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Bálint képviselő úr még nem szavazott. 15 igen, 
egyhangú, köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
150/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a 63/2023 (II.23.) számú határozatát módosítja:  
„1062 Budapest, Bajza u. 18. szám” szövegrész helyébe az ”1064 Budapest 
Vörösmarty u. 69-71. szám” szövegrész lép. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
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17. Döntés a NEKTÁR Nemzeti Kulturális Értéktár Egyesület kiállításának 
támogatásáról (Standby Projekt) 
185/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizennyolcas számú napirendi pont következik, Döntés 
a NEKTÁR Nemzeti Kulturális Értéktár Egyesület kiállításának támogatásáról (Standby 
Projekt). Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Nem látok ilyet, a vitát 
lezárom, kérem, szavazzanak. 
 
Határozati javaslat: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy 500.000 forint összegű támogatást nyújt a NEKTÁR Nemzeti Kulturális 
Értéktár Egyesületnek a Terézvárosban megrendezendő „Kizökkent idők” című 
kiállítás beltéri helyszínének bérleti díjára. A képviselő-testület a támogatást a 
polgármesteri keretből biztosítja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangú, köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
151/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy 500.000 forint összegű támogatást nyújt a NEKTÁR 
Nemzeti Kulturális Értéktár Egyesületnek a Terézvárosban megrendezendő 
„Kizökkent idők” című kiállítás beltéri helyszínének bérleti díjára. A képviselő-
testület a támogatást a polgármesteri keretből biztosítja. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
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Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
 
 
18. Közbeszerzési eljárás megindítása "Utalványok beszerzése 2023." 

tárgyában 
196/2023. 
Előterjesztő:  Soproni Tamás polgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Tizenkilences számú napirendi pont következik, 
Közbeszerzési eljárás megindítása "Utalványok beszerzése 2023." tárgyában. Van-e 
ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak.  
 
 
Határozati javaslatok: 
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete az 
előterjesztés mellékletét képező ajánlati felhívást, valamint közbeszerzési 
dokumentációt jóváhagyja, egyben felkéri a polgármestert, hogy az eljárás 
megindításáról és ezek elektronikus közbeszerzési rendszeren keresztül történő 
közzétételéről gondoskodjék. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
  
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
felhatalmazza a polgármestert, hogy az eljárás során a közbeszerzésekről szóló 2015. 
évi CXLIII. törvény, a Közbeszerzési Szabályzat, valamint az elektronikus 
közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII.19.) Korm. rendelet keretei 
között képviselje, mint ajánlatkérőt, beleértve az esetleges hiánypótlási felhívás 
teljesítését és a dokumentumok módosítását is.  
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Bálint úr még nem szavazott. 15 igen, egyhangú, 
köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
152/2023. (IV.27.)  
 
1. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
az előterjesztés mellékletét képező ajánlati felhívást, valamint közbeszerzési 
dokumentációt jóváhagyja, egyben felkéri a polgármestert, hogy az eljárás 
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megindításáról és ezek elektronikus közbeszerzési rendszeren keresztül történő 
közzétételéről gondoskodjék. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
  
2. Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzat Képviselő-testülete 
felhatalmazza a polgármestert, hogy az eljárás során a közbeszerzésekről szóló 
2015. évi CXLIII. törvény, a Közbeszerzési Szabályzat, valamint az elektronikus 
közbeszerzés részletes szabályairól szóló 424/2017. (XII.19.) Korm. rendelet 
keretei között képviselje, mint ajánlatkérőt, beleértve az esetleges hiánypótlási 
felhívás teljesítését és a dokumentumok módosítását is.  
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 

 
 
 
19. Döntés közbeszerzési eljárás lefolytatásáról (megindításáról) az 

önkormányzat intézményei étkeztetésének biztosítása tárgyában 
203/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Húszas számú napirendi pont, Döntés közbeszerzési 
eljárás lefolytatásáról (megindításáról) az önkormányzat intézményei étkeztetésének 
biztosítása tárgyában. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Bálint 
képviselő úr. 
 
Bálint György képviselő: Köszönöm a szót polgármester úr. Csak kérdezni szeretném, 
hogy annak idején itt volt a Transparency egy másik megállapodásnál, másik 
megbízásnál, ha jól emlékszem, Csaba akkor te még beszélt is a Ligeti úrral, nem 
tudom, hogy emlékszel-e még rá, és nem tudom, hogy most miért nincsenek per 
pillanat jelen ennél az előterjesztésnél, mert én úgy érzem, hogy itt megint, amit 
mondtam előzőleg is, hogy itt szemfényvesztés történik. Hiszen a valós átvilágítást azt 
nem itt kell csinálni, mert ez a testület előtt zajlik, ezt mindenki látja, és viszonylag 
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azoknál a kényes kérdéseknél - vagyis ami a polgármesternek kényes, meg a 
gombnyomogatóinak - azokat viszont nem akarjuk átvilágítani polgármester úr. Tehát 
ez a színjáték, ez a látványpolitizálás ez a „mutatom, hogy milyen átlátható akarok 
lenni”, közben teljesen más történik. Tehát polgármester úr, nem értem miért nincsen 
itt a Ligeti úr, hiszen úgy érzem, hogy vagy valaki a Transparency-től. Esetleg azért, 
mert félnek az én előterjesztésemtől? Vagy nem tudom miért. Mindegy, szívesen meg 
fogom őket, meg is fogom őket keresni, attól függetlenül, hogy ön mit gondol, mit 
szeretne, de hát mi folyik itt, olyan dolgokat akar átvilágítani a polgármester, ami eleve 
tiszta és átlátható. A Vagyonkezelőben érdekes módon nem akar átvilágítani senkit a 
polgármester úr. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, csak a jegyzőkönyv kedvéért: a 
Vagyonkezelővel - ezt már korábban elmondtam egyébként - a Vagyonkezelőt 
kifejezetten arra kértük, hogy vonja be szintén a Transparency-t, velük ugye nem mi 
kötünk szerződést, hogyha egy Vagyonkezelős közbeszerzésről van szó, hanem a 
Vagyonkezelő meglepő módon, ők fognak megállapodást kötni egyébként velük. És 
még egyszer elmondom, akkor azt is, hogy ön volt az, aki nem szerette volna a 
Transparency-t, de lehet, hogy csak azért, mert azt hitte, hogy a Transpancy-ról van 
szó, nem szerette volna, hogy ők idejöjjenek, korábban, néhány évvel ezelőtt ön fúrta 
meg éppenséggel ezt, de Bálint úr még szeretne hozzászólni, úgyhogy mondja el. 
 
Bálint György képviselő: Polgármester úr, ön folyamatosan hazudik. Tehát hogyha 
annyira szeretné a Transparency-t akkor itt van, mutassa meg, hogy igenis 
ellenőrizzük az általam felsorolt ügyeket, miért ne tegyük ezt meg? Erre nem tud 
választ adni, miközben ön a saját SZMSZ-ét nem ismeri. Nagy lózungokat, 
szemfényvesztésekkel próbálja itt a képviselőket megvezetni. Polgármester úr, 
átláthatóságot akar? Akkor szóljon a Bodnár úrnak, hogy az általam említett 4 ügyben 
kérjünk egy átvilágítást. Megtehetné, behozhatná a testületi ülésre, de ő nem meri, ön 
fél, egy építési naplót nem mer kiadni.  
 
Soproni Tamás polgármester: Tehát akkor köszönjük a dicséretet ezzel a konkrét 
előterjesztéssel kapcsolatban, hiszen Bálint úr azért mégiscsak kifejezte, hogy ezzel 
minden rendben van, úgyhogy akkor szavazni fogunk erről. Kérem, szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslatok: 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete: 
 
1. elfogadja az élelmezési szolgáltatások beszerzésére irányuló az előterjesztés 

mellékleteként szereplő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 
(továbbiakban: Kbt.) harmadik része szerinti nyílt közbeszerzési eljárás ajánlati 
felhívását és közbeszerzési dokumentációját, és felhatalmazza Soproni Tamás 
polgármestert, hogy intézkedjék az ajánlati felhívás megjelentetéséről, a 
közbeszerzési eljárás teljes lefolytatásáról, 

2. felhatalmazza Soproni Tamás polgármestert, hogy az eljárás során a Kbt. és a 
Közbeszerzési Szabályzat keretei között képviselje, mint ajánlatkérőt, beleértve az 
esetleges hiánypótlás teljesítését, a kiegészítő tájékoztatás nyújtását, a módosítást 
és az előzetes vitarendezést is. 
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Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
Határidő:  azonnal 
 

Igen: 15 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangú, 15 köszönöm szépen. 
 
HATÁROZAT: 
 
153/2023. (IV.27.)  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-
testülete: 
 
1. elfogadja az élelmezési szolgáltatások beszerzésére irányuló az előterjesztés 

mellékleteként szereplő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 
(továbbiakban: Kbt.) harmadik része szerinti nyílt közbeszerzési eljárás 
ajánlati felhívását és közbeszerzési dokumentációját, és felhatalmazza 
Soproni Tamás polgármestert, hogy intézkedjék az ajánlati felhívás 
megjelentetéséről, a közbeszerzési eljárás teljes lefolytatásáról, 

2. felhatalmazza Soproni Tamás polgármestert, hogy az eljárás során a Kbt. és 
a Közbeszerzési Szabályzat keretei között képviselje, mint ajánlatkérőt, 
beleértve az esetleges hiánypótlás teljesítését, a kiegészítő tájékoztatás 
nyújtását, a módosítást és az előzetes vitarendezést is. 

  
Felelős:  Soproni Tamás polgármester 
Határidő:  azonnal 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
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20. A Ferdinánd híd lábánál álló „Szigonyos női akt” kútszobor hátterét adó 
gyalogos aluljáró területének rendezése 
166/2023. 
Előterjesztő: Lindmayer Viktor, Simonffy Márta, dr. Bundula Csaba és 

Óvári Gyula képviselők 
 

Soproni Tamás polgármester: Huszonegyes számú napirendi pont, a Ferdinánd híd 
lábánál álló „Szigonyos női akt” kútszobor hátterét adó gyalogos aluljáró területének 
rendezése. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, vagy megjegyzés? Temesvári Szilvia 
alpolgármester asszonynak, noha nem jelentkezett, de megadom a szót akkor is.  
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Temesvári Szilvia jelentkezett, csak Temesvári 
Szilvia lassú volt, köszönöm szépen a szót. Ez ugye egy olyan előterjesztés, aminek 
van egy előzménye. A testület elfogadta azt, hogy a Ferdinánd hídnak a környékét 
rendbe tesszük és egy kis teresedést alakítunk ki, hozunk létre. Erre a tervek 
elkészültek, és akkor az a döntés született, hogy konzultáljak a Simonffy Márta 
képviselő asszonnyal arról, hogy milyen műalkotás helyezhető el oda. Ez a konzultáció 
megtörtént, mind a ketten kimentünk a helyszínre, és helyszíni bejárás során 
egyeztettünk, majd a hivatalban további egyeztetés történt, ahol már Győrffy Máté 
alpolgármester társam is ott volt, és a Simonffy Márta egy, a szobor mögött 
elhelyezendő fény műalkotásra tett javaslatot. Mi ezt akkor elfogadtuk, erről 
fényképeket is küldött a Márta, de ez ugye az egész projektnek a része, tehát ehhez 
nem, én azt gondolom, hogy nem szükséges egy külön előterjesztés már csak azért 
is, mert ezt közösen csináljuk, vagy hát így ez egy közös együttműködésnek volt a 
része, de nincsen akadálya annak, hogy ez majd megszülessen, ezt be fogjuk emelni 
a tervekbe. Én mindenesetre személy szerint szeretném megköszönni a Simonffy 
Mártának a munkáját és az együttműködését is, és remélem, hogy a zöld falak 
kapcsán is egy ilyen együttműködés fog létrejönni. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Simonffy Márta. Köszönöm szépen.  
Simonffy Márta akkor újra, bocsánat. 
 
Simonffy Márta képviselő: Köszönöm szépen, és én nagyon örülök ennek, hogy ez egy 
rendkívül jó és bíztató döntés volt, hogy a kultúrában nem jelenítjük meg a politikát, és 
ez tényleg egy jó dolog, és tényleg biztató, hogy a zöldítéssel együtt a környezet és a 
körülmények maximalizálása folyik. És szeretném, hogyha ez ilyen értelemben 
folytatódna, és el tudnánk szabadulni, a politikai különböző nézetek alapján nem 
döntenénk kultúráról, úgyhogy köszönöm. Köszönöm Szilviának is, hogy együtt ki 
tudtunk menni és köszönöm, hogy a helyszín is szerintem minőségi lesz. És Máténak, 
hogy olyan … hmm, ilyen volt. 
 
Soproni Tamás polgármester: Hmm kifejezés. 
 
Simonffy Márta képviselő: Muszáj volt, hogy a két nő azt mondta, hogy ilyen, akkor 
neki is. 
 
Soproni Tamás polgármester: Lindmayer frakcióvezető úr, nem, bocsánat csak a 
félreértés elkerülése véget, tehát ez meg fog valósulni mindenképp. Én jobban örültem 
volna, ha van egy előterjesztés, bár nem szükséges, ez akkor ugye nem egy párt 
frakciótagjainak az előterjesztése, hanem akkor közösen terjesztették volna esetleg 
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Simonffy Márta és Temesvári Szilvia, így én itt tartózkodni fogok, de ez nem jelenti azt, 
hogy nem fog megvalósulni természetesen a projekt. Lindmayer Viktor. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: Akkor még hozzászólok, tehát azért, mert leszúrunk egy 
sarokkövet, hogy a Képviselő-testület azt szeretné, hogy ez mindenféleképpen legyen 
benne ebbe a projektbe, ez nem annulálja az eddigi közös munkát, és nem támadja, 
hanem segíti, hogy ennek mindenféleképpen benne kell lennie. Úgyhogy én inkább 
arra biztatnám polgármester urat, hogy szerintem megszavazhatja ezt, azért, mert 
nem együttes előterjesztés volt, hanem egy különálló előterjesztés, ez ettől még 
elfogadható. 
 
Soproni Tamás polgármester: Én szeretném azt kérni, hogyha ezt esetleg elfogadható 
kompromisszum önök számára, hogy a következő testületi ülésre ezt hozzuk vissza, 
úgyhogy Simonffy Márta előterjesztőként Temesvári Szilviával és Győrffy Mátéval 
esetleg közösen, ez a politikai felhangját szerintem kihúzná ennek a méregfogát. 
Temesvári Szilvia. 
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm szépen, én is egy hasonlót szerettem 
volna javasolni, már csak azért is, hiszen dolgoztunk ezen a dolgon közösen és én 
bevallom azért picit meglepődtem ezen az előterjesztésen. Hiszen ez a része 
projektnek, el volt dőlve, vagy hogy erről döntést hoztunk, hogy ott lesz egy köztéri 
műalkotás valamilyen formában, és aztán, hogy ebből egy külön előterjesztés lett, ez 
engem tényleg meglepett egy picit, nem a tartalma miatt, hanem egyszerűen nem 
értettem azt a logikát, hogy kitalálunk valamit közösen, és akkor abból egyszer csak 
egy párt képviselői kreálnak egy külön előterjesztést. Mondok egy picit távoli, de 
hasonló példát, például a Zsuzsi a Tökfesztivált elhatározta, és akkor én hoznék egy 
előterjesztést, és azt mondanám, hogy a Tökfesztiválon legyenek tökök, vagy hogy 
tökkel kapcsolatos kézműves foglalkozások, és hát így azért egy picit furcsa lenne. 
Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Bundula Csaba. 
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Az alpolgármester asszonyoknak egy-két információ: 
nem Beleznay alpolgármester asszony szellemi teljesítménye a Tökfesztivál. Azért azt 
szeretném megemlíteni, tehát nem ő találta ki. A másik megjegyzésem polgármester 
úrnak és Temesvári alpolgármester asszonynak, hogyha azt föltételezzük, hogy 
Simonffy Márta leült és átgondolta, hogy hogy tud politikai tőkét kovácsolni abból, hogy 
ő ilyen előterjesztést nyújtson be, és ezzel kijátssza a hatalmon lévőket, hogy egy 
eleve eldöntött dologgal kapcsolatban külön előterjesztést tegyen, akkor önök nagyon 
nem ismerik Simonffy Mártát, bár nem beszéltem róla, de esze ágába nem volt ilyen 
politikai furfangot elkövetni. Tehát egészen másképp jár az agya Simonffy Mártának, 
tehát teljesen agyrém, amit polgármester úr és alpolgármester asszony mond, hogy 
neki ilyen tervei voltak. Egyébként meg örüljenek, hogy nem kellett előterjesztőként 
aláírni, nekem idézőjelben alá kellett írnom, úgyhogy megkíméltük önöket ettől, főleg 
az első változatot, mert abban azért voltak problémák, úgyhogy jó ez csak vicc volt 
persze. De most komolyan, a Mártában semmilyen szándék nem volt, hogy ebből 
politikai tőkét kovácsoljon, tehát totál agyrém, amit önök föltételeznek. De most hiába 
gesztikulál itt alpolgármester asszony ön rendszeresen, jaj, ne hülyéskedjen már, ön 
amikor nyilvánosságot kap, akkor hatalmas elánnal veti be ezeket a gesztikulációkat, 
láttuk már eleget Budapest 2/a kerületében… 
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Soproni Tamás polgármester: Ne személyeskedjen.  
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Láttuk, hogy milyen. Egyébként majd értékelem mindjárt 
a válaszát a közleményeknél, úgyhogy készüljön. 
 
Soproni Tamás polgármester: Én bocsánat, annyit hozzáfűznék Bundula képviselő úr 
hozzászólásához, hogy itt 4 előterjesztő van, hogyha ez csak Simonffy Márta adja be, 
természetesen ez a feltételezés nem él. Ezt a Fidesz-frakció adta be - nem tudom 
miért -, de ez így politikai felhangú. Hát, kár volt, én továbbra is azt akkor 
kompromisszumos javaslatot tenni, hogy… Heltai képviselő úrnak megadom a szót.  
 
Heltai László képviselő: Én csak azt mondanám, hogy maga a határozati javaslat 
szövege az valóban nem mond többet, mint amit eddig eldöntöttünk. Ugye a felvezető 
szövegben vannak olyan pontok, amit leszögezünk, hogy mit szeretnénk többet, hogy 
akkor példaként az oslói, illetve, hogy fényfestés és Terézváros piktogram, de ugye ez 
a határozati javaslatban nincs benne. Tehát hogy - de énszerintem ebből a 
szempontból mindegy, hogy elfogadjuk-e vagy sem - ugyanúgy meglesz ez valósítva, 
illetve szabad lesz.  
 
Soproni Tamás polgármester: 1 perc tárgyalási szünetet rendelek el jó, 1 perc szünet, 
megadom a szót, hogyha újraindítottuk az ülést, öszönöm. 
 

- szünet - 

Soproni Tamás polgármester: Temesvári Szilvia. 
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm, köszönöm szépen a szót. Én annyit 
szeretnék mondani, hogy én tényleg mindent elhiszek tehát, hogy engem amúgy nem 
zavarnak a politikai előterjesztések egy politikai pályán, és tulajdonképpen egy 
képviselő-testület politikusokból áll általánosságban, de azt mindenképpen szeretném 
mondani, hogy tényleg minden kritikát elfogadok, de az, hogy fáj a csuklóm, és azt 
mozgatom, miközben a kamerák nem mutatnak, és ebből a Bundula úr egy speech-et 
nyom. Tehát hogy ezt nem lehetett a nyilvánosságnak szánom, hiszen nem látszódott 
a kamerába, hogy mit csinálok a kezemmel.  Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Kecskés Balázsnak ügyrendben 
megadom a szót. 
 
Kecskés Balázs képviselő: Igen, akkor jól értem, hogy ennek az előterjesztésnek 
Bundula Csaba nem az előterjesztője, ugye?  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen, Bundula úr visszavonta, de mi ezt, mint 
előterjesztő tudja, inkább meghallgatjuk Lindmayer frakcióvezető urat, hátha neki is 
van. 
 
Lindmayer Viktor képviselő: A Terézváros FIDESZ-KDNP frakció nevében Temesvári 
Szilvia alpolgármester asszonynak jó egészséget és gyógyulást kívánok!  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Bálint úr.  
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Bálint György képviselő: Pillanat, Viktor van egy javaslatom. Szerintem szóljunk a többi 
képviselőnek is, hogy legyenek rajta azon az előterjesztésen, hátha akkor jó lesz, 
mindenki örülni fog, mit szólsz hozzá. Legyen az, hogy mindenki csatlakozzon, és 
akkor boldog mindenki, én természetesen nem akarok rajta lenni csak azért, mert 
énnekem nem az a lényeg, hogy rajta legyek egy előterjesztésen, az a lényeg, hogy 
megvalósuljon az, amit szeretnétek. Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Jó, köszönöm szépen akkor lezárjuk, vagy a napirendi 
pontot lezárom. Bundula úr, komolyan gondolta a módosítót, akkor azt befogadják az 
előterjesztők, hogy az ő helyébe Temesvári Szilvia alpolgármester asszony? Nem 
fogadják be, így aztán megyünk tovább, szavazni fogunk az előterjesztésről. 
Szeretném megjegyezni, hogy az én szavazatom az Simonffy Mártának szól, kérem, 
szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 

 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának képviselő-testülete 
felkéri a polgármestert, hogy a hivatal hatáskörrel rendelkező osztályainak 
bevonásával készítse elő a Ferdinánd híd gyalogos aluljárója fényfallal történő 
megvilágításának kialakítását, összhangban az ott álló „Szigonyos női akt” 
kútszoborral. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodás: 4 
 
Soproni Tamás polgármester: 11 igen, 1 nem és 3 tartózkodás mellett, Kecskés 
képviselő úr jelezte, hogy tartózkodni kíván, így 11 igen és 4 tartózkodás mellett 
Bundula úr kiszállt az előterjesztők köréből, így meg se tudta szavazni már, 
megszavazta a Képviselő-testület a megbomló Fidesz-frakció ellenére. 
 
HATÁROZAT: 
 
154/2023. (IV.27.)  

 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának képviselő-testülete 
felkéri a polgármestert, hogy a hivatal hatáskörrel rendelkező osztályainak 
bevonásával készítse elő a Ferdinánd híd gyalogos aluljárója fényfallal történő 
megvilágításának kialakítását, összhangban az ott álló „Szigonyos női akt” 
kútszoborral. 
 
Felelős: Soproni Tamás polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Név   Voks Frakció 
Bálint György  Igen KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
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Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Lindmayer Viktor Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Óvári Gyula  Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Simonffy Márta Igen KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Kecskés Balázs Nem KÉPVISELŐ (DK) 
dr. Bundula Csaba Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Miyazaki Jun  Tart. ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Szász Károly  Tart. KÉPVISELŐ (DK) 

 
 
 
21. Beszámoló a lejárt és folyamatos határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 
202/2023. 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Következő, eredetileg kiküldött huszonnégyes számú 
napirendi pont következik, beszámoló a lejárt és folyamatos határidejűekről. Van-e 
ezzel kapcsolatban kérdés, megjegyzés? Ilyet nem látok, a vitát lezárom, kérem, 
szavazzanak. 
 
 
Határozati javaslat: 

 
1. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az alábbi rendeletek kihirdetése 

megtörtént: 
 

év rendeletek száma 

2023 12-15 

 
2. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az alábbi határozatok végrehajtása 

megtörtént: 
 

év határozatok száma 

2022 
515 

2023 47, 54, 59, 69, 87, 103, 104, 112, 120, 121, 125, 126 

 
3. A Képviselő-testület elfogadja az alábbi határozatok végrehajtásának állásáról 

szóló jelentést: 
 

év határozatok száma 

2019 115 
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2020 40, 195, 444 

2021 767, 772, 1020 

2022 45, 107, 204, 330, 368, 416, 419, 434, 459, 492, 494, 505, 516, 530 

2023 
13, 16, 17, 19, 55, 58, 60, 61, 62, 63, 72, 73, 80, 82, 100, 101, 102, 106-
111, 118, 113, 114, 115, 117, 119, 123, 124 

 
Igen: 10 Nem: 2 Tartózkodás: 3 

 
Soproni Tamás polgármester: 10 igen, 2 nem, 3 tartózkodás mellett elfogadtuk. 
 
HATÁROZAT: 
 
155/2023. (IV.27.)  

 
1. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az alábbi rendeletek kihirdetése 

megtörtént: 
 

év rendeletek száma 

2023 12-15 

 
2. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az alábbi határozatok 

végrehajtása megtörtént: 
 

év határozatok száma 

2022 
515 

2023 47, 54, 59, 69, 87, 103, 104, 112, 120, 121, 125, 126 

 
3. A Képviselő-testület elfogadja az alábbi határozatok végrehajtásának 

állásáról szóló jelentést: 
 

év határozatok száma 

2019 115 

2020 40, 195, 444 

2021 767, 772, 1020 

2022 45, 107, 204, 330, 368, 416, 419, 434, 459, 492, 494, 505, 516, 530 

2023 
13, 16, 17, 19, 55, 58, 60, 61, 62, 63, 72, 73, 80, 82, 100, 101, 102, 106-
111, 118, 113, 114, 115, 117, 119, 123, 124 
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Név   Voks Frakció 
Gaár Iván Zsolt Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Győrffy Máté  Igen ALPOLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Heltai László  Igen KÉPVISELŐ (LMP) 
Kecskés Balázs Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Miyazaki Jun  Igen ALPOLGÁRMESTER (DK) 
Németh Helga Anna Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Sajószegi Péter Igen KÉPVISELŐ (MOMENTUM) 
Soproni Tamás Igen POLGÁRMESTER (MOMENTUM) 
Szász Károly  Igen KÉPVISELŐ (DK) 
Szilágyi Erika  Igen KÉPVISELŐ (MSZP) 
Lindmayer Viktor Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Simonffy Márta Nem KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Bálint György  Tart. KÉPVISELŐ (FÜGGETLEN) 
dr. Bundula Csaba Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 
Óvári Gyula  Tart. KÉPVISELŐ (FIDESZ) 

 
 
 
Képviselői kérdések, közlemények 
 
Soproni Tamás polgármester: Képviselői kérdések és közlemények. Ilyet nem látok, 
ezt mindig be kell mondanom, addig nem merik megnyomni a gombot. Bálint képviselő 
úr. Egymással versenyeznek, minél később nyomják meg. Bálint úr.  
 
Bálint György képviselő: Köszönöm szépen a szót. Egyébként kicsit nehéz 
megszólalnom, mert most van ez a kordon-mizéria fönt a Várban, gondolom, mindenki 
tudja, mindenki látja, követi, és ajánlom a képviselőknek menjenek föl és nézzék meg, 
mi van a karzaton. Kordont építettek az első üléssor helyett, tehát az első sorban nem 
lehet ülni, hanem föl van állítva egy kordon. Nem értem, hogy miért. Na, mindegy, csak 
az érdekesség kedvéért. Tehát momentumosok ott kordont bontanak a Várban, itt meg 
kordont építenek. Vicces, de ez van. A másik kérdésem a jegyző úr fele lenne, hogy 
miért nem válaszol azonnal arra kérdésemre, amikor megkérdezem, hogy az SZMSZ-
ünk szerint adhatok-e be módosító javaslatot, vagy nem, miközben Lindmayer 
Viktornak azonnal válaszol. Azt megértem, hogy a polgármester alkalmatlan, nem érti 
az SZMSZ-t, nem tudja, mi van az SZMSZ-ben, önnel ezt meg kell beszélnie, át kell 
gondolnia, hogy mi történik, de hát azért illő lenne azért válaszolni azonnal a 
kérdéseimre, amikor fölteszek önnek egy kérdést. Ez lenne a második. A harmadik 
pedig, hogy - ismétlem most önmagam -, tehát Kecskés Balázs mivel DK tag - tehát 
Gyurcsány Ferenc pártjának az oszlopos tagja, és ehhez most már Soproni Tamás is 
kőkeményen csatlakozott - tehát ne mondjuk ezt, hogy nem így van, mert az van a 
kerületben, amit a DK szeretne. Úgyhogy ő bármikor bármit mondhat, bármikor 
hozzászólhat, annyit beszélhet, amennyit akar, és természetesen ő úgy érzi, a 
Kecskés Balázs, hogy ez neki jár. Polgármester úr, öntsünk már tiszta vizet a pohárba, 
hogy milyen… egy a kérésem Balázs, tehát a polgármester úr mindig helyreutasít 
valakit, hogyha beleszól a másik mondandójába, kimondottan engem.  
 
Akkor megkérem a polgármestert, hogy most téged is utasítson helyre, hogy ne beszélj 
bele akkor, amikor én beszélek. Na, mindegy, tehát nagyon sok itt a kettős mérce 
tehát, amit lehet, a Kecskés Balázsnak azt mondjuk, nem lehet a Szilágyi Erikának, 
vagy a Bálint Gyurinak. Igen polgármester úr, mielőtt ilyeneket mondana, tanulja meg 
legyen szíves az SZMSZ-t, esetleg, ha gondolja, átküldöm önnek. Tudja, nem tudom, 
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hogy az olasz nyelvvizsgája megvan, vagy nincs, de izé átküldöm önnek az SZMSZ-
ünket, át lehet olvasni, meg lehet tanulni, nem egy nehéz olvasmány. Mondjuk, tudom, 
hogy ön nyelvészként ilyen - mondhatom így -, hogy büfé szakos diplomája van. Tehát, 
annyit szeretnék mondani, polgármester úr, annyit szeretnék mondani, várjon, hadd 
fejezzem be a mondandómat. Tehát az ön diplomájához nem nagy…a bekerüléshez 
nem tudom, mennyi pont kell, de biztos, hogy nem egy… nem a legtöbb pontszámmal 
veszik föl arra a képzésre az embereket. Tehát polgármester úr, lejárt az időm 
egyébként, mert utána az lesz, hogy többet beszéltem és azt el fogja mondani megint. 
Jól fog mutatni, majd a TikTok-on, tudja polgármester úr. Egyébként üzenem, tanulja 
meg az SZMSZ-t, jó? Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Van ez a napirendi pontunk, képviselői kérdések, 
közlemények, amiben én bíznék abban, hogy ez arról szól, ami esetleg nem került 
napirendre, de fontos a terézvárosiaknak, ön meg rólam beszél. Hát tényleg menjen 
haza, küldök minden napra egy videót, és nézegesse, bár a felesége már annyi videót 
készített rólam, hogy szerintem egy éven keresztül nézegethetik, amikor csak akarják, 
de én nem értem, hogy ilyen titkos szerelme vagyok önnek, vagy nem tudom, de 
viszonzatlan sajnos a szerelme. De hogy tényleg nem tud másról beszélni, csak rólam. 
Sajnos. Boldogságot kívánok természetesen képviselő úrnak, de tényleg csak rólam 
beszél. Ez tényleg komikus, de hát jó egészséget kívánok tényleg, nézegessék a 
videókat rólam, képek is vannak a neten, nagyon sok azt is tessék kiplakátolni a falat 
a hálóban, hogyha szeretnék. Bundula Csaba.  
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Köszönöm, az első megjegyzésem a Játékvár Óvoda 
vezetőinek és természetesen a gyermekeinek szól. Hihetetlen kedves, aranyos 
ajándékot kaptunk Húsvétra, úgyhogy ezúton is köszönöm nekik. Köszönöm szépen 
Temesvári Andreának is a válaszát, hát dolgozott rajta rendesen, komolyan értékelem. 
Olyan dolgokat megtudtam belőle - bár az egészet még nem néztem meg -, hogy 
egész napra jókedvem lett tőle. Viszont az egyik válasza az meglehetősen érdekes 
volt és izzadtságszagú, amikor megírta, ami arra vonatkozott, hogy hogyan ítéli meg, 
hogy most az V. emeleten, tehát a különböző kabinetekben, van 30 ember a korábbi 
ciklusban, a mi időszakunkban volt 15, és hogy melyik okoz nagyobb környezeti 
terhelést. Ebből azért idéznék, tehát megpróbálta megmagyarázni Temesvári Andrea, 
hogy miért nem nagyobb probléma az, hogy most 30-an vannak környezeti 
szempontból. Ilyen kifejezéseket olvastam, hogy ’legelő lábnyom’, ez nagyon tetszett, 
meg ’jászol effektus’. A jászol effektus arra utal, hogy Temesvári Andrea szerint azért 
nem baj, hogy 30-an vannak a korábbi 15 helyett, mert szó szerint idézném, „mert a 
hivatal felfűtése kevesebb energiát igényel, ha abban többen tartózkodnak, mivel 
maguk az élőlények, így az emberek is hőleadóként vannak jelen a térben, és ez a 
jászol effektus”.  
 
Tehát magyarul, a polgármester úr azért vett föl 30 embert és azért fizet rengeteget 
ezeknek az embereknek, hogy kevesebbet kelljen fűteni a hivatalt. Ez azért, ez a 
mondat, azért meg fog jelenni elég sok helyen, ezt idézni fogják, ez egy klasszikus 
mondat volt. Temesvári Andrea ki tudta ezt magából, vagy bocsánat, Andrea, Szilvia 
ki tudta magából ezt csikarni. Tényleg gratulálok! A másik két kérésem, pedig a 
következő: az egyházi támogatásokról szóló napirendi pont leírt jegyzőkönyvi 
változatát szeretném mielőbb megkapni, jegyző úr, hogyha leírjátok, akkor küldjétek el 
legyetek szívesek. Illetve polgármester úrtól kérdezem, hogy az önkormányzat, a 
hivatal, vagy bármelyik önkormányzati tulajdonú cég készített-e az elmúlt 3 és fél 
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évben közvélemény-kutatási felmérést, akár pártpolitikai, akár elégedettségi, akár a 
vezetőkkel kapcsolatban, vagy egyáltalán az intézkedésekkel, amit a terézvárosi 
önkormányzat Képviselő-testülete hozott. Ha készültek ilyen közpénzből felmérések, 
kutatások, akkor azt szeretném megkapni. Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Lindmayer Viktor.  
 
Lindmayer Viktor képviselő: Köszönöm szépen. Én is rendkívül várom a civil, vagy az 
egyházi pályázat kapcsán a jegyzőkönyvet, úgyhogy én is szeretném 
mindenféleképpen elkérni. Ami miatt szót kértem, április 18-án 3 óra magasságában 
ültem a 72-es trolibuszon és élveztem a viszonylag jó időt, a napfényt és a Körút és a 
Podmaniczky sarkán arra lettem figyelmes, hogy egy 20-25 főnyi tömeg sétál a 
Ferdinánd hídtól a Körút felé, és azt láttam, hogy ez a tömeg annyira szomorú. Nem 
beszélgettek, egyedül Csepregi főszerkesztő úr beszélt a társával, de annyira 
szomorúak voltak, én annyira sajnáltam önöket, ahogy önök ott mentek. Nem tudom 
mi volt a baj, tényleg szánni valóak voltak, párban mentek, nem szóltak a másikhoz és 
ezek után olvasom a Facebookon, hogy hát milyen nagysikerű bejárást hajtottak végre 
Heltai úr körzetében. Minden rendben van. Ami nincs rendben, az majd rendben lesz, 
és tehát annyira kontrasztos, amit ott láttam a szomorúságot az arcukon, és a 
megjelent cikket, hogy ez valami félelmetes. A másik, amit meg szeretnék kérdezni 
Szász képviselő úrtól. Én azt hiszem, hogy a mai hozzászólásában az, amit az egyházi 
pályázatoknál hozzátett, szembetűnő, hogy ön nagyon ért az egyházakhoz, egyházi 
témához, és ez a Facebook oldalán ezt lehetett olvasni: nagysikerű Húsvétot tartottak 
a TEGOSZ klubban. Én 37-38 Húsvétot értem meg, mit jelent az, hogy nagy sikerű 
Húsvétot? Kétszer feszítették meg, kétszer támadt föl? Tehát, én elhiszem, hogy 
Moszkvában ez, én elhiszem, hogy Moszkvában ez nem annyira volt tantárgy, csak 
én azt szeretném megkérdezni, hogy ez mit jelent, hogy nagy sikerű Húsvétot tartottak 
a TEGOSZ-ban? Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Nem akarok válaszolni Szász képviselő úr helyett, majd 
válaszol, de szerintem azt, hogy jól érezték magukat a résztvevők, ennyire egyszerű. 
De mivel nagyon szellemesen szól hozzá Lindmayer képviselő úr, ezért én ezeket 
elengedem, ezek valóban hozzáad a Képviselő-testület, követők, akár online akár 
személyesen követők élményéhez. A sétához visszatérve - ami ugye egy 
körzetbejárást volt, nem is egy, hanem kettő - hozzátenném, hogy 12.000 lépést 
tettünk meg nagyságrendileg ezalatt a bejárás alatt.  Itt tartottunk nagyjából a felénél, 
lehet, hogy már valóban egy kicsit fáradtak voltak a kollégák, a hivatali kollégák, a 
rendőrök, akik velünk voltak, a rendészeink és így tovább. De egyébként nagyon jó 
hangulatú volt, de ami ennél sokkal fontosabb, hogy milyen hangulatú volt, bár valóban 
nem fogtuk egymás kezét, tehát úgy mentünk párban esetleg egymás mellett, lehet ez 
zavarta meg, de ami ennél sokkal fontosabb volt, én elég sokat sétálok, ha tehetem 
szabadidőmben is a kerületünkben és én megkérdezném önt, hogy ezen a mondjuk 
vegyük Heltai képviselő úrnak a körzetét, soroljon fel néhány fejlesztést az önök elmúlt 
5 évéből. Én egyet tudok, tudok eggyel segíteni, de ennyi.  
 
És amikor mi ezt bejártuk, engem ez feltölt, a problémák látványa is, mert rögtön ott 
meg tudjuk beszélni, mi a megoldás rá, és a már megoldott problémát látni. Ott van a 
Bajza-Bulcsú alagút például, csak egyet mondjak. Ön hányszor ment oda? Itt él ön is 
hozzám hasonlóan lokálpatriótaként. Hát tudja, hogy ez micsoda egy lepra hely volt, 
tudja, senki nem mert átmenni. Néha, amikor esténként megyek el arra, látom 
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messziről világít, lehet, hogy az energiaszámlát egy kicsit megdobja - bár azt nem mi 
fizetjük szóval ebből a szempontból irreleváns -, de mégis egy biztonságos környezetet 
teremtettünk. Vagy éppen a Lehel utca ami mindig egy elhanyagolt ilyen a kerület 
szélén, az önkormányzati vezetések tettek rá. Most Heltai képviselő úr és 
alpolgármester asszony és főkertész úrnak a közös javaslatára sokkal szebb lesz. 
Bővülnek a fahelyek, cserjék kerülnek ki, és így tovább. De beszélhetnénk a Ferdinánd 
híd előtti térről nyilvánvalóan, beszélhetnénk a felújított Podmaniczky szakaszról, ami 
ugye faltól-falig megújult, úgyhogy én inkább boldog vagyok, hogyha sétálok a 
kerületünkben, legyen ön is az, én azt javaslom. Pedig nagyon sokat mosolygok 
szerintem, de oda fogok figyelni, hogy ha a 72-es troli vonalán járok, akkor mindig 
különösen mosolyogni fogok, ezt tudom önnek ígérni. Szilágyi Erika.  
 
Szilágyi Erika képviselő: Köszönöm szépen. Az előző témához csak annyit tennék - 
nem zárójelesen, de hozzá -, hogy azért örülök, hogy annak idején, amikor jeleztük a 
polgármester úrnak, hogy hasznosak lennének ilyen körzetbejárások, kicsit nehezen, 
de elindult ez a folyamat és úgy látom, hogy mindenkinek tetszik. De, polgármester úr, 
ez így volt. Szeretné kitörölni az emlékezetéből, én értem. Az MSZP javasolta, ezek a 
tények. De akkor most nézzük, amiért én igazából hozzászóltam. Az első kérdésem 
önnek címezném, a másodikat pedig a Győrffy alpolgármester úrhoz. Én korábban 
küldtem önnek egy olyan tartalmú levelet, ami nem kifejezetten, bár egy személy írta, 
nem hozzá kötődik, hanem sajnos egész Belső-Terézváros problémája, vagy 
mondhatni egész Terézváros problémája, ez a bizonyos Gozsdu udvar. Amikor 
megérkezett hozzám ez a lakossági bejelentés, amit én nagyon progresszívnek és 
nagyon kreatívnak találtam abból a szempontból, hogy a bejelentő, aki a Káldy 
utcában lakik, leírta, hogy egyre jobban zavarja őt és az ott lakókat is a Gozsdu 
udvarból - ő kifejezetten 2 szórakozóhelyet jelölt meg, a Downtown-t és a DiVinót - 
származó ricsaj, zaj, ami hajnali 5 óráig is eltart. Akkor ő megpróbált odamenni az 
üzemeltetőhöz, felvenni vele a kapcsolatot, és megkérni, hogy vegyék halkabbra a 
zeneszórókat. Mint kiderült, több DJ, több időpontban ad mindenféle ilyen előadást. 
Ezt ő nyilván nem tudja követni, akiket meg tudott szólítani, megszólított, megpróbálta 
ezt a dolgot legalább elindítani, de ez önmagában valójában kevés. 
 
Én akkor azt kértem Öntől, hogy segítsen ennek az ügynek a kezelésében azon túl, 
hogy lehet, hogy a VII. kerület területén található, sőt évek óta a VI. kerületieket zavarja 
ennek a szórakozóhelyeknek a kérdése. Lassan itt a nyár, valamit kezdeni kellene 
ezzel a folyamattal, és mi hoztunk egy rendeletet tavaly, nem tudom, hogy hogyan 
tudnánk ebben az ügyben bármit is konkrétan tenni, hiszen VII. kerületi 
vendéglátóhelyről van szó, és ott a VI. kerületnek meglehetősen nehézkes az eljárása. 
Én jeleztem, hogy a VII. kerülettel is felveszem a kapcsolatot, még nem kaptam 
választ, viszont szeretném, hogyha ebben az ügyben valamilyen együttgondolkodás 
és cselekvési terv az önkormányzat részéről elindulna, akár, hogy Beleznay Zsuzsa 
alpolgármester mondta, idézem „éjszakai élet felelős” alpolgármestere, hogy 
kifejezetten és célzottan a Király utcán végigmenve valamilyen módon próbáljunk az 
ott élőknek segíteni. A másik kérdésem, ha már Káldy utcáról van szó, akkor a Káldy 
utca 5. és a Király utca 26. közös ügye az, ami a kérdésem lenne az alpolgármester 
úrhoz, hogy van-e már valami információ az a bizonyos ormótlan csővezetéknek az 
ügyében? Ott egy jogerős döntés született, de nekem nincs információm, nem kaptam, 
ebben kérnek tájékoztatást. Köszönöm. 
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Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, Miyazaki, vagy bocsánat még a 
kérdéseket először hallgassuk meg hogyha… Vagy kérdése van? Akkor Gaár Ivánnak 
megadnám először a szót.  
 
Gaár Iván Zsolt képviselő: Köszönöm a szót, polgármester úr. Először is meg 
szeretném köszönni a hivatalnak, hogy a Benczúr utcai - úgy a mi bejárásunk se volt 
vidám szerintem, nem volt mosolygás, de azért nagyon jókat beszélgettünk csak úgy 
mondom, itt a Fideszes kollégáknak – a Benczúr utcai bejárásnál, amikor a 25 éve 
elfelejtett kis kórházunknak az állapotára felhívtam a figyelmet, a hivatali intézkedett, 
és most úgy látom, hogy le is takarták ezt az épületet.  Ez 27 éve üresen áll ez az 
épület, bármikor összedőlhet, de reméljük, majd valaki, majd ennek a sorsát fogja 
viselni és meg fog szűnni ez az áldatlan állapot. A másik köszönet a Városligeti 
fasorban - ezt alpolgármester asszonynak mondanám, inkább Zsuzsának -, hogy 
jeleztem, hogy a padokat kitelepítették, de egy héten belül össze is piszkították. Ennek 
a takarítását, rendbetételét megtették, ezt is köszönöm szépen. És a harmadik 
észrevételem az lenne, hogy voltak a tavalyi év végén ezek a postabezárások, és a 
körzetünkben ugye két posta van VI. kerületben, illetve most a Nyugati működik, de az 
Andrássy úti és a Szondi utca az megszűnt, illetve a Lövölde téren - az ugyan VII. 
kerület, de az én választókörzetemet is érinti -, hogy ezzel kapcsolatosan Főváros 
valamilyen lépést intézkedett? Hogy lesz-e remény valamelyiknek a megnyitásával, 
ezt szeretném megkérdezni? Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, Miyazaki alpolgármester úr. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Bundula képviselő úr megihletett azzal, hogy milyen jól 
szórakozott azzal a jászol effektussal. Akkor mondok egy másik szórakoztató 
történetet. Tavaly ugye iszonyatosan elszabadultak a rezsiárak az Orbán-kormány 
tehetségtelen gazdaság kezelése miatt, és a következő segítséget kapták az 
országban lévő művelődési házak, azt hiszem talán az EMMI-től: küldtek egy levelet a 
művelődési házak igazgatóinak, hogy hát rezsiválság kapcsán akkor mit kéne 
csinálniuk, hogyan kéne a művelődési házakat üzemeltetni, és abban a javaslatban az 
volt, hogy igyekezzenek teltházas előadásokat tartani, mert egyébként valószínűleg 
senki nem gondolná erre művház igazgató közül, hogy teltházas előadásokat kéne 
tartani, mert ugye ez azért jó, mert hogy a nézők majd belehelik a teret, és akkor majd 
melegebb lesz, és kevesebbet kell fűteni. De hogy azért ügyeljenek arra a MűvHáz 
igazgatók, hogy maradjon levegő is a teremben, mert hát ugye akkor nagyon gyorsan 
elfogy az oxigén. Úgyhogy, majd remélem, hogy ugyanilyen jól szórakozik az ilyen 
EMMI-s leveleken is, mint ahogy az alpolgármester társaimnak a levelén is. 
Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Jó, újabb kérdés érkezett, úgyhogy inkább oda adnám 
meg a szót. Bocsánat, Óvári Gyula.  
 
Óvári Gyula képviselő: Köszönöm, először is nem is kérdést, hanem inkább kérést 
fogalmaznék meg a polgármester úrhoz, hogy szorgalmazza, már legyen olyan kedves 
a Fővárosnál az utaknak a rendbetételét. A város egyik legszebb része ugye az 
Andrássy út és környéke. Az Andrássy úton, ha egyszer végigmenne a polgármester 
úr, nagy valószínűséggel végigment, de olyan nyitott szemmel, hogy felfedezze a 
kátyúkat, nem is kellene nagyon tágra nyitni a szemét, hanem, mert csak úgy kis résen 
keresztül is lehetne, hogy milyen gyalázatos állapotba van az Andrássy út. De 
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sorolhatnék más, egyébként Fővároshoz tartozó utakat is, ami ugye az autóknak az 
állapotát rongálja, a bicikliseknek is balesetveszélyt okoz, szóval egyszerűen szégyen 
egy ilyen világvárosban, hogy ilyen állapotban vannak az utak. Egyszerűen nem 
kátyúznak, ilyet még nem tapasztaltam az elmúlt évtizedekben, egyszerűen nem 
kátyúztak most tavasszal. Ez az egyik kérdés tehát, kérem szépen, közvetítse. A másik 
Beleznay alpolgármester asszony múltkoriban mondta, hogy majd a Lövölde teret 
komplex módon próbálják majd felújítani. Ezt annak kapcsán említette válaszában, 
hogy én mondtam, hogy nincsenek lefolyók, ami a csapadékvizet elvezetné, azóta se 
történt ez ügyben semmi, de most láttam egy újabb részt a Nagymező utcánál, 
majdnem az Operettszínház előtti szakaszon, minap volt hatalmas nagy esőzés, óriási 
nagy területen megállt a víz, nem tudott elfolyni, meg kell várni, amíg elpárolog. Tehát 
ez ügyben is kellene valamit tenni.  
 
A harmadik, amit szeretnék mondani az az, hogy a testületünk elején felmerült a 
filmforgatásokkal kapcsolatos problematika. Természetesen itt vannak jogos 
felvetések, hogy megfelelően kell a népeket tájékoztatni ez ügyben, de arra azért 
óvatosan intenék mindenkit, hogy nehogy túlzásba vigyük a forgatásoknak a 
problematikáját, mert azt azért tudni kell, hogy Budapest London után a 2. 
legnépszerűbb forgatási helyszín. Elsősorban természetesen amerikai produkcióknak 
és 250.000.000.000 forintos bevétele származott ebből a magyar filmiparnak, úgyhogy 
nagyon fontos film szempontjából, egy nagyon fontos bázisa. Hát mondjuk a magyar 
kultúrának, a film kultúrájának van belőle haszna, ebből lehet finanszírozni a magyar 
filmeknek a gyártását, és egyébként pedig ezek komoly adóbevételek, tehát a 
költségvetésnek is van ebből haszna. Tehát én azzal egyetértek, hogy természetesen 
egy-egy forgatócsoportnak jobban kell tájékoztatni a környezetet, csak nehogy 
valamilyen forgatásellenes hangulat alakuljon ki. Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Akkor Temesvári Szilvia. 
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm szépen a szót. Egyrészt Temesvári 
Szilvia a nevem, bár tényleg sokan szokták azt mondani, hogy Andrea, de ilyen 
hosszan és kitartóan még kevesen szólítottak Andreának. Ezen kívül még Krisztinának 
is szoktak hívni. Amúgy mind a háromra hallgatok, mert tényleg tehát, hogy 
rendszeresen eltévesztik az emberek. És lehet nevetni azon, hogy jászol effektus, de 
egész egyszerűen, ez a tudományos neve a dolognak. A tudományt nem én irányítom, 
elképzelhetőnek tartom, hogy vannak olyan emberek, akiknek vannak ilyen törekvései, 
hogy ők határozzák meg a tudományt, én nem ilyen ember vagyok. Elolvasom, 
elfogadom, megtanulom, átgondolom. A legfontosabb részét azonban a levélnek a 
Bundula úr elfelejtette kifejteni és felolvasni, ezt azért most én megtenném, vagyis „30 
környezetileg fenntarthatóan élő ember lábnyoma, akár kisebb is lehet, mint 15 
másiké. A fenti kérdésre akkor lehetne egzakt és korrekt választ adni, ha megmérnénk 
az adott 45 fő ökológiai lábnyomait. Azonban az kijelenthető, hogy 2019. óta sok 
figyelmet fordított a hivatal a fenntartható működésre, tehát feltételezhetően csökkent 
a hivatal, vagyis az ott dolgozók ökológiai lábnyoma. Magyarország és Terézváros 
tekintetében elsősorban az ott élők száma és azok fogyasztási szokásai befolyásolják 
az ökológiai lábnyom nagyságát, környezeti terhelését. Az ország, de még Terézváros 
esetében sem jelent indikátorokkal kimutatható változást, ha 15 fő máshol dolgozik, 
mint korábban.” Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Győrffy Máté. 
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Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen a szót. Szilágyi Erikának majd 
írásban válaszolunk mindenképpen a csővezetékkel kapcsolatban. Elvileg műszaki 
megoldás van, még úgy látszik nem tette ezt meg, és még nem szüntette meg a 
jogsértő magatartást a Király 26. Benczúr 4. került szóba, elvileg új tulajdonoshoz 
került az épület, reménykedünk, hogy valamit lehet kezdeni a helyzettel, most a 
hibaelhárítás, vagy veszélytelenítés folyik a homlokzaton. Főépítész úrnál már voltak 
tárgyalni a fejlesztők, itt majd nem tudom, lehet, hogy KÉSZ módosításra is szükség 
lehet, hogy megmentsük a házat. Amúgy már van olyan szakvélemény, hogy nagyon 
romos állapotban van az egész, meg ugye el lett bontva hátsó szárnya évekkel ezelőtt, 
ez sajnos nem tett jót az épületnek. A Lövölde térrel kapcsolatban pedig, engedélyezés 
alatt vannak a tervek, és akkor tényleg átfogóan megújul. Ott maga a zebrás 
csomópont is, ez remélhetőleg jövő év elején meg tud történni. Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Kíváncsi vagyok arra, hogy milyen 
ügyrendi hozzászólása van a képviselői kérdések, közlemények szakaszban Bundula 
úrnak, de tessék csak.  
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Meg fog lepődni polgármester úr, ügyrendi. Méghozzá 
szeretnék kérni + 38 másodpercet és ígérem, hogy nem lépem túl. Saját hatáskörében 
szerintem el tudja dönteni. 
 
Soproni Tamás polgármester: Ha körbenézek és mindenki bólogat, kivéve Lindmayer 
frakcióvezető úr, de akkor 38 másodpercben, kérem. 
 
dr. Bundula Csaba képviselő: Először is elnézést kérek, hogy Temesvári Andreát 
mondtam. Annyira érdekel a sport, és annyiszor hallottam ezt a nevet, hogy 
összekevertem, bocsánat. Viszont ez azért nem olyan nagy probléma, mint Miyazaki 
Jun alpolgármester úrnak a tévedése, nincs már EMMI, hanem Belügyminisztérium 
van. Másrészt az a hatalmas különbség, hogy az a hatalmas különbség, hogy ott az 
előadáson résztvevők fizetnek, miközben a polgármester döntése alapján az 
önkormányzat fizet ezeknek az embereknek, tehát ég és föld és, még egy ez a 
legfontosabb, a bejárások kapcsán szeretnék a következő Terézváros magazinban 
olvasni egy cikket erről a bejárásról, de a legfontosabb a címe, Csepregi főszerkesztő 
úrral a címügyekben, volt már néhány vitám. Az legyen a címe, hogy: Soproni Tamás 
megtekint. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Most nincs itt főszerkesztő úr, de 
megerősíti, hogy én kifejezetten kérem őt arra, hogy ellentétben korábbi időszakokkal 
vagy más kerületekkel, a polgármester ne szerepeljen túl sok képen. Volt már arra 
alkalom, nem is tudom, mikor, pár éve lakásokat, felújított lakásokat néztünk meg, és 
egymás mellett volt két oldalon, ahogy megtekintek egy karnist, és megtekintek egy 
ablaküveget. És ez higgye el, hogy nekem a legkellemetlenebb, úgyhogy itt is kérem 
szépen, hogy ha lehet, nem muszáj a megtekintő polgármester képét túl sokszor 
lehozni az újságban. Óvári Gyula ügyrendben szeretne hozzászólni. Ügyrendi 
javaslatot kérek, vagy várok. 
 
Óvári Gyula képviselő: Csak azt akarom mondani, hogy a megszűnt EMMI helyett most 
már Innovációs és Kulturális Minisztérium létezik. Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, Miyazaki Jun ügyrendben.  
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Miyazaki Jun alpolgármester: Igen, 1 perc 2 másodperc volt Bundula képviselő úr 
hozzászólása. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Nem tekinthető ügyrendinek Óvári 
úrnak a hozzászólása, ezt szeretném rögzíteni. Lindmayer Viktor szeretne 
hozzászólni. Nem? Akkor köszönöm szépen a kérdéseket mindenkinek. Nyilván 
írásban fogunk válaszolni a többségére. Egy-kettőre reagálnék röviden, bár ezt 
megtette már Győrffy alpolgármester úr is, úgy azokat nyilván kihagyom. Gozsdu 
udvarral kapcsolatban, abszolút egyetértve egyébként a panaszossal, én fel fogom 
venni a kapcsolatot Niedermüller polgármester úrral. Tudom, hogy ebben az esetben 
nehéz helyzetük van, de pont a Király utca felé nyíló üzletek esetében annyira nem, 
mert az ugye közterületre nyílik. Én bízom benne, hogy nem emlékszem pontosan 
nevére a helynek talán Downtown, vagy mi volt a neve, de hogy gyorsan tudnak rá 
reagálni és megvizsgálják, hogy tényleg, mondjuk egy zajszint méréssel, hogy sérti-e 
az ott lakók pihenéshez való jogát. Én szerintem valószínűleg egyébként az lesz a 
válasz, hogy igen sérti. A Király utca sajnos nagyon sok szempontból terhes környék, 
ilyen problémák miatt. Valahogyan ki kell találnunk azt, hogy hogyan lehet megélnie a 
vendéglátást, egy kulturált vendéglátást, és hogyan lehet ott élni, mert bizony emberek 
is élnek ott, úgyhogy ebben én Niedermüller polgármester úr segítségére fogok 
hagyatkozni. Nyilván az utcai akciók, a rendészetünk és a rendőrség pedig el fog járni 
az utcán hangoskodókkal szemben.  
 
Postákkal kapcsolatban, Gaár Iván kérdésére, éppen tegnap fogadtunk el egy 
határozatot a Fővárosban. Ugye az a helyzet, hogy a Magyar Posta egy kicsit trükkös 
volt. Amit persze megértek a saját szempontjukból, nyilván elvonták a 
finanszírozásukat – a Kormány - egy részét, amit megint csak, van empátiám, és 
nyilván szakmailag sok minden indokolt szerintem. Egyszerűen kisebb igény van a 
postákra. Ezt mondjuk Nyugat-Európában úgy oldják meg, hogy kibővítik a 
szolgáltatásokat, és nem szűkítik, ugye most éppen talán mai hír vagy friss hír, hogy 
a most már újságot sem fog árusítani a posta, tehát itt meg szűkítik a szolgáltatások 
minőségét, ami nagyon szomorú. Viszont azért volt trükkös a Posta, mert amikor 
ajánlatot tett mondjuk a VIII. kerületnek vagy más kerületeknek is, mi is egyeztettünk 
velük, akkor ők úgy számolták ki az egy postafiók nyitva tartására szükséges összeget, 
és tőlünk is akkora összeget kértek, amibe beleszámolták a headquarter díjakat is, 
tehát amiket ők a központban a Posta díjait, a központi postai alkalmazottak díja is 
például benne voltak. Ez nyilván nonszensz, arra kértük a Főpolgármester urat, hogy 
az illetékes minisztériummal folytasson egyeztetéseket és kezdeményezze azt, hogy 
mi partnerek vagyunk, tényleg adunk pénzt, na de azért ne verjenek már át minket. 
Tehát akkor úgy számolják ki, hogy a helyi postának a működési költségeit mi 
megfinanszírozzuk, de azért azt nem, hogy bocsánat, de a vezérigazgatónak a 6 
milliós - nem azt mondom, hogy ez egy nagyon magas összeg, egy nagyon nagy cég 
nyilván -, de 6 milliós bérét azt mi finanszírozzuk részben, azért ez egy kicsit komikus. 
Úgyhogy ebben egyeztetéseket fogunk folytatni.  
 
Nagymező utca, igen ismert a probléma, és ha jól tudom ugye a Nagymező utcának a 
faltól falig történő felújítása is a Főváros tervei között van, de addig ez az eső probléma 
ez ismert előttünk és csatornázási művek azt ígérte, hogy ebben a felújítási időszakban 
megcsinálja ezt a problémát. Valóban ott egyszerűen megmarad, hatalmas tócsák 
kerekednek, ami vállalhatatlan. Utak rendbetételével kapcsolatban én azt gondolom, 
hogy a kátyúzási szezon még nincs, nem értünk a végére. Az Andrássy út kapcsán 
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kifejezetten kérni fogom a Főpolgármester-helyettes asszonyt, aki ezért felel, Tüttő 
Katát, hogy segítsen nekünk ebben. A filmforgatások tekintetében, az utolsó 
megjegyzésem pedig, én nagy rajongója vagyok a magyar filmnek, és azt hiszem, 
hogy Andy Vajna vezetése alatt hihetetlen lépéseket tettünk a magyar film, a magyar 
kultúra érdekében és a magyar kultúra ismertsége világszintű ismertségének irányába 
is.  Én mostanában, miután Rákay Philip is producer és rendező lett, egy kicsit kevésbé 
vagyok optimista a magyar film jövőjét illetően, de bízunk benne, hogy hogy jó irányba 
mennek a dolgok. A filmforgatások viszont ettől független érintik a helyi lakókat, valamit 
lépnünk kell, nekem az is jó lenne, ha ebből a kétszáz sokmilliárd forintból, mondjuk a 
mindenkori kormány azt mondaná, hogy ezért legalább az ott élők lássanak ebből 
valamit, és a házakat újítsuk fel. Mi ugye 1.000.000.000 forintot juttatunk most a 
következő két évben házfelújításra. Ebből a 259.000.000.000 talán ezt az ezt az 
összeget hallottam, hogy ha évente 1 milliárdot ezekre a házakra tudnánk fordítani az 
nagyon-nagyon szuper lenne, és minden lakó szerintem örömmel vállalná annak 
minden ódiumát, hogy az utcájában filmeket forgatnak.  
 
Én más kérdést, az lehetne, hogy nem ide jönnének, akkor nem lennének ilyen 
romosak a házak. De köszönöm szépen mindenkinek tehát akkor a kérdéseket, ezzel 
pedig lezárom a napirendi pontot, ami azt jelenti, a nyílt ülésünk végére értünk. 
Köszönöm szépen a cégvezetőknek, hogy részt vettek. Köszönöm Bálint György 
feleségének is, hogy részt vett, arra kérem, hogy távozzanak a teremből. 
 
 
 

Kmf. 
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